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留意事項（再掲） 
○ クロス集計結果のグラフや表について、F1~F7 の個々の「無回答」は掲載せず、

F1~F7 の全てに「無回答」だった人数を、最下段に掲載しています。従って、表

側のカテゴリーの合計件数と全体の件数が一致しない場合があります。 
○ クロス集計結果の表について、表側となる質問の選択肢で最大回答数のものは網

掛けで示します。 
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基本属性 
F1 性別 

       

   合計 男 女 無回答 

  全体 759 45.2% 53.9% 0.9% 

F1 

性別 

男 343 100.0% 0.0% 0.0% 

女 409 0.0% 100.0% 0.0% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 66.7% 33.3% 0.0% 

20～29 歳 56 39.3% 60.7% 0.0% 

30～39 歳 85 42.4% 57.6% 0.0% 

40～49 歳 83 44.6% 54.2% 1.2% 

50～59 歳 136 41.9% 58.1% 0.0% 

60～64 歳 98 43.9% 56.1% 0.0% 

65～69 歳 89 49.4% 48.3% 2.2% 

70～74 歳 72 51.4% 48.6% 0.0% 

75 歳以上 126 47.6% 52.4% 0.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 50.0% 50.0% 0.0% 

夫婦のみ 134 47.0% 52.2% 0.7% 

親と子（二世代） 305 47.2% 52.5% 0.3% 

祖父母と親と子（三世代） 201 42.8% 56.7% 0.5% 

その他 69 42.0% 58.0% 0.0% 

F4 

職業 

農林業 87 55.2% 43.7% 1.1% 

水産業 1 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 84.0% 16.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 60.0% 38.2% 1.8% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 63.2% 36.8% 0.0% 

公務員 47 53.2% 46.8% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 16.7% 83.3% 0.0% 

専業主婦・主夫 72 0.0% 100.0% 0.0% 

学生 18 33.3% 66.7% 0.0% 

無職 183 48.1% 51.4% 0.5% 

その他 18 66.7% 33.3% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 57.5% 42.5% 0.0% 

豊栄地区 69 42.0% 58.0% 0.0% 

須賀地区 69 47.8% 52.2% 0.0% 

匝瑳地区 84 41.7% 57.1% 1.2% 

豊和地区 57 42.1% 57.9% 0.0% 

吉田地区 63 36.5% 61.9% 1.6% 

飯高地区 52 38.5% 61.5% 0.0% 

共興地区 48 56.3% 43.8% 0.0% 

平和地区 53 50.9% 49.1% 0.0% 

椿海地区 71 46.5% 53.5% 0.0% 

野田地区 66 40.9% 57.6% 1.5% 

栄地区 49 46.9% 53.1% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 56.2% 43.5% 0.3% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 53.1% 46.2% 0.7% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 27.8% 71.8% 0.4% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 43.5% 56.5% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 100.0% 



55 

 

F2 年齢 〔1〕 
       

   合計 18～19 歳 20～29 歳 30～39 歳 40～49 歳 50～59 歳 60～64 歳 65～69 歳 

  全体 759 1.2% 7.4% 11.2% 10.9% 17.9% 12.9% 11.7% 

F1 

性別 

男 343 1.7% 6.4% 10.5% 10.8% 16.6% 12.5% 12.8% 

女 409 0.7% 8.3% 12.0% 11.0% 19.3% 13.4% 10.5% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30～39 歳 85 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40～49 歳 83 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

50～59 歳 136 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

60～64 歳 98 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

65～69 歳 89 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

70～74 歳 72 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

75 歳以上 126 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 10.0% 5.0% 10.0% 2.5% 15.0% 20.0% 

夫婦のみ 134 0.0% 0.7% 3.7% 4.5% 9.7% 19.4% 21.6% 

親と子（二世代） 305 0.7% 6.9% 13.1% 13.1% 20.0% 12.5% 10.8% 

祖父母と親と子（三世代） 201 3.5% 13.4% 14.9% 13.9% 24.4% 7.0% 7.0% 

その他 69 0.0% 4.3% 11.6% 7.2% 15.9% 18.8% 7.2% 

F4 

職業 

農林業 87 1.1% 1.1% 2.3% 5.7% 13.8% 16.1% 14.9% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 4.0% 16.0% 16.0% 20.0% 8.0% 16.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 0.0% 0.0% 7.3% 16.4% 20.0% 14.5% 21.8% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 1.4% 9.7% 22.2% 18.8% 31.9% 10.4% 3.5% 

公務員 47 0.0% 14.9% 14.9% 25.5% 38.3% 4.3% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 0.0% 16.7% 21.6% 12.7% 24.5% 15.7% 7.8% 

専業主婦・主夫 72 0.0% 1.4% 11.1% 11.1% 18.1% 26.4% 16.7% 

学生 18 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無職 183 0.0% 0.5% 1.6% 2.2% 3.3% 9.8% 17.5% 

その他 18 0.0% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 0.0% 4.1% 13.7% 9.6% 15.1% 8.2% 16.4% 

豊栄地区 69 2.9% 7.2% 8.7% 11.6% 23.2% 13.0% 10.1% 

須賀地区 69 0.0% 7.2% 13.0% 5.8% 18.8% 17.4% 13.0% 

匝瑳地区 84 3.6% 11.9% 16.7% 7.1% 17.9% 11.9% 10.7% 

豊和地区 57 0.0% 8.8% 3.5% 26.3% 8.8% 8.8% 12.3% 

吉田地区 63 1.6% 6.3% 3.2% 11.1% 19.0% 12.7% 14.3% 

飯高地区 52 0.0% 7.7% 7.7% 5.8% 13.5% 21.2% 17.3% 

共興地区 48 0.0% 12.5% 10.4% 14.6% 14.6% 12.5% 10.4% 

平和地区 53 0.0% 5.7% 9.4% 9.4% 24.5% 13.2% 11.3% 

椿海地区 71 1.4% 8.5% 14.1% 15.5% 16.9% 14.1% 12.7% 

野田地区 66 1.5% 4.5% 13.6% 4.5% 19.7% 12.1% 10.6% 

栄地区 49 2.0% 2.0% 18.4% 14.3% 24.5% 12.2% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 2.8% 7.9% 11.7% 7.9% 14.8% 10.1% 10.4% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 0.0% 14.5% 9.0% 14.5% 22.1% 17.2% 10.3% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 0.0% 2.0% 5.3% 11.0% 22.0% 15.5% 16.3% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 8.7% 47.8% 21.7% 6.5% 4.3% 2.2% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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F2 年齢 〔2〕 
       

   合計 70～74 歳 75 歳以上 無回答 

  全体 759 9.5% 16.6% 0.7% 

F1 

性別 

男 343 10.8% 17.5% 0.3% 

女 409 8.6% 16.1% 0.0% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 0.0% 0.0% 0.0% 

30～39 歳 85 0.0% 0.0% 0.0% 

40～49 歳 83 0.0% 0.0% 0.0% 

50～59 歳 136 0.0% 0.0% 0.0% 

60～64 歳 98 0.0% 0.0% 0.0% 

65～69 歳 89 0.0% 0.0% 0.0% 

70～74 歳 72 100.0% 0.0% 0.0% 

75 歳以上 126 0.0% 100.0% 0.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 12.5% 25.0% 0.0% 

夫婦のみ 134 18.7% 20.9% 0.7% 

親と子（二世代） 305 8.5% 14.4% 0.0% 

祖父母と親と子（三世代） 201 1.5% 14.4% 0.0% 

その他 69 14.5% 20.3% 0.0% 

F4 

職業 

農林業 87 11.5% 32.2% 1.1% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 16.0% 4.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 16.4% 3.6% 0.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 0.7% 1.4% 0.0% 

公務員 47 2.1% 0.0% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 1.0% 0.0% 0.0% 

専業主婦・主夫 72 5.6% 9.7% 0.0% 

学生 18 0.0% 0.0% 0.0% 

無職 183 21.3% 43.7% 0.0% 

その他 18 16.7% 22.2% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 13.7% 19.2% 0.0% 

豊栄地区 69 8.7% 14.5% 0.0% 

須賀地区 69 11.6% 13.0% 0.0% 

匝瑳地区 84 4.8% 15.5% 0.0% 

豊和地区 57 10.5% 19.3% 1.8% 

吉田地区 63 7.9% 23.8% 0.0% 

飯高地区 52 13.5% 13.5% 0.0% 

共興地区 48 4.2% 20.8% 0.0% 

平和地区 53 3.8% 22.6% 0.0% 

椿海地区 71 8.5% 8.5% 0.0% 

野田地区 66 16.7% 16.7% 0.0% 

栄地区 49 10.2% 16.3% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 12.0% 22.1% 0.3% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 6.2% 6.2% 0.0% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 9.8% 18.0% 0.0% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 2.2% 6.5% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 100.0% 
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F3 家族構成 
       

   合計 ひとり

暮らし 

夫婦の

み 

親と子

（二世

代） 

祖父母

と親と

子（三

世代） 

その他 無回答 

  全体 759 5.3% 17.7% 40.2% 26.5% 9.1% 1.3% 

F1 

性別 

男 343 5.8% 18.4% 42.0% 25.1% 8.5% 0.3% 

女 409 4.9% 17.1% 39.1% 27.9% 9.8% 1.2% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 7.1% 1.8% 37.5% 48.2% 5.4% 0.0% 

30～39 歳 85 2.4% 5.9% 47.1% 35.3% 9.4% 0.0% 

40～49 歳 83 4.8% 7.2% 48.2% 33.7% 6.0% 0.0% 

50～59 歳 136 0.7% 9.6% 44.9% 36.0% 8.1% 0.7% 

60～64 歳 98 6.1% 26.5% 38.8% 14.3% 13.3% 1.0% 

65～69 歳 89 9.0% 32.6% 37.1% 15.7% 5.6% 0.0% 

70～74 歳 72 6.9% 34.7% 36.1% 4.2% 13.9% 4.2% 

75 歳以上 126 7.9% 22.2% 34.9% 23.0% 11.1% 0.8% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

夫婦のみ 134 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

親と子（二世代） 305 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

祖父母と親と子（三世代） 201 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

その他 69 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

F4 

職業 

農林業 87 1.1% 20.7% 29.9% 34.5% 13.8% 0.0% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 4.0% 12.0% 48.0% 28.0% 8.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 1.8% 23.6% 41.8% 20.0% 12.7% 0.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 2.8% 10.4% 44.4% 36.8% 4.9% 0.7% 

公務員 47 4.3% 10.6% 40.4% 40.4% 4.3% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 4.9% 11.8% 43.1% 24.5% 14.7% 1.0% 

専業主婦・主夫 72 1.4% 29.2% 34.7% 23.6% 11.1% 0.0% 

学生 18 0.0% 0.0% 27.8% 72.2% 0.0% 0.0% 

無職 183 13.1% 23.0% 42.1% 12.0% 7.7% 2.2% 

その他 18 5.6% 22.2% 44.4% 16.7% 11.1% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 8.2% 19.2% 41.1% 24.7% 6.8% 0.0% 

豊栄地区 69 7.2% 18.8% 44.9% 21.7% 7.2% 0.0% 

須賀地区 69 2.9% 17.4% 42.0% 21.7% 15.9% 0.0% 

匝瑳地区 84 4.8% 8.3% 47.6% 27.4% 9.5% 2.4% 

豊和地区 57 3.5% 22.8% 36.8% 26.3% 8.8% 1.8% 

吉田地区 63 3.2% 23.8% 39.7% 23.8% 7.9% 1.6% 

飯高地区 52 3.8% 25.0% 28.8% 28.8% 11.5% 1.9% 

共興地区 48 4.2% 14.6% 31.3% 47.9% 2.1% 0.0% 

平和地区 53 3.8% 20.8% 39.6% 24.5% 11.3% 0.0% 

椿海地区 71 8.5% 15.5% 43.7% 22.5% 8.5% 1.4% 

野田地区 66 4.5% 18.2% 47.0% 24.2% 6.1% 0.0% 

栄地区 49 6.1% 12.2% 32.7% 34.7% 14.3% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 3.5% 12.3% 41.0% 30.9% 11.4% 0.9% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 6.2% 14.5% 46.2% 24.1% 9.0% 0.0% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 6.1% 25.7% 35.5% 24.9% 6.5% 1.2% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 10.9% 23.9% 43.5% 13.0% 8.7% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 



58 

 

F4 職業 〔1〕 
       

   合計 農林業 水産業 自営業

（工業・

建設

業） 

自営業

（商業・

サービ

ス業） 

会社

員・団

体職員

（役員

含む） 

公務員 パー

ト、アル

バイト、

内職 

  全体 759 11.5% 0.1% 3.3% 7.2% 19.0% 6.2% 13.4% 

F1 

性別 

男 343 14.0% 0.3% 6.1% 9.6% 26.5% 7.3% 5.0% 

女 409 9.3% 0.0% 1.0% 5.1% 13.0% 5.4% 20.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 1.8% 0.0% 1.8% 0.0% 25.0% 12.5% 30.4% 

30～39 歳 85 2.4% 0.0% 4.7% 4.7% 37.6% 8.2% 25.9% 

40～49 歳 83 6.0% 1.2% 4.8% 10.8% 32.5% 14.5% 15.7% 

50～59 歳 136 8.8% 0.0% 3.7% 8.1% 33.8% 13.2% 18.4% 

60～64 歳 98 14.3% 0.0% 2.0% 8.2% 15.3% 2.0% 16.3% 

65～69 歳 89 14.6% 0.0% 4.5% 13.5% 5.6% 0.0% 9.0% 

70～74 歳 72 13.9% 0.0% 5.6% 12.5% 1.4% 1.4% 1.4% 

75 歳以上 126 22.2% 0.0% 0.8% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 2.5% 0.0% 2.5% 2.5% 10.0% 5.0% 12.5% 

夫婦のみ 134 13.4% 0.0% 2.2% 9.7% 11.2% 3.7% 9.0% 

親と子（二世代） 305 8.5% 0.3% 3.9% 7.5% 21.0% 6.2% 14.4% 

祖父母と親と子（三世代） 201 14.9% 0.0% 3.5% 5.5% 26.4% 9.5% 12.4% 

その他 69 17.4% 0.0% 2.9% 10.1% 10.1% 2.9% 21.7% 

F4 

職業 

農林業 87 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

公務員 47 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

専業主婦・主夫 72 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生 18 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無職 183 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

その他 18 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 1.4% 0.0% 4.1% 20.5% 19.2% 9.6% 9.6% 

豊栄地区 69 4.3% 0.0% 5.8% 4.3% 17.4% 10.1% 14.5% 

須賀地区 69 18.8% 0.0% 4.3% 4.3% 13.0% 10.1% 17.4% 

匝瑳地区 84 10.7% 0.0% 1.2% 4.8% 27.4% 2.4% 13.1% 

豊和地区 57 15.8% 0.0% 3.5% 1.8% 26.3% 3.5% 7.0% 

吉田地区 63 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 4.8% 9.5% 

飯高地区 52 15.4% 0.0% 1.9% 3.8% 9.6% 5.8% 21.2% 

共興地区 48 18.8% 0.0% 12.5% 2.1% 18.8% 6.3% 10.4% 

平和地区 53 11.3% 0.0% 5.7% 7.5% 17.0% 1.9% 22.6% 

椿海地区 71 15.5% 0.0% 0.0% 4.2% 25.4% 1.4% 21.1% 

野田地区 66 7.6% 0.0% 1.5% 10.6% 13.6% 6.1% 9.1% 

栄地区 49 8.2% 2.0% 2.0% 6.1% 24.5% 12.2% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 16.7% 0.3% 4.4% 7.3% 17.0% 4.7% 7.9% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 2.8% 0.0% 4.1% 8.3% 24.8% 7.6% 18.6% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 11.0% 0.0% 2.0% 7.8% 15.9% 6.1% 15.1% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 4.3% 0.0% 0.0% 2.2% 32.6% 13.0% 28.3% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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F4 職業 〔2〕 
       

   合計 専業主

婦・主

夫 

学生 無職 その他 無回答 

  全体 759 9.5% 2.4% 24.1% 2.4% 0.9% 

F1 

性別 

男 343 0.0% 1.7% 25.7% 3.5% 0.3% 

女 409 17.6% 2.9% 23.0% 1.5% 0.5% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 1.8% 21.4% 1.8% 3.6% 0.0% 

30～39 歳 85 9.4% 0.0% 3.5% 3.5% 0.0% 

40～49 歳 83 9.6% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 

50～59 歳 136 9.6% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 

60～64 歳 98 19.4% 0.0% 18.4% 3.1% 1.0% 

65～69 歳 89 13.5% 0.0% 36.0% 3.4% 0.0% 

70～74 歳 72 5.6% 0.0% 54.2% 4.2% 0.0% 

75 歳以上 126 5.6% 0.0% 63.5% 3.2% 1.6% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 2.5% 0.0% 60.0% 2.5% 0.0% 

夫婦のみ 134 15.7% 0.0% 31.3% 3.0% 0.7% 

親と子（二世代） 305 8.2% 1.6% 25.2% 2.6% 0.3% 

祖父母と親と子（三世代） 201 8.5% 6.5% 10.9% 1.5% 0.5% 

その他 69 11.6% 0.0% 20.3% 2.9% 0.0% 

F4 

職業 

農林業 87 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

公務員 47 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

専業主婦・主夫 72 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生 18 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無職 183 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

その他 18 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 9.6% 0.0% 26.0% 0.0% 0.0% 

豊栄地区 69 10.1% 2.9% 26.1% 4.3% 0.0% 

須賀地区 69 7.2% 1.4% 20.3% 0.0% 2.9% 

匝瑳地区 84 6.0% 4.8% 28.6% 1.2% 0.0% 

豊和地区 57 15.8% 1.8% 21.1% 3.5% 0.0% 

吉田地区 63 9.5% 4.8% 25.4% 3.2% 0.0% 

飯高地区 52 9.6% 1.9% 25.0% 3.8% 1.9% 

共興地区 48 2.1% 2.1% 25.0% 2.1% 0.0% 

平和地区 53 13.2% 0.0% 18.9% 1.9% 0.0% 

椿海地区 71 11.3% 1.4% 15.5% 4.2% 0.0% 

野田地区 66 9.1% 4.5% 34.8% 3.0% 0.0% 

栄地区 49 12.2% 2.0% 22.4% 2.0% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 8.2% 4.1% 27.4% 1.6% 0.3% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 8.3% 3.4% 19.3% 2.8% 0.0% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 12.7% 0.0% 26.1% 2.4% 0.8% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 6.5% 0.0% 6.5% 6.5% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 
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F5 居住地区 〔1〕 

       

   合計 中央地区 豊栄地区 須賀地区 匝瑳地区 豊和地区 吉田地区 飯高地区 

  全体 759 9.6% 9.1% 9.1% 11.1% 7.5% 8.3% 6.9% 

F1 

性別 

男 343 12.2% 8.5% 9.6% 10.2% 7.0% 6.7% 5.8% 

女 409 7.6% 9.8% 8.8% 11.7% 8.1% 9.5% 7.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 

20～29 歳 56 5.4% 8.9% 8.9% 17.9% 8.9% 7.1% 7.1% 

30～39 歳 85 11.8% 7.1% 10.6% 16.5% 2.4% 2.4% 4.7% 

40～49 歳 83 8.4% 9.6% 4.8% 7.2% 18.1% 8.4% 3.6% 

50～59 歳 136 8.1% 11.8% 9.6% 11.0% 3.7% 8.8% 5.1% 

60～64 歳 98 6.1% 9.2% 12.2% 10.2% 5.1% 8.2% 11.2% 

65～69 歳 89 13.5% 7.9% 10.1% 10.1% 7.9% 10.1% 10.1% 

70～74 歳 72 13.9% 8.3% 11.1% 5.6% 8.3% 6.9% 9.7% 

75 歳以上 126 11.1% 7.9% 7.1% 10.3% 8.7% 11.9% 5.6% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 15.0% 12.5% 5.0% 10.0% 5.0% 5.0% 5.0% 

夫婦のみ 134 10.4% 9.7% 9.0% 5.2% 9.7% 11.2% 9.7% 

親と子（二世代） 305 9.8% 10.2% 9.5% 13.1% 6.9% 8.2% 4.9% 

祖父母と親と子（三世代） 201 9.0% 7.5% 7.5% 11.4% 7.5% 7.5% 7.5% 

その他 69 7.2% 7.2% 15.9% 11.6% 7.2% 7.2% 8.7% 

F4 

職業 

農林業 87 1.1% 3.4% 14.9% 10.3% 10.3% 10.3% 9.2% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 12.0% 16.0% 12.0% 4.0% 8.0% 0.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 27.3% 5.5% 5.5% 7.3% 1.8% 16.4% 3.6% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 9.7% 8.3% 6.3% 16.0% 10.4% 6.3% 3.5% 

公務員 47 14.9% 14.9% 14.9% 4.3% 4.3% 6.4% 6.4% 

パート、アルバイト、内職 102 6.9% 9.8% 11.8% 10.8% 3.9% 5.9% 10.8% 

専業主婦・主夫 72 9.7% 9.7% 6.9% 6.9% 12.5% 8.3% 6.9% 

学生 18 0.0% 11.1% 5.6% 22.2% 5.6% 16.7% 5.6% 

無職 183 10.4% 9.8% 7.7% 13.1% 6.6% 8.7% 7.1% 

その他 18 0.0% 16.7% 0.0% 5.6% 11.1% 11.1% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

豊栄地区 69 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

須賀地区 69 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

匝瑳地区 84 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

豊和地区 57 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

吉田地区 63 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

飯高地区 52 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

共興地区 48 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

平和地区 53 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

椿海地区 71 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

野田地区 66 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

栄地区 49 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 10.4% 6.3% 10.7% 10.7% 9.1% 7.3% 9.1% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 9.0% 7.6% 5.5% 14.5% 7.6% 5.5% 4.1% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 9.8% 13.1% 10.2% 9.8% 5.3% 11.0% 6.5% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 6.5% 13.0% 4.3% 8.7% 8.7% 10.9% 2.2% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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F5 居住地区 〔2〕 
       

   合計 共興地区 平和地区 椿海地区 野田地区 栄地区 無回答 

  全体 759 6.3% 7.0% 9.4% 8.7% 6.5% 0.7% 

F1 

性別 

男 343 7.9% 7.9% 9.6% 7.9% 6.7% 0.0% 

女 409 5.1% 6.4% 9.3% 9.3% 6.4% 0.2% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 

20～29 歳 56 10.7% 5.4% 10.7% 5.4% 1.8% 1.8% 

30～39 歳 85 5.9% 5.9% 11.8% 10.6% 10.6% 0.0% 

40～49 歳 83 8.4% 6.0% 13.3% 3.6% 8.4% 0.0% 

50～59 歳 136 5.1% 9.6% 8.8% 9.6% 8.8% 0.0% 

60～64 歳 98 6.1% 7.1% 10.2% 8.2% 6.1% 0.0% 

65～69 歳 89 5.6% 6.7% 10.1% 7.9% 0.0% 0.0% 

70～74 歳 72 2.8% 2.8% 8.3% 15.3% 6.9% 0.0% 

75 歳以上 126 7.9% 9.5% 4.8% 8.7% 6.3% 0.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 5.0% 5.0% 15.0% 7.5% 7.5% 2.5% 

夫婦のみ 134 5.2% 8.2% 8.2% 9.0% 4.5% 0.0% 

親と子（二世代） 305 4.9% 6.9% 10.2% 10.2% 5.2% 0.0% 

祖父母と親と子（三世代） 201 11.4% 6.5% 8.0% 8.0% 8.5% 0.0% 

その他 69 1.4% 8.7% 8.7% 5.8% 10.1% 0.0% 

F4 

職業 

農林業 87 10.3% 6.9% 12.6% 5.7% 4.6% 0.0% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 24.0% 12.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 1.8% 7.3% 5.5% 12.7% 5.5% 0.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 6.3% 6.3% 12.5% 6.3% 8.3% 0.0% 

公務員 47 6.4% 2.1% 2.1% 8.5% 12.8% 2.1% 

パート、アルバイト、内職 102 4.9% 11.8% 14.7% 5.9% 2.9% 0.0% 

専業主婦・主夫 72 1.4% 9.7% 11.1% 8.3% 8.3% 0.0% 

学生 18 5.6% 0.0% 5.6% 16.7% 5.6% 0.0% 

無職 183 6.6% 5.5% 6.0% 12.6% 6.0% 0.0% 

その他 18 5.6% 5.6% 16.7% 11.1% 5.6% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

豊栄地区 69 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

須賀地区 69 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

匝瑳地区 84 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

豊和地区 57 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

吉田地区 63 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

飯高地区 52 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

共興地区 48 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

平和地区 53 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

椿海地区 71 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

野田地区 66 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

栄地区 49 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 7.9% 6.0% 7.6% 7.3% 7.6% 0.0% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 8.3% 9.0% 8.3% 12.4% 8.3% 0.0% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 3.3% 7.3% 10.6% 8.2% 4.9% 0.0% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 4.3% 6.5% 19.6% 10.9% 2.2% 2.2% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 
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F6 居住歴 
       

   合計 生まれ

てから

ずっと

匝瑳市

に居住 

匝瑳市

出身だ

が、一

時、市

外に居

住 

匝瑳市

出身で

はない

が居住

歴は 10

年以上 

匝瑳市

出身で

はなく

居住歴

は10年

未満 

無回答 

  全体 759 41.8% 19.1% 32.3% 6.1% 0.8% 

F1 

性別 

男 343 51.9% 22.4% 19.8% 5.8% 0.0% 

女 409 33.7% 16.4% 43.0% 6.4% 0.5% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 44.6% 37.5% 8.9% 7.1% 1.8% 

30～39 歳 85 43.5% 15.3% 15.3% 25.9% 0.0% 

40～49 歳 83 30.1% 25.3% 32.5% 12.0% 0.0% 

50～59 歳 136 34.6% 23.5% 39.7% 2.2% 0.0% 

60～64 歳 98 32.7% 25.5% 38.8% 2.0% 1.0% 

65～69 歳 89 37.1% 16.9% 44.9% 1.1% 0.0% 

70～74 歳 72 52.8% 12.5% 33.3% 1.4% 0.0% 

75 歳以上 126 55.6% 7.1% 34.9% 2.4% 0.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 27.5% 22.5% 37.5% 12.5% 0.0% 

夫婦のみ 134 29.1% 15.7% 47.0% 8.2% 0.0% 

親と子（二世代） 305 42.6% 22.0% 28.5% 6.6% 0.3% 

祖父母と親と子（三世代） 201 48.8% 17.4% 30.3% 3.0% 0.5% 

その他 69 52.2% 18.8% 23.2% 5.8% 0.0% 

F4 

職業 

農林業 87 60.9% 4.6% 31.0% 2.3% 1.1% 

水産業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 56.0% 24.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 41.8% 21.8% 34.5% 1.8% 0.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 37.5% 25.0% 27.1% 10.4% 0.0% 

公務員 47 31.9% 23.4% 31.9% 12.8% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 24.5% 26.5% 36.3% 12.7% 0.0% 

専業主婦・主夫 72 36.1% 16.7% 43.1% 4.2% 0.0% 

学生 18 72.2% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

無職 183 47.5% 15.3% 35.0% 1.6% 0.5% 

その他 18 27.8% 22.2% 33.3% 16.7% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 45.2% 17.8% 32.9% 4.1% 0.0% 

豊栄地区 69 29.0% 15.9% 46.4% 8.7% 0.0% 

須賀地区 69 49.3% 11.6% 36.2% 2.9% 0.0% 

匝瑳地区 84 40.5% 25.0% 28.6% 4.8% 1.2% 

豊和地区 57 50.9% 19.3% 22.8% 7.0% 0.0% 

吉田地区 63 36.5% 12.7% 42.9% 7.9% 0.0% 

飯高地区 52 55.8% 11.5% 30.8% 1.9% 0.0% 

共興地区 48 52.1% 25.0% 16.7% 4.2% 2.1% 

平和地区 53 35.8% 24.5% 34.0% 5.7% 0.0% 

椿海地区 71 33.8% 16.9% 36.6% 12.7% 0.0% 

野田地区 66 34.8% 27.3% 30.3% 7.6% 0.0% 

栄地区 49 49.0% 24.5% 24.5% 2.0% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 
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１ 福祉について 
問１ 家庭状況 〔1〕 

       

   合計 乳児（１

歳未

満）が

いる 

乳児を

除く小

学校入

学前の

幼児が

いる 

小学生

がいる 

中学

生・高

校生が

いる 

ひとり

親家庭

（子ども

は未成

年）で

ある 

65 歳以

上の高

齢者が

いる 

介護を

必要と

する人

がいる 

  全体 759 2.4% 10.3% 12.4% 14.1% 1.2% 58.5% 10.0% 

F1 

性別 

男 343 2.3% 8.7% 10.2% 13.1% 0.6% 61.5% 9.3% 

女 409 2.4% 11.7% 14.2% 14.9% 1.7% 55.7% 10.0% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 11.1% 77.8% 11.1% 

20～29 歳 56 7.1% 3.6% 0.0% 7.1% 1.8% 53.6% 5.4% 

30～39 歳 85 7.1% 34.1% 42.4% 8.2% 2.4% 44.7% 7.1% 

40～49 歳 83 0.0% 13.3% 30.1% 42.2% 3.6% 55.4% 8.4% 

50～59 歳 136 0.7% 6.6% 2.2% 11.0% 1.5% 58.1% 12.5% 

60～64 歳 98 1.0% 11.2% 6.1% 5.1% 0.0% 51.0% 10.2% 

65～69 歳 89 3.4% 6.7% 11.2% 10.1% 0.0% 70.8% 13.5% 

70～74 歳 72 2.8% 6.9% 5.6% 15.3% 0.0% 61.1% 2.8% 

75 歳以上 126 0.8% 4.0% 7.9% 12.7% 0.0% 66.7% 13.5% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 20.0% 2.5% 

夫婦のみ 134 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 53.0% 9.0% 

親と子（二世代） 305 2.0% 9.2% 10.8% 17.7% 1.0% 47.5% 6.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 5.5% 16.9% 22.4% 22.4% 1.5% 87.1% 17.4% 

その他 69 0.0% 18.8% 20.3% 11.6% 4.3% 56.5% 10.1% 

F4 

職業 

農林業 87 3.4% 8.0% 9.2% 14.9% 0.0% 72.4% 17.2% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 8.0% 20.0% 20.0% 0.0% 64.0% 8.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 3.6% 10.9% 16.4% 12.7% 1.8% 54.5% 9.1% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 4.2% 13.9% 13.2% 16.0% 1.4% 60.4% 9.7% 

公務員 47 0.0% 14.9% 21.3% 25.5% 2.1% 46.8% 6.4% 

パート、アルバイト、内職 102 0.0% 9.8% 15.7% 10.8% 3.9% 46.1% 8.8% 

専業主婦・主夫 72 5.6% 20.8% 15.3% 9.7% 0.0% 54.2% 5.6% 

学生 18 5.6% 0.0% 0.0% 33.3% 5.6% 66.7% 11.1% 

無職 183 1.1% 4.9% 7.7% 10.4% 0.0% 61.7% 10.4% 

その他 18 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 55.6% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 5.5% 9.6% 16.4% 13.7% 0.0% 68.5% 11.0% 

豊栄地区 69 1.4% 10.1% 7.2% 17.4% 1.4% 46.4% 2.9% 

須賀地区 69 2.9% 14.5% 18.8% 14.5% 1.4% 56.5% 5.8% 

匝瑳地区 84 2.4% 6.0% 8.3% 14.3% 1.2% 53.6% 11.9% 

豊和地区 57 3.5% 10.5% 12.3% 14.0% 1.8% 66.7% 17.5% 

吉田地区 63 1.6% 6.3% 11.1% 6.3% 1.6% 60.3% 15.9% 

飯高地区 52 1.9% 11.5% 7.7% 11.5% 0.0% 46.2% 9.6% 

共興地区 48 2.1% 6.3% 12.5% 18.8% 0.0% 77.1% 18.8% 

平和地区 53 0.0% 17.0% 5.7% 17.0% 1.9% 52.8% 5.7% 

椿海地区 71 2.8% 9.9% 16.9% 9.9% 2.8% 56.3% 5.6% 

野田地区 66 1.5% 12.1% 13.6% 13.6% 0.0% 62.1% 13.6% 

栄地区 49 2.0% 12.2% 18.4% 22.4% 2.0% 59.2% 2.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 2.8% 10.4% 12.3% 13.6% 0.9% 66.6% 11.7% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 1.4% 9.0% 10.3% 12.4% 2.1% 55.2% 7.6% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 1.6% 7.8% 10.6% 17.6% 0.8% 55.9% 9.8% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 6.5% 28.3% 30.4% 6.5% 2.2% 28.3% 6.5% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 
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問１ 家庭状況 〔2〕 

       

   合計 障がい

のある

人がい

る（本

人） 

障がい

のある

人がい

る（家

族） 

その他 無回答 

  全体 759 4.5% 8.3% 11.5% 12.5% 

F1 

性別 

男 343 4.4% 9.3% 10.2% 12.8% 

女 409 4.4% 7.3% 12.7% 12.2% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 3.6% 7.1% 12.5% 14.3% 

30～39 歳 85 1.2% 10.6% 4.7% 14.1% 

40～49 歳 83 1.2% 4.8% 8.4% 7.2% 

50～59 歳 136 3.7% 12.5% 13.2% 16.2% 

60～64 歳 98 6.1% 4.1% 20.4% 14.3% 

65～69 歳 89 4.5% 5.6% 15.7% 7.9% 

70～74 歳 72 5.6% 11.1% 9.7% 8.3% 

75 歳以上 126 7.9% 9.5% 7.9% 14.3% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 12.5% 0.0% 27.5% 40.0% 

夫婦のみ 134 3.7% 8.2% 14.9% 25.4% 

親と子（二世代） 305 3.6% 8.5% 13.8% 11.5% 

祖父母と親と子（三世代） 201 2.0% 9.0% 1.0% 2.5% 

その他 69 10.1% 10.1% 17.4% 4.3% 

F4 

職業 

農林業 87 3.4% 9.2% 4.6% 8.0% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 8.0% 16.0% 8.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 3.6% 9.1% 16.4% 14.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 0.7% 9.7% 10.4% 11.1% 

公務員 47 0.0% 10.6% 10.6% 14.9% 

パート、アルバイト、内職 102 2.0% 8.8% 13.7% 16.7% 

専業主婦・主夫 72 2.8% 2.8% 16.7% 15.3% 

学生 18 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 

無職 183 10.9% 8.7% 9.8% 13.1% 

その他 18 16.7% 11.1% 22.2% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 6.8% 9.6% 6.8% 9.6% 

豊栄地区 69 4.3% 8.7% 10.1% 18.8% 

須賀地区 69 5.8% 5.8% 11.6% 13.0% 

匝瑳地区 84 2.4% 9.5% 13.1% 11.9% 

豊和地区 57 3.5% 5.3% 10.5% 10.5% 

吉田地区 63 4.8% 19.0% 12.7% 9.5% 

飯高地区 52 7.7% 0.0% 13.5% 19.2% 

共興地区 48 2.1% 14.6% 8.3% 6.3% 

平和地区 53 1.9% 3.8% 9.4% 13.2% 

椿海地区 71 8.5% 5.6% 19.7% 9.9% 

野田地区 66 1.5% 7.6% 13.6% 7.6% 

栄地区 49 2.0% 10.2% 6.1% 20.4% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 5.4% 9.5% 7.6% 9.8% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 2.8% 11.0% 14.5% 13.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 4.5% 4.9% 15.5% 14.3% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 2.2% 8.7% 8.7% 15.2% 

  無回答 4 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 
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問２ 「福祉」への関心 
       

   合計 とても

関心が

ある 

ある程

度関心

がある 

あまり

関心が

ない 

まったく

関心が

ない 

無回答 

  全体 759 25.3% 58.8% 13.0% 0.9% 2.0% 

F1 

性別 

男 343 23.9% 58.0% 16.3% 0.6% 1.2% 

女 409 25.9% 60.1% 10.0% 1.2% 2.7% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 12.5% 60.7% 25.0% 1.8% 0.0% 

30～39 歳 85 23.5% 60.0% 16.5% 0.0% 0.0% 

40～49 歳 83 25.3% 54.2% 18.1% 1.2% 1.2% 

50～59 歳 136 25.7% 59.6% 11.8% 0.0% 2.9% 

60～64 歳 98 18.4% 73.5% 6.1% 1.0% 1.0% 

65～69 歳 89 21.3% 69.7% 7.9% 0.0% 1.1% 

70～74 歳 72 25.0% 58.3% 13.9% 1.4% 1.4% 

75 歳以上 126 40.5% 42.1% 9.5% 2.4% 5.6% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 15.0% 65.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

夫婦のみ 134 28.4% 60.4% 6.0% 0.7% 4.5% 

親と子（二世代） 305 24.3% 59.3% 13.4% 1.3% 1.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 24.4% 57.7% 15.9% 0.5% 1.5% 

その他 69 31.9% 52.2% 13.0% 1.4% 1.4% 

F4 

職業 

農林業 87 32.2% 51.7% 14.9% 1.1% 0.0% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 16.0% 64.0% 16.0% 0.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 21.8% 61.8% 9.1% 1.8% 5.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 24.3% 59.0% 16.0% 0.0% 0.7% 

公務員 47 31.9% 59.6% 8.5% 0.0% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 25.5% 61.8% 9.8% 2.0% 1.0% 

専業主婦・主夫 72 13.9% 70.8% 9.7% 0.0% 5.6% 

学生 18 11.1% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 

無職 183 29.5% 55.7% 10.9% 1.6% 2.2% 

その他 18 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 26.0% 60.3% 12.3% 0.0% 1.4% 

豊栄地区 69 23.2% 62.3% 11.6% 1.4% 1.4% 

須賀地区 69 23.2% 60.9% 8.7% 0.0% 7.2% 

匝瑳地区 84 28.6% 44.0% 25.0% 1.2% 1.2% 

豊和地区 57 19.3% 68.4% 12.3% 0.0% 0.0% 

吉田地区 63 25.4% 65.1% 4.8% 3.2% 1.6% 

飯高地区 52 25.0% 57.7% 15.4% 1.9% 0.0% 

共興地区 48 22.9% 56.3% 20.8% 0.0% 0.0% 

平和地区 53 26.4% 52.8% 15.1% 1.9% 3.8% 

椿海地区 71 25.4% 66.2% 8.5% 0.0% 0.0% 

野田地区 66 25.8% 62.1% 6.1% 1.5% 4.5% 

栄地区 49 28.6% 53.1% 16.3% 0.0% 2.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 22.7% 56.5% 17.4% 1.3% 2.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 24.8% 60.7% 12.4% 2.1% 0.0% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 27.8% 61.2% 8.2% 0.0% 2.9% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 26.1% 60.9% 10.9% 0.0% 2.2% 

  無回答 4 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 
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問２－１ 関心のある分野 
       

   合計 児童福

祉（子

育てな

ど） 

障がい

者福祉

（障が

い者支

援な

ど） 

高齢者

福祉

（高齢

者介護

など） 

地域福

祉（地

域での

支え合

い活

動） 

社会福

祉（1～4

の分野

を超え

た福祉

全般） 

その他 無回答 

  全体 638 14.6% 8.8% 51.6% 13.2% 9.1% 0.3% 2.5% 

F1 

性別 

男 281 11.7% 8.5% 52.0% 14.9% 10.7% 0.7% 1.4% 

女 352 16.8% 8.5% 51.7% 11.9% 7.7% 0.0% 3.4% 

F2 

年齢 

18～19 歳 5 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 41 41.5% 12.2% 31.7% 7.3% 4.9% 0.0% 2.4% 

30～39 歳 71 53.5% 11.3% 16.9% 7.0% 11.3% 0.0% 0.0% 

40～49 歳 66 30.3% 6.1% 34.8% 10.6% 16.7% 1.5% 0.0% 

50～59 歳 116 5.2% 9.5% 56.9% 14.7% 12.1% 0.9% 0.9% 

60～64 歳 90 5.6% 4.4% 62.2% 12.2% 12.2% 0.0% 3.3% 

65～69 歳 81 3.7% 6.2% 60.5% 23.5% 3.7% 0.0% 2.5% 

70～74 歳 60 1.7% 10.0% 66.7% 13.3% 1.7% 0.0% 6.7% 

75 歳以上 104 1.9% 11.5% 63.5% 11.5% 6.7% 0.0% 4.8% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 32 3.1% 6.3% 68.8% 12.5% 3.1% 0.0% 6.3% 

夫婦のみ 119 3.4% 6.7% 61.3% 16.8% 10.1% 0.0% 1.7% 

親と子（二世代） 255 16.1% 9.0% 46.7% 14.1% 10.6% 0.8% 2.7% 

祖父母と親と子（三世代） 165 23.6% 5.5% 49.7% 12.1% 7.9% 0.0% 1.2% 

その他 58 12.1% 19.0% 50.0% 6.9% 6.9% 0.0% 5.2% 

F4 

職業 

農林業 73 6.8% 5.5% 69.9% 9.6% 5.5% 0.0% 2.7% 

水産業 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 20 20.0% 10.0% 35.0% 30.0% 5.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 46 17.4% 10.9% 43.5% 15.2% 6.5% 0.0% 6.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 120 24.2% 5.8% 41.7% 13.3% 13.3% 0.8% 0.8% 

公務員 43 23.3% 4.7% 41.9% 11.6% 16.3% 0.0% 2.3% 

パート、アルバイト、内職 89 18.0% 12.4% 50.6% 10.1% 7.9% 0.0% 1.1% 

専業主婦・主夫 61 21.3% 4.9% 52.5% 13.1% 6.6% 0.0% 1.6% 

学生 10 30.0% 0.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 

無職 156 1.3% 11.5% 60.9% 13.5% 8.3% 0.6% 3.8% 

その他 15 13.3% 20.0% 33.3% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 63 17.5% 11.1% 44.4% 12.7% 11.1% 0.0% 3.2% 

豊栄地区 59 10.2% 10.2% 64.4% 8.5% 6.8% 0.0% 0.0% 

須賀地区 58 15.5% 8.6% 48.3% 17.2% 8.6% 0.0% 1.7% 

匝瑳地区 61 13.1% 6.6% 55.7% 18.0% 4.9% 0.0% 1.6% 

豊和地区 50 20.0% 4.0% 54.0% 8.0% 6.0% 2.0% 6.0% 

吉田地区 57 5.3% 12.3% 54.4% 14.0% 14.0% 0.0% 0.0% 

飯高地区 43 20.9% 9.3% 48.8% 7.0% 7.0% 0.0% 7.0% 

共興地区 38 21.1% 2.6% 55.3% 7.9% 5.3% 0.0% 7.9% 

平和地区 42 14.3% 4.8% 45.2% 16.7% 14.3% 2.4% 2.4% 

椿海地区 65 13.8% 13.8% 41.5% 18.5% 12.3% 0.0% 0.0% 

野田地区 58 6.9% 8.6% 55.2% 13.8% 12.1% 0.0% 3.4% 

栄地区 40 20.0% 7.5% 55.0% 12.5% 5.0% 0.0% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 251 12.4% 8.4% 56.6% 14.3% 5.6% 0.0% 2.8% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 124 16.9% 8.1% 46.0% 12.9% 13.7% 0.8% 1.6% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 218 9.2% 8.7% 55.5% 13.8% 9.6% 0.5% 2.8% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 40 50.0% 10.0% 20.0% 5.0% 15.0% 0.0% 0.0% 

  無回答 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問３ 「福祉」の充実と財源 
       

   合計 福祉の充

実のため

に、負担

が増える

のは当然

だと思う 

福祉の充

実のため

に、負担

が増える

のはやむ

を得ない 

負担は現状程

度にして、市

民や民間の協

力により福祉

の充実を図る

べきである 

負担が増

えるのな

ら、今以上

に福祉の

充実を図る

必要はない 

無回答 

  全体 759 2.5% 38.3% 48.4% 6.6% 4.2% 

F1 

性別 

男 343 2.9% 41.7% 45.5% 6.7% 3.2% 

女 409 2.2% 35.9% 50.6% 6.4% 4.9% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 33.3% 44.4% 0.0% 11.1% 

20～29 歳 56 3.6% 33.9% 55.4% 7.1% 0.0% 

30～39 歳 85 1.2% 44.7% 47.1% 4.7% 2.4% 

40～49 歳 83 1.2% 38.6% 49.4% 9.6% 1.2% 

50～59 歳 136 2.2% 38.2% 50.0% 5.1% 4.4% 

60～64 歳 98 0.0% 39.8% 53.1% 2.0% 5.1% 

65～69 歳 89 2.2% 33.7% 56.2% 4.5% 3.4% 

70～74 歳 72 1.4% 31.9% 48.6% 11.1% 6.9% 

75 歳以上 126 6.3% 42.1% 34.9% 10.3% 6.3% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 32.5% 52.5% 5.0% 10.0% 

夫婦のみ 134 3.0% 38.1% 47.0% 6.0% 6.0% 

親と子（二世代） 305 3.0% 41.0% 46.9% 5.9% 3.3% 

祖父母と親と子（三世代） 201 3.0% 37.8% 49.8% 8.0% 1.5% 

その他 69 0.0% 31.9% 52.2% 8.7% 7.2% 

F4 

職業 

農林業 87 9.2% 34.5% 47.1% 8.0% 1.1% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 4.0% 40.0% 44.0% 8.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 1.8% 43.6% 45.5% 5.5% 3.6% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 1.4% 37.5% 50.7% 6.3% 4.2% 

公務員 47 0.0% 51.1% 46.8% 2.1% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 2.0% 27.5% 62.7% 5.9% 2.0% 

専業主婦・主夫 72 4.2% 40.3% 43.1% 6.9% 5.6% 

学生 18 0.0% 44.4% 50.0% 0.0% 5.6% 

無職 183 1.1% 41.0% 43.2% 8.2% 6.6% 

その他 18 0.0% 44.4% 44.4% 5.6% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 1.4% 45.2% 43.8% 8.2% 1.4% 

豊栄地区 69 1.4% 36.2% 60.9% 1.4% 0.0% 

須賀地区 69 4.3% 31.9% 46.4% 5.8% 11.6% 

匝瑳地区 84 0.0% 38.1% 51.2% 9.5% 1.2% 

豊和地区 57 8.8% 24.6% 57.9% 5.3% 3.5% 

吉田地区 63 3.2% 42.9% 42.9% 1.6% 9.5% 

飯高地区 52 0.0% 38.5% 46.2% 9.6% 5.8% 

共興地区 48 2.1% 37.5% 43.8% 8.3% 8.3% 

平和地区 53 1.9% 32.1% 52.8% 5.7% 7.5% 

椿海地区 71 1.4% 36.6% 60.6% 1.4% 0.0% 

野田地区 66 3.0% 43.9% 36.4% 13.6% 3.0% 

栄地区 49 4.1% 55.1% 30.6% 10.2% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 3.5% 41.0% 42.6% 8.5% 4.4% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 1.4% 39.3% 50.3% 6.2% 2.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 2.0% 34.7% 54.7% 3.7% 4.9% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 2.2% 37.0% 50.0% 10.9% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 
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問４ 団体・機関の認知 〔1〕 
       

   合計 民生委

員・児

童委員 

障害者

相談支

援セン

ター 

地域包

括支援

センタ

ー 

在宅介

護支援

センタ

ー 

障害者

自立支

援協議

会 

つどい

の広場 

ボラン

ティア

センタ

ー 

  全体 759 77.6% 30.4% 21.1% 53.4% 13.0% 15.4% 26.1% 

F1 

性別 

男 343 77.0% 31.8% 17.2% 49.0% 13.1% 9.6% 24.2% 

女 409 77.8% 29.1% 24.4% 57.0% 12.7% 20.5% 27.9% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 44.4% 11.1% 44.4% 0.0% 11.1% 11.1% 

20～29 歳 56 44.6% 35.7% 28.6% 41.1% 17.9% 19.6% 28.6% 

30～39 歳 85 58.8% 34.1% 18.8% 45.9% 12.9% 34.1% 22.4% 

40～49 歳 83 74.7% 31.3% 20.5% 44.6% 16.9% 26.5% 19.3% 

50～59 歳 136 86.0% 29.4% 26.5% 65.4% 14.0% 14.7% 25.0% 

60～64 歳 98 86.7% 32.7% 20.4% 51.0% 15.3% 9.2% 28.6% 

65～69 歳 89 92.1% 21.3% 18.0% 61.8% 11.2% 12.4% 33.7% 

70～74 歳 72 80.6% 31.9% 22.2% 59.7% 12.5% 4.2% 26.4% 

75 歳以上 126 82.5% 28.6% 17.5% 49.2% 7.9% 8.7% 27.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 72.5% 27.5% 25.0% 45.0% 15.0% 2.5% 32.5% 

夫婦のみ 134 85.8% 29.1% 20.1% 56.0% 16.4% 9.0% 29.9% 

親と子（二世代） 305 77.0% 31.8% 21.0% 54.8% 12.8% 16.1% 23.0% 

祖父母と親と子（三世代） 201 73.1% 27.9% 21.9% 49.3% 10.9% 20.9% 25.9% 

その他 69 78.3% 34.8% 20.3% 58.0% 11.6% 18.8% 30.4% 

F4 

職業 

農林業 87 83.9% 28.7% 18.4% 47.1% 10.3% 10.3% 27.6% 

水産業 1 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 80.0% 32.0% 8.0% 68.0% 16.0% 8.0% 20.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 85.5% 32.7% 18.2% 61.8% 16.4% 16.4% 29.1% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 65.3% 29.2% 19.4% 50.7% 11.8% 17.4% 21.5% 

公務員 47 91.5% 34.0% 55.3% 48.9% 14.9% 25.5% 17.0% 

パート、アルバイト、内職 102 73.5% 33.3% 17.6% 56.9% 16.7% 20.6% 29.4% 

専業主婦・主夫 72 80.6% 29.2% 23.6% 55.6% 12.5% 27.8% 37.5% 

学生 18 33.3% 38.9% 16.7% 44.4% 11.1% 11.1% 11.1% 

無職 183 83.6% 26.2% 18.6% 51.9% 8.7% 7.7% 25.1% 

その他 18 72.2% 50.0% 33.3% 66.7% 44.4% 16.7% 38.9% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 84.9% 27.4% 23.3% 47.9% 8.2% 15.1% 31.5% 

豊栄地区 69 73.9% 30.4% 23.2% 62.3% 14.5% 14.5% 26.1% 

須賀地区 69 84.1% 23.2% 14.5% 53.6% 13.0% 26.1% 29.0% 

匝瑳地区 84 69.0% 36.9% 21.4% 56.0% 15.5% 9.5% 31.0% 

豊和地区 57 75.4% 26.3% 21.1% 52.6% 14.0% 21.1% 21.1% 

吉田地区 63 76.2% 30.2% 23.8% 65.1% 15.9% 11.1% 30.2% 

飯高地区 52 84.6% 25.0% 21.2% 44.2% 11.5% 13.5% 23.1% 

共興地区 48 85.4% 31.3% 25.0% 58.3% 10.4% 12.5% 29.2% 

平和地区 53 86.8% 26.4% 11.3% 35.8% 7.5% 15.1% 20.8% 

椿海地区 71 71.8% 35.2% 16.9% 52.1% 14.1% 7.0% 26.8% 

野田地区 66 71.2% 33.3% 19.7% 50.0% 15.2% 18.2% 18.2% 

栄地区 49 73.5% 36.7% 36.7% 59.2% 14.3% 26.5% 22.4% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 76.0% 26.8% 18.6% 52.1% 12.6% 14.8% 23.7% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 74.5% 31.0% 23.4% 52.4% 11.7% 13.8% 22.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 82.9% 32.7% 22.9% 55.5% 12.2% 15.5% 31.4% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 69.6% 39.1% 21.7% 52.2% 21.7% 26.1% 23.9% 

  無回答 4 100.0% 50.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 
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問４ 団体・機関の認知 〔2〕 
       

   合計 障害者

虐待防

止セン

ター 

児童相

談所 

保健推

進員会 

中核地

域支援

セ ン タ

ー海匝

ネットワ

ーク 

無回答 

  全体 759 9.2% 56.4% 44.5% 6.6% 6.7% 

F1 

性別 

男 343 6.7% 54.2% 36.4% 4.7% 7.0% 

女 409 11.0% 58.4% 51.8% 8.1% 6.6% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 88.9% 11.1% 0.0% 11.1% 

20～29 歳 56 14.3% 66.1% 28.6% 0.0% 8.9% 

30～39 歳 85 11.8% 72.9% 32.9% 8.2% 7.1% 

40～49 歳 83 8.4% 68.7% 44.6% 8.4% 10.8% 

50～59 歳 136 11.8% 67.6% 51.5% 10.3% 5.9% 

60～64 歳 98 8.2% 49.0% 56.1% 5.1% 4.1% 

65～69 歳 89 9.0% 49.4% 55.1% 10.1% 3.4% 

70～74 歳 72 8.3% 40.3% 41.7% 6.9% 4.2% 

75 歳以上 126 4.0% 38.9% 40.5% 2.4% 9.5% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 5.0% 47.5% 25.0% 5.0% 12.5% 

夫婦のみ 134 9.0% 52.2% 45.5% 8.2% 4.5% 

親と子（二世代） 305 7.5% 56.7% 43.3% 5.9% 6.9% 

祖父母と親と子（三世代） 201 12.9% 59.2% 46.8% 5.5% 8.0% 

その他 69 7.2% 60.9% 53.6% 11.6% 4.3% 

F4 

職業 

農林業 87 5.7% 42.5% 62.1% 2.3% 3.4% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 4.0% 32.0% 52.0% 4.0% 8.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 5.5% 65.5% 50.9% 7.3% 7.3% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 11.1% 68.8% 32.6% 7.6% 6.9% 

公務員 47 14.9% 76.6% 46.8% 12.8% 2.1% 

パート、アルバイト、内職 102 10.8% 62.7% 53.9% 7.8% 7.8% 

専業主婦・主夫 72 11.1% 55.6% 55.6% 12.5% 6.9% 

学生 18 11.1% 72.2% 33.3% 0.0% 11.1% 

無職 183 4.9% 44.8% 36.1% 3.8% 7.7% 

その他 18 38.9% 50.0% 38.9% 11.1% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 5.5% 54.8% 34.2% 5.5% 4.1% 

豊栄地区 69 11.6% 58.0% 50.7% 8.7% 7.2% 

須賀地区 69 5.8% 52.2% 49.3% 4.3% 5.8% 

匝瑳地区 84 8.3% 66.7% 40.5% 1.2% 6.0% 

豊和地区 57 12.3% 50.9% 59.6% 5.3% 5.3% 

吉田地区 63 12.7% 57.1% 71.4% 7.9% 3.2% 

飯高地区 52 9.6% 50.0% 55.8% 3.8% 5.8% 

共興地区 48 8.3% 60.4% 39.6% 8.3% 8.3% 

平和地区 53 5.7% 45.3% 43.4% 5.7% 5.7% 

椿海地区 71 12.7% 57.7% 40.8% 11.3% 9.9% 

野田地区 66 6.1% 56.1% 19.7% 7.6% 10.6% 

栄地区 49 12.2% 65.3% 36.7% 12.2% 8.2% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 7.9% 51.7% 43.2% 4.4% 8.5% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 11.0% 63.4% 44.1% 6.2% 6.2% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 8.6% 55.5% 50.2% 9.0% 4.5% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 13.0% 71.7% 30.4% 10.9% 6.5% 

  無回答 4 25.0 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 



70 

２ 地域との関わりについて 
問５ 区会（町内会・自治会）への加入の有無 

       

   合計 所属し

ている 

所属し

ていな

い 

無回答 

  全体 759 84.3% 13.8% 1.8% 

F1 

性別 

男 343 85.1% 14.0% 0.9% 

女 409 83.6% 13.9% 2.4% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 77.8% 22.2% 0.0% 

20～29 歳 56 66.1% 33.9% 0.0% 

30～39 歳 85 70.6% 27.1% 2.4% 

40～49 歳 83 77.1% 21.7% 1.2% 

50～59 歳 136 90.4% 6.6% 2.9% 

60～64 歳 98 90.8% 7.1% 2.0% 

65～69 歳 89 94.4% 4.5% 1.1% 

70～74 歳 72 86.1% 12.5% 1.4% 

75 歳以上 126 86.5% 11.1% 2.4% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 62.5% 37.5% 0.0% 

夫婦のみ 134 83.6% 15.7% 0.7% 

親と子（二世代） 305 82.6% 15.1% 2.3% 

祖父母と親と子（三世代） 201 90.0% 7.5% 2.5% 

その他 69 87.0% 11.6% 1.4% 

F4 

職業 

農林業 87 93.1% 4.6% 2.3% 

水産業 1 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 92.7% 5.5% 1.8% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 77.8% 20.1% 2.1% 

公務員 47 80.9% 19.1% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 76.5% 21.6% 2.0% 

専業主婦・主夫 72 87.5% 9.7% 2.8% 

学生 18 88.9% 11.1% 0.0% 

無職 183 85.8% 12.6% 1.6% 

その他 18 72.2% 27.8% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 91.8% 5.5% 2.7% 

豊栄地区 69 89.9% 10.1% 0.0% 

須賀地区 69 85.5% 11.6% 2.9% 

匝瑳地区 84 81.0% 16.7% 2.4% 

豊和地区 57 82.5% 17.5% 0.0% 

吉田地区 63 84.1% 12.7% 3.2% 

飯高地区 52 94.2% 5.8% 0.0% 

共興地区 48 85.4% 10.4% 4.2% 

平和地区 53 73.6% 22.6% 3.8% 

椿海地区 71 73.2% 25.4% 1.4% 

野田地区 66 81.8% 16.7% 1.5% 

栄地区 49 91.8% 8.2% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 87.4% 10.4% 2.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 86.2% 11.7% 2.1% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 86.1% 12.7% 1.2% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 47.8% 52.2% 0.0% 

  無回答 4 100.0% 0.0% 0.0% 
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問５－１ 区会（町内会・自治会）に加入していない理由 
       

   合計 しがら

みや付

き合い

が面倒

だから 

特に困

ること

がない

から 

会費が

高いか

ら 

役員な

どを引

き受け

たくな

いから 

誘われ

たこと

がない

から 

その他 無回答 

  全体 105 7.6% 20.0% 1.0% 9.5% 37.1% 32.4% 7.6% 

F1 

性別 

男 48 6.3% 31.3% 2.1% 6.3% 27.1% 33.3% 8.3% 

女 57 8.8% 10.5% 0.0% 12.3% 45.6% 31.6% 7.0% 

F2 

年齢 

18～19 歳 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 

20～29 歳 19 5.3% 36.8% 0.0% 5.3% 42.1% 15.8% 10.5% 

30～39 歳 23 21.7% 21.7% 4.3% 13.0% 47.8% 17.4% 4.3% 

40～49 歳 18 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 44.4% 50.0% 11.1% 

50～59 歳 9 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 44.4% 0.0% 

60～64 歳 7 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 

65～69 歳 4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 

70～74 歳 9 11.1% 33.3% 0.0% 11.1% 11.1% 44.4% 0.0% 

75 歳以上 14 0.0% 21.4% 0.0% 14.3% 14.3% 50.0% 7.1% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 15 13.3% 26.7% 0.0% 13.3% 40.0% 33.3% 0.0% 

夫婦のみ 21 19.0% 23.8% 4.8% 19.0% 28.6% 28.6% 4.8% 

親と子（二世代） 46 2.2% 17.4% 0.0% 4.3% 45.7% 37.0% 4.3% 

祖父母と親と子（三世代） 15 6.7% 20.0% 0.0% 13.3% 33.3% 13.3% 20.0% 

その他 8 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 50.0% 25.0% 

F4 

職業 

農林業 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 

水産業 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 29 3.4% 17.2% 0.0% 10.3% 41.4% 31.0% 6.9% 

公務員 9 11.1% 44.4% 0.0% 0.0% 44.4% 44.4% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 22 13.6% 9.1% 4.5% 13.6% 40.9% 27.3% 13.6% 

専業主婦・主夫 7 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 

学生 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

無職 23 4.3% 30.4% 0.0% 13.0% 21.7% 34.8% 4.3% 

その他 5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 

豊栄地区 7 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 42.9% 14.3% 

須賀地区 8 12.5% 37.5% 0.0% 12.5% 62.5% 12.5% 0.0% 

匝瑳地区 14 7.1% 14.3% 0.0% 7.1% 35.7% 21.4% 14.3% 

豊和地区 10 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 40.0% 20.0% 

吉田地区 8 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 50.0% 12.5% 

飯高地区 3 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 

共興地区 5 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 

平和地区 12 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 41.7% 50.0% 8.3% 

椿海地区 18 0.0% 27.8% 0.0% 11.1% 44.4% 27.8% 5.6% 

野田地区 11 27.3% 36.4% 9.1% 27.3% 27.3% 9.1% 0.0% 

栄地区 4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 33 3.0% 18.2% 0.0% 3.0% 39.4% 18.2% 18.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 17 17.6% 41.2% 0.0% 17.6% 35.3% 17.6% 5.9% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 31 3.2% 16.1% 0.0% 6.5% 35.5% 41.9% 3.2% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 24 12.5% 12.5% 4.2% 16.7% 37.5% 50.0% 0.0% 

  無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問６ 地域への愛着の程度 
       

   合計 とても

ある 

ある程

度ある 

どちら

ともい

えない 

あまり

ない 

まったく

ない 

無回答 

  全体 759 33.9% 42.4% 14.6% 6.3% 1.6% 1.2% 

F1 

性別 

男 343 41.4% 37.6% 13.7% 5.8% 0.6% 0.9% 

女 409 27.4% 46.9% 15.4% 6.6% 2.4% 1.2% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 33.3% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 23.2% 41.1% 21.4% 10.7% 3.6% 0.0% 

30～39 歳 85 25.9% 41.2% 22.4% 7.1% 3.5% 0.0% 

40～49 歳 83 24.1% 43.4% 22.9% 7.2% 1.2% 1.2% 

50～59 歳 136 25.7% 46.3% 17.6% 5.9% 1.5% 2.9% 

60～64 歳 98 28.6% 44.9% 16.3% 9.2% 1.0% 0.0% 

65～69 歳 89 41.6% 41.6% 6.7% 7.9% 1.1% 1.1% 

70～74 歳 72 47.2% 41.7% 6.9% 2.8% 1.4% 0.0% 

75 歳以上 126 49.2% 39.7% 5.6% 2.4% 0.8% 2.4% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 27.5% 45.0% 10.0% 17.5% 0.0% 0.0% 

夫婦のみ 134 29.9% 44.0% 14.2% 9.0% 0.7% 2.2% 

親と子（二世代） 305 33.4% 41.3% 15.7% 6.2% 2.0% 1.3% 

祖父母と親と子（三世代） 201 36.3% 43.3% 15.4% 3.0% 1.0% 1.0% 

その他 69 42.0% 36.2% 11.6% 5.8% 4.3% 0.0% 

F4 

職業 

農林業 87 51.7% 41.4% 2.3% 4.6% 0.0% 0.0% 

水産業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 48.0% 32.0% 16.0% 4.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 40.0% 40.0% 12.7% 3.6% 1.8% 1.8% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 27.1% 43.1% 18.8% 9.7% 0.0% 1.4% 

公務員 47 19.1% 51.1% 19.1% 10.6% 0.0% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 20.6% 40.2% 27.5% 7.8% 2.9% 1.0% 

専業主婦・主夫 72 27.8% 47.2% 12.5% 2.8% 5.6% 4.2% 

学生 18 27.8% 50.0% 16.7% 5.6% 0.0% 0.0% 

無職 183 39.9% 43.2% 9.8% 4.4% 1.6% 1.1% 

その他 18 44.4% 27.8% 16.7% 5.6% 5.6% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 31.5% 50.7% 13.7% 2.7% 0.0% 1.4% 

豊栄地区 69 29.0% 46.4% 17.4% 4.3% 2.9% 0.0% 

須賀地区 69 31.9% 39.1% 14.5% 8.7% 2.9% 2.9% 

匝瑳地区 84 27.4% 40.5% 22.6% 7.1% 1.2% 1.2% 

豊和地区 57 49.1% 38.6% 5.3% 5.3% 1.8% 0.0% 

吉田地区 63 28.6% 36.5% 15.9% 14.3% 3.2% 1.6% 

飯高地区 52 38.5% 44.2% 11.5% 5.8% 0.0% 0.0% 

共興地区 48 39.6% 41.7% 14.6% 0.0% 2.1% 2.1% 

平和地区 53 35.8% 39.6% 13.2% 5.7% 3.8% 1.9% 

椿海地区 71 25.4% 52.1% 15.5% 7.0% 0.0% 0.0% 

野田地区 66 36.4% 36.4% 15.2% 9.1% 1.5% 1.5% 

栄地区 49 42.9% 42.9% 10.2% 2.0% 0.0% 2.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 48.6% 37.9% 9.1% 1.6% 1.6% 1.3% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 31.7% 44.8% 15.2% 6.9% 0.0% 1.4% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 22.4% 48.6% 16.7% 9.4% 1.6% 1.2% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 34.8% 37.0% 21.7% 6.5% 0.0% 

  無回答 4 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問６－１ 愛着のある理由 
       

   合計 生まれ

育った

まちだ

から 

親・兄

弟など

家族が

いるか

ら 

地域の

人と親

しくして

いるか

ら 

自然な

どの環

境が良

いから 

安心し

て住め

るから 

その他 無回答 

  全体 579 42.0% 9.2% 22.6% 13.0% 10.9% 1.2% 1.2% 

F1 

性別 

男 271 57.6% 6.3% 14.8% 9.6% 10.3% 0.7% 0.7% 

女 304 28.3% 11.5% 29.6% 15.8% 11.5% 1.6% 1.6% 

F2 

年齢 

18～19 歳 6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 36 69.4% 13.9% 2.8% 0.0% 13.9% 0.0% 0.0% 

30～39 歳 57 43.9% 17.5% 15.8% 14.0% 7.0% 1.8% 0.0% 

40～49 歳 56 42.9% 12.5% 19.6% 12.5% 10.7% 1.8% 0.0% 

50～59 歳 98 33.7% 13.3% 26.5% 16.3% 7.1% 2.0% 1.0% 

60～64 歳 72 34.7% 9.7% 23.6% 15.3% 12.5% 1.4% 2.8% 

65～69 歳 74 41.9% 4.1% 28.4% 16.2% 8.1% 0.0% 1.4% 

70～74 歳 64 40.6% 0.0% 31.3% 14.1% 12.5% 0.0% 1.6% 

75 歳以上 112 41.1% 6.3% 23.2% 9.8% 16.1% 1.8% 1.8% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 29 37.9% 6.9% 20.7% 24.1% 10.3% 0.0% 0.0% 

夫婦のみ 99 30.3% 6.1% 29.3% 19.2% 10.1% 2.0% 3.0% 

親と子（二世代） 228 44.7% 11.0% 18.0% 14.0% 10.1% 1.8% 0.4% 

祖父母と親と子（三世代） 160 44.4% 11.3% 21.3% 7.5% 13.1% 0.6% 1.9% 

その他 54 50.0% 1.9% 33.3% 5.6% 9.3% 0.0% 0.0% 

F4 

職業 

農林業 81 46.9% 7.4% 28.4% 2.5% 13.6% 0.0% 1.2% 

水産業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 20 55.0% 5.0% 10.0% 15.0% 15.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 44 31.8% 9.1% 36.4% 11.4% 11.4% 0.0% 0.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 101 50.5% 13.9% 9.9% 14.9% 7.9% 2.0% 1.0% 

公務員 33 42.4% 12.1% 27.3% 15.2% 3.0% 0.0% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 62 30.6% 9.7% 24.2% 19.4% 12.9% 3.2% 0.0% 

専業主婦・主夫 54 22.2% 9.3% 29.6% 14.8% 13.0% 3.7% 7.4% 

学生 14 85.7% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 

無職 152 42.1% 6.6% 25.0% 15.1% 9.9% 0.7% 0.7% 

その他 13 46.2% 7.7% 15.4% 7.7% 23.1% 0.0% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 60 38.3% 3.3% 31.7% 11.7% 13.3% 0.0% 1.7% 

豊栄地区 52 32.7% 3.8% 17.3% 28.8% 13.5% 3.8% 0.0% 

須賀地区 49 40.8% 10.2% 22.4% 12.2% 12.2% 0.0% 2.0% 

匝瑳地区 57 40.4% 8.8% 28.1% 14.0% 8.8% 0.0% 0.0% 

豊和地区 50 54.0% 8.0% 4.0% 20.0% 10.0% 0.0% 4.0% 

吉田地区 41 41.5% 14.6% 29.3% 7.3% 7.3% 0.0% 0.0% 

飯高地区 43 53.5% 2.3% 18.6% 11.6% 11.6% 2.3% 0.0% 

共興地区 39 56.4% 10.3% 20.5% 7.7% 2.6% 0.0% 2.6% 

平和地区 40 37.5% 10.0% 17.5% 15.0% 10.0% 7.5% 2.5% 

椿海地区 55 29.1% 14.5% 25.5% 7.3% 23.6% 0.0% 0.0% 

野田地区 48 39.6% 8.3% 31.3% 10.4% 6.3% 2.1% 2.1% 

栄地区 42 47.6% 16.7% 23.8% 4.8% 7.1% 0.0% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 274 65.7% 8.4% 15.0% 4.4% 5.5% 0.4% 0.7% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 111 55.0% 10.8% 20.7% 4.5% 8.1% 0.0% 0.9% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 174 0.6% 9.2% 36.2% 28.7% 21.8% 2.3% 1.1% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 16 0.0% 6.3% 25.0% 43.8% 6.3% 12.5% 6.3% 

  無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問７ 地域が取り組むべき課題や問題 〔1〕 
       

   合計 青少年

の健全

育成 

母子家

庭や父

子家庭

の子育

て支援 

共働き

家庭の

子育て

支援 

乳幼児

期の子

育て支

援 

高齢者

の社会

参加や

生きが

いづくり 

障がい

のある人

の社会

参加や

生きがい

づくり 

高齢者

世帯へ

の日常

生活支

援 

  全体 759 23.8% 14.8% 21.2% 15.9% 37.0% 15.5% 41.9% 

F1 

性別 

男 343 28.6% 18.7% 20.7% 16.9% 36.2% 15.5% 41.4% 

女 409 19.3% 11.2% 21.8% 15.2% 37.9% 15.6% 42.3% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 22.2% 11.1% 22.2% 22.2% 33.3% 0.0% 11.1% 

20～29 歳 56 14.3% 16.1% 32.1% 21.4% 37.5% 14.3% 35.7% 

30～39 歳 85 30.6% 23.5% 42.4% 31.8% 29.4% 27.1% 40.0% 

40～49 歳 83 26.5% 19.3% 27.7% 18.1% 28.9% 14.5% 41.0% 

50～59 歳 136 20.6% 10.3% 20.6% 15.4% 37.5% 19.1% 50.0% 

60～64 歳 98 17.3% 11.2% 18.4% 14.3% 40.8% 11.2% 41.8% 

65～69 歳 89 23.6% 10.1% 14.6% 12.4% 41.6% 11.2% 40.4% 

70～74 歳 72 22.2% 13.9% 11.1% 8.3% 37.5% 16.7% 47.2% 

75 歳以上 126 29.4% 16.7% 11.9% 9.5% 40.5% 11.1% 38.9% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 17.5% 15.0% 12.5% 2.5% 30.0% 15.0% 37.5% 

夫婦のみ 134 18.7% 9.0% 14.2% 9.7% 41.8% 10.4% 45.5% 

親と子（二世代） 305 25.2% 14.8% 20.3% 15.1% 34.4% 15.4% 39.7% 

祖父母と親と子（三世代） 201 25.4% 11.9% 27.9% 22.4% 39.3% 14.4% 41.3% 

その他 69 26.1% 33.3% 27.5% 18.8% 40.6% 30.4% 50.7% 

F4 

職業 

農林業 87 28.7% 16.1% 18.4% 20.7% 36.8% 12.6% 43.7% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 24.0% 12.0% 28.0% 8.0% 44.0% 16.0% 32.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 30.9% 16.4% 18.2% 18.2% 40.0% 12.7% 36.4% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 22.2% 19.4% 33.3% 24.3% 35.4% 16.7% 43.1% 

公務員 47 27.7% 12.8% 36.2% 14.9% 51.1% 19.1% 51.1% 

パート、アルバイト、内職 102 14.7% 18.6% 22.5% 18.6% 40.2% 22.5% 43.1% 

専業主婦・主夫 72 22.2% 6.9% 20.8% 13.9% 30.6% 12.5% 40.3% 

学生 18 16.7% 5.6% 11.1% 5.6% 33.3% 5.6% 38.9% 

無職 183 26.2% 13.7% 10.9% 8.7% 35.5% 13.7% 44.3% 

その他 18 16.7% 5.6% 16.7% 11.1% 33.3% 22.2% 16.7% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 24.7% 11.0% 23.3% 21.9% 41.1% 17.8% 38.4% 

豊栄地区 69 24.6% 7.2% 14.5% 11.6% 46.4% 18.8% 42.0% 

須賀地区 69 21.7% 17.4% 20.3% 11.6% 37.7% 15.9% 42.0% 

匝瑳地区 84 20.2% 16.7% 21.4% 14.3% 27.4% 14.3% 40.5% 

豊和地区 57 29.8% 17.5% 29.8% 14.0% 40.4% 21.1% 47.4% 

吉田地区 63 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 38.1% 11.1% 47.6% 

飯高地区 52 19.2% 5.8% 23.1% 19.2% 36.5% 9.6% 38.5% 

共興地区 48 12.5% 8.3% 27.1% 14.6% 37.5% 6.3% 39.6% 

平和地区 53 26.4% 13.2% 13.2% 15.1% 32.1% 9.4% 35.8% 

椿海地区 71 23.9% 23.9% 22.5% 14.1% 29.6% 14.1% 35.2% 

野田地区 66 24.2% 16.7% 13.6% 21.2% 37.9% 18.2% 43.9% 

栄地区 49 34.7% 24.5% 26.5% 24.5% 42.9% 28.6% 57.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 25.6% 14.5% 21.5% 16.7% 35.6% 15.8% 46.4% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 29.0% 18.6% 21.4% 18.6% 37.2% 17.9% 40.7% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 18.0% 11.8% 17.6% 11.0% 40.0% 13.1% 39.6% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 23.9% 19.6% 41.3% 28.3% 32.6% 19.6% 30.4% 

  無回答 4 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 
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問７ 地域が取り組むべき課題や問題 〔2〕 
       

   合計 障がい

のある

人への

生活支

援 

子どもや

高齢者、

障がいの

ある人な

どへの虐

待対策 

生活習

慣病予

防など健

康づくり

への取り

組み 

防犯や

防災な

ど地域

の安全

を守る

こと 

急病や

災害など

緊急事

態がおき

たときの

対応 

地域内

におけ

る決まり

ごと(ル

ール)の

徹底 

その他 

  全体 759 21.7% 11.6% 25.0% 50.3% 44.7% 15.3% 1.6% 

F1 

性別 

男 343 23.3% 14.3% 23.6% 49.9% 45.5% 14.9% 1.5% 

女 409 20.3% 9.0% 25.9% 50.9% 43.8% 15.4% 1.7% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 11.1% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 17.9% 7.1% 16.1% 48.2% 37.5% 5.4% 0.0% 

30～39 歳 85 28.2% 17.6% 15.3% 52.9% 45.9% 10.6% 3.5% 

40～49 歳 83 26.5% 14.5% 20.5% 56.6% 34.9% 15.7% 3.6% 

50～59 歳 136 22.8% 12.5% 23.5% 52.2% 43.4% 16.9% 1.5% 

60～64 歳 98 16.3% 6.1% 23.5% 48.0% 53.1% 13.3% 1.0% 

65～69 歳 89 16.9% 7.9% 37.1% 50.6% 48.3% 11.2% 1.1% 

70～74 歳 72 23.6% 15.3% 25.0% 48.6% 51.4% 20.8% 1.4% 

75 歳以上 126 23.0% 11.1% 31.0% 46.8% 42.9% 22.2% 0.8% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 20.0% 5.0% 25.0% 50.0% 45.0% 2.5% 2.5% 

夫婦のみ 134 17.9% 9.7% 23.1% 47.8% 53.7% 15.7% 1.5% 

親と子（二世代） 305 23.0% 12.1% 24.9% 50.5% 40.7% 16.4% 1.0% 

祖父母と親と子（三世代） 201 18.9% 12.4% 24.4% 52.2% 42.3% 14.9% 2.0% 

その他 69 33.3% 14.5% 29.0% 50.7% 50.7% 14.5% 2.9% 

F4 

職業 

農林業 87 21.8% 8.0% 28.7% 51.7% 42.5% 17.2% 0.0% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 12.0% 12.0% 16.0% 56.0% 72.0% 24.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 21.8% 12.7% 30.9% 56.4% 47.3% 10.9% 0.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 23.6% 15.3% 17.4% 56.9% 40.3% 11.8% 2.8% 

公務員 47 19.1% 4.3% 21.3% 48.9% 46.8% 14.9% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 23.5% 15.7% 22.5% 53.9% 43.1% 13.7% 2.9% 

専業主婦・主夫 72 15.3% 5.6% 29.2% 44.4% 47.2% 19.4% 2.8% 

学生 18 16.7% 5.6% 27.8% 50.0% 27.8% 5.6% 0.0% 

無職 183 24.0% 11.5% 27.9% 44.3% 45.4% 16.4% 1.6% 

その他 18 27.8% 22.2% 33.3% 38.9% 44.4% 16.7% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 24.7% 12.3% 23.3% 60.3% 52.1% 11.0% 0.0% 

豊栄地区 69 24.6% 11.6% 20.3% 52.2% 47.8% 18.8% 1.4% 

須賀地区 69 17.4% 8.7% 26.1% 46.4% 39.1% 15.9% 1.4% 

匝瑳地区 84 17.9% 11.9% 23.8% 46.4% 44.0% 11.9% 4.8% 

豊和地区 57 28.1% 17.5% 31.6% 40.4% 54.4% 15.8% 7.0% 

吉田地区 63 31.7% 19.0% 27.0% 39.7% 41.3% 12.7% 0.0% 

飯高地区 52 17.3% 5.8% 19.2% 48.1% 36.5% 3.8% 1.9% 

共興地区 48 10.4% 8.3% 29.2% 50.0% 43.8% 22.9% 0.0% 

平和地区 53 3.8% 9.4% 24.5% 56.6% 43.4% 17.0% 1.9% 

椿海地区 71 19.7% 11.3% 22.5% 49.3% 40.8% 18.3% 0.0% 

野田地区 66 27.3% 9.1% 25.8% 48.5% 43.9% 12.1% 0.0% 

栄地区 49 36.7% 12.2% 24.5% 67.3% 46.9% 24.5% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 20.8% 11.7% 24.0% 48.6% 44.2% 13.9% 0.3% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 26.9% 13.1% 29.0% 58.6% 45.5% 16.6% 1.4% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 19.2% 9.4% 24.5% 46.5% 43.7% 16.7% 2.4% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 23.9% 17.4% 19.6% 54.3% 47.8% 10.9% 6.5% 

  無回答 4 25.0% 25.0% 75.0% 75.0% 75.0% 50.0% 0.0% 
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問７ 地域が取り組むべき課題や問題 〔3〕 
       

   合計 特にな

い 

無回答 

  全体 759 6.5% 4.5% 

F1 

性別 

男 343 8.2% 3.2% 

女 409 5.1% 5.4% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 33.3% 0.0% 

20～29 歳 56 8.9% 1.8% 

30～39 歳 85 4.7% 1.2% 

40～49 歳 83 2.4% 4.8% 

50～59 歳 136 6.6% 3.7% 

60～64 歳 98 7.1% 4.1% 

65～69 歳 89 7.9% 2.2% 

70～74 歳 72 0.0% 6.9% 

75 歳以上 126 9.5% 9.5% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 15.0% 7.5% 

夫婦のみ 134 5.2% 6.0% 

親と子（二世代） 305 5.2% 5.2% 

祖父母と親と子（三世代） 201 8.5% 2.5% 

その他 69 4.3% 2.9% 

F4 

職業 

農林業 87 9.2% 1.1% 

水産業 1 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 3.6% 5.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 6.3% 2.1% 

公務員 47 6.4% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 3.9% 3.9% 

専業主婦・主夫 72 5.6% 8.3% 

学生 18 22.2% 0.0% 

無職 183 8.2% 6.0% 

その他 18 0.0% 16.7% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 6.8% 4.1% 

豊栄地区 69 8.7% 1.4% 

須賀地区 69 8.7% 7.2% 

匝瑳地区 84 9.5% 1.2% 

豊和地区 57 0.0% 7.0% 

吉田地区 63 4.8% 1.6% 

飯高地区 52 5.8% 7.7% 

共興地区 48 10.4% 6.3% 

平和地区 53 5.7% 7.5% 

椿海地区 71 7.0% 2.8% 

野田地区 66 6.1% 6.1% 

栄地区 49 2.0% 4.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 7.3% 5.7% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 6.9% 2.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 5.7% 4.1% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 4.3% 2.2% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 
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問８ 日々の生活での悩みや不安 〔1〕 
       

   合計 自分や

家族の

健康に

関する

こと 

育児・

子育て

に関す

ること 

家族間

の問題

（嫁姑

問題な

ど） 

自分や家

族の生活

（進学、就

職、結婚）

の問題 

仕事に

関する

こと 

生活費

など経

済的問

題 

自分の

障がい

のこと 

  全体 759 54.9% 10.7% 6.7% 27.4% 21.3% 33.3% 5.8% 

F1 

性別 

男 343 53.1% 9.6% 5.2% 26.2% 21.9% 31.5% 6.1% 

女 409 57.0% 11.7% 7.6% 28.4% 21.3% 35.2% 5.4% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 11.1% 0.0% 44.4% 22.2% 22.2% 0.0% 

20～29 歳 56 39.3% 12.5% 5.4% 46.4% 39.3% 37.5% 1.8% 

30～39 歳 85 54.1% 45.9% 8.2% 31.8% 43.5% 51.8% 3.5% 

40～49 歳 83 53.0% 20.5% 12.0% 38.6% 38.6% 45.8% 1.2% 

50～59 歳 136 52.2% 4.4% 11.0% 43.4% 25.7% 37.5% 3.7% 

60～64 歳 98 59.2% 0.0% 4.1% 19.4% 16.3% 30.6% 8.2% 

65～69 歳 89 58.4% 2.2% 3.4% 20.2% 7.9% 25.8% 5.6% 

70～74 歳 72 59.7% 2.8% 4.2% 6.9% 5.6% 30.6% 2.8% 

75 歳以上 126 61.9% 5.6% 4.8% 14.3% 5.6% 17.5% 14.3% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 35.0% 5.0% 2.5% 20.0% 12.5% 27.5% 15.0% 

夫婦のみ 134 58.2% 2.2% 5.2% 6.0% 12.7% 24.6% 3.7% 

親と子（二世代） 305 58.7% 11.5% 3.3% 34.8% 23.9% 37.0% 5.2% 

祖父母と親と子（三世代） 201 49.3% 16.9% 14.4% 35.8% 23.9% 33.8% 4.0% 

その他 69 63.8% 10.1% 5.8% 20.3% 27.5% 40.6% 10.1% 

F4 

職業 

農林業 87 64.4% 8.0% 10.3% 23.0% 17.2% 18.4% 4.6% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 64.0% 8.0% 8.0% 36.0% 24.0% 28.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 54.5% 14.5% 10.9% 25.5% 27.3% 32.7% 0.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 52.8% 20.1% 9.0% 35.4% 38.2% 38.9% 2.8% 

公務員 47 38.3% 14.9% 4.3% 46.8% 31.9% 31.9% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 55.9% 9.8% 8.8% 35.3% 32.4% 50.0% 2.0% 

専業主婦・主夫 72 58.3% 11.1% 5.6% 15.3% 9.7% 34.7% 4.2% 

学生 18 16.7% 5.6% 0.0% 50.0% 5.6% 22.2% 0.0% 

無職 183 60.7% 3.3% 2.7% 17.5% 5.5% 30.1% 14.8% 

その他 18 33.3% 16.7% 5.6% 16.7% 16.7% 22.2% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 54.8% 13.7% 4.1% 24.7% 21.9% 35.6% 6.8% 

豊栄地区 69 58.0% 7.2% 4.3% 26.1% 17.4% 39.1% 8.7% 

須賀地区 69 63.8% 11.6% 7.2% 29.0% 21.7% 27.5% 2.9% 

匝瑳地区 84 57.1% 9.5% 4.8% 29.8% 26.2% 32.1% 6.0% 

豊和地区 57 57.9% 10.5% 7.0% 24.6% 15.8% 24.6% 3.5% 

吉田地区 63 49.2% 11.1% 6.3% 22.2% 25.4% 39.7% 4.8% 

飯高地区 52 46.2% 7.7% 5.8% 23.1% 19.2% 17.3% 5.8% 

共興地区 48 64.6% 8.3% 20.8% 29.2% 25.0% 45.8% 2.1% 

平和地区 53 56.6% 7.5% 3.8% 30.2% 24.5% 39.6% 5.7% 

椿海地区 71 49.3% 14.1% 5.6% 28.2% 23.9% 33.8% 12.7% 

野田地区 66 53.0% 9.1% 7.6% 30.3% 13.6% 28.8% 3.0% 

栄地区 49 51.0% 16.3% 8.2% 34.7% 20.4% 40.8% 4.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 53.9% 10.7% 6.6% 25.9% 19.9% 30.9% 6.3% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 57.2% 9.7% 8.3% 33.1% 26.2% 38.6% 4.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 54.7% 7.8% 6.9% 28.2% 17.1% 32.7% 6.5% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 58.7% 30.4% 2.2% 17.4% 39.1% 41.3% 0.0% 

  無回答 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 
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問８ 日々の生活での悩みや不安 〔2〕 
        

   合計 家族の

障がい

のこと 

介護に

関する

こと 

近所と

の関係 

その他 特にな

い 

無回答 

  全体 759 7.1% 27.7% 9.7% 2.6% 10.7% 3.3% 

F1 

性別 

男 343 9.0% 25.9% 8.5% 2.9% 12.5% 3.8% 

女 409 5.6% 29.1% 11.0% 2.4% 9.0% 2.2% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 

20～29 歳 56 3.6% 12.5% 1.8% 1.8% 12.5% 3.6% 

30～39 歳 85 12.9% 17.6% 14.1% 1.2% 3.5% 1.2% 

40～49 歳 83 8.4% 24.1% 8.4% 6.0% 1.2% 2.4% 

50～59 歳 136 5.9% 37.5% 17.6% 5.9% 5.9% 1.5% 

60～64 歳 98 5.1% 29.6% 8.2% 1.0% 12.2% 4.1% 

65～69 歳 89 5.6% 28.1% 2.2% 2.2% 14.6% 4.5% 

70～74 歳 72 4.2% 27.8% 5.6% 0.0% 16.7% 8.3% 

75 歳以上 126 10.3% 33.3% 12.7% 0.8% 16.7% 1.6% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 7.5% 27.5% 12.5% 0.0% 15.0% 5.0% 

夫婦のみ 134 4.5% 23.9% 9.7% 3.0% 19.4% 6.0% 

親と子（二世代） 305 8.2% 27.2% 11.5% 2.3% 8.2% 2.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 7.5% 31.3% 7.5% 4.5% 9.0% 0.5% 

その他 69 7.2% 29.0% 8.7% 0.0% 7.2% 1.4% 

F4 

職業 

農林業 87 3.4% 37.9% 5.7% 1.1% 6.9% 1.1% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 8.0% 44.0% 8.0% 0.0% 4.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 3.6% 18.2% 1.8% 0.0% 14.5% 9.1% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 9.0% 23.6% 9.7% 3.5% 6.9% 3.5% 

公務員 47 6.4% 31.9% 12.8% 6.4% 4.3% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 9.8% 29.4% 9.8% 4.9% 3.9% 2.9% 

専業主婦・主夫 72 2.8% 31.9% 18.1% 4.2% 13.9% 1.4% 

学生 18 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 22.2% 5.6% 

無職 183 9.8% 28.4% 9.8% 1.1% 15.8% 2.7% 

その他 18 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 27.8% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 8.2% 28.8% 5.5% 1.4% 11.0% 4.1% 

豊栄地区 69 10.1% 34.8% 10.1% 0.0% 15.9% 2.9% 

須賀地区 69 5.8% 30.4% 14.5% 4.3% 7.2% 4.3% 

匝瑳地区 84 6.0% 22.6% 9.5% 1.2% 9.5% 2.4% 

豊和地区 57 7.0% 33.3% 12.3% 5.3% 5.3% 3.5% 

吉田地区 63 11.1% 22.2% 12.7% 0.0% 7.9% 3.2% 

飯高地区 52 1.9% 15.4% 5.8% 5.8% 15.4% 3.8% 

共興地区 48 8.3% 33.3% 10.4% 0.0% 10.4% 2.1% 

平和地区 53 3.8% 28.3% 13.2% 1.9% 18.9% 0.0% 

椿海地区 71 12.7% 28.2% 5.6% 7.0% 8.5% 2.8% 

野田地区 66 4.5% 27.3% 12.1% 1.5% 13.6% 4.5% 

栄地区 49 4.1% 28.6% 6.1% 4.1% 4.1% 2.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 7.3% 28.7% 8.8% 0.9% 12.0% 3.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 8.3% 17.9% 11.0% 4.8% 11.0% 2.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 5.3% 34.7% 8.2% 3.7% 9.0% 3.7% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 10.9% 15.2% 21.7% 2.2% 8.7% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 
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問９ 悩みや不安の相談先 〔1〕 
       

   合計 家族、

親戚、

きょうだ

い 

友人 隣人、

近所の

人 

区（自

治会

等）の

役員 

民生委

員・児

童委員 

かかり

つけの

医師・

看護師 

職場の

人 

  全体 759 63.8% 32.3% 3.4% 0.3% 0.7% 12.5% 7.9% 

F1 

性別 

男 343 61.5% 23.3% 2.3% 0.6% 0.6% 13.7% 6.7% 

女 409 65.8% 40.1% 4.4% 0.0% 0.5% 11.5% 8.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 55.6% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 

20～29 歳 56 60.7% 53.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 16.1% 

30～39 歳 85 74.1% 57.6% 2.4% 2.4% 0.0% 3.5% 18.8% 

40～49 歳 83 66.3% 36.1% 2.4% 0.0% 0.0% 7.2% 10.8% 

50～59 歳 136 64.7% 41.9% 2.9% 0.0% 0.0% 8.8% 14.7% 

60～64 歳 98 67.3% 24.5% 2.0% 0.0% 0.0% 15.3% 3.1% 

65～69 歳 89 58.4% 27.0% 5.6% 0.0% 0.0% 19.1% 1.1% 

70～74 歳 72 50.0% 11.1% 2.8% 0.0% 0.0% 9.7% 0.0% 

75 歳以上 126 65.1% 10.3% 7.1% 0.0% 3.2% 26.2% 0.8% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 47.5% 17.5% 5.0% 0.0% 2.5% 10.0% 7.5% 

夫婦のみ 134 63.4% 23.9% 6.7% 0.0% 0.7% 13.4% 1.5% 

親と子（二世代） 305 65.6% 30.8% 3.0% 0.3% 0.3% 13.8% 8.5% 

祖父母と親と子（三世代） 201 66.2% 40.8% 2.5% 0.5% 0.5% 9.5% 11.9% 

その他 69 62.3% 40.6% 1.4% 0.0% 0.0% 17.4% 7.2% 

F4 

職業 

農林業 87 75.9% 26.4% 2.3% 0.0% 1.1% 19.5% 2.3% 

水産業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 68.0% 32.0% 12.0% 4.0% 0.0% 12.0% 8.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 63.6% 30.9% 1.8% 0.0% 0.0% 14.5% 3.6% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 67.4% 38.2% 0.7% 0.7% 0.0% 8.3% 16.0% 

公務員 47 72.3% 27.7% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 21.3% 

パート、アルバイト、内職 102 60.8% 58.8% 2.9% 0.0% 0.0% 8.8% 18.6% 

専業主婦・主夫 72 68.1% 38.9% 4.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 

学生 18 50.0% 72.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無職 183 54.6% 12.6% 5.5% 0.0% 1.6% 18.6% 0.5% 

その他 18 55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 16.7% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 68.5% 31.5% 1.4% 0.0% 1.4% 12.3% 2.7% 

豊栄地区 69 65.2% 27.5% 5.8% 0.0% 1.4% 13.0% 13.0% 

須賀地区 69 62.3% 30.4% 4.3% 0.0% 0.0% 13.0% 14.5% 

匝瑳地区 84 53.6% 34.5% 1.2% 0.0% 0.0% 11.9% 9.5% 

豊和地区 57 70.2% 31.6% 7.0% 0.0% 0.0% 17.5% 7.0% 

吉田地区 63 55.6% 33.3% 1.6% 0.0% 0.0% 17.5% 3.2% 

飯高地区 52 67.3% 34.6% 1.9% 0.0% 0.0% 11.5% 1.9% 

共興地区 48 68.8% 33.3% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 4.2% 

平和地区 53 60.4% 30.2% 1.9% 0.0% 1.9% 13.2% 11.3% 

椿海地区 71 66.2% 35.2% 4.2% 0.0% 1.4% 8.5% 9.9% 

野田地区 66 68.2% 31.8% 4.5% 0.0% 0.0% 9.1% 4.5% 

栄地区 49 63.3% 32.7% 2.0% 4.1% 0.0% 12.2% 10.2% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 65.3% 30.0% 1.9% 0.6% 0.3% 14.8% 5.7% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 61.4% 35.9% 2.1% 0.0% 0.0% 10.3% 6.2% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 61.2% 30.2% 5.3% 0.0% 1.2% 11.8% 9.0% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 73.9% 47.8% 6.5% 0.0% 0.0% 6.5% 23.9% 

  無回答 4 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 
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問９ 悩みや不安の相談先 〔2〕 
       

   合計 市役所

などの

官公庁

の窓口 

社会福

祉協議

会の窓

口 

議員 その他 相談す

る人が

いない 

誰にも

相談し

ない 

無回答 

  全体 759 1.8% 1.1% 0.0% 2.1% 3.0% 13.3% 6.6% 

F1 

性別 

男 343 1.5% 0.9% 0.0% 2.3% 3.2% 17.5% 7.9% 

女 409 2.0% 1.2% 0.0% 2.0% 2.9% 10.0% 4.9% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 12.5% 3.6% 

30～39 歳 85 2.4% 0.0% 0.0% 4.7% 2.4% 10.6% 1.2% 

40～49 歳 83 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 3.6% 15.7% 4.8% 

50～59 歳 136 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 5.9% 16.9% 5.1% 

60～64 歳 98 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 15.3% 4.1% 

65～69 歳 89 1.1% 1.1% 0.0% 3.4% 3.4% 12.4% 6.7% 

70～74 歳 72 1.4% 0.0% 0.0% 5.6% 4.2% 16.7% 16.7% 

75 歳以上 126 4.0% 4.0% 0.0% 1.6% 0.8% 8.7% 9.5% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 7.5% 27.5% 7.5% 

夫婦のみ 134 2.2% 1.5% 0.0% 3.0% 3.7% 9.7% 10.4% 

親と子（二世代） 305 2.0% 1.0% 0.0% 2.0% 2.6% 14.4% 4.3% 

祖父母と親と子（三世代） 201 2.0% 1.5% 0.0% 1.5% 2.0% 12.9% 5.0% 

その他 69 1.4% 0.0% 0.0% 2.9% 4.3% 10.1% 7.2% 

F4 

職業 

農林業 87 5.7% 1.1% 0.0% 1.1% 3.4% 8.0% 6.9% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 1.8% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 10.9% 7.3% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 2.8% 14.6% 5.6% 

公務員 47 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 17.0% 2.1% 

パート、アルバイト、内職 102 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 7.8% 11.8% 1.0% 

専業主婦・主夫 72 1.4% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 11.1% 6.9% 

学生 18 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 

無職 183 1.6% 2.7% 0.0% 1.6% 3.8% 18.0% 9.8% 

その他 18 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 5.6% 11.1% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 2.7% 1.4% 0.0% 2.7% 2.7% 9.6% 5.5% 

豊栄地区 69 0.0% 1.4% 0.0% 4.3% 4.3% 11.6% 4.3% 

須賀地区 69 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 4.3% 13.0% 10.1% 

匝瑳地区 84 1.2% 1.2% 0.0% 1.2% 4.8% 15.5% 8.3% 

豊和地区 57 1.8% 0.0% 0.0% 3.5% 3.5% 12.3% 5.3% 

吉田地区 63 4.8% 0.0% 0.0% 1.6% 4.8% 7.9% 6.3% 

飯高地区 52 3.8% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 15.4% 5.8% 

共興地区 48 4.2% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 16.7% 6.3% 

平和地区 53 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 15.1% 9.4% 

椿海地区 71 2.8% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 15.5% 1.4% 

野田地区 66 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 16.7% 6.1% 

栄地区 49 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 12.2% 8.2% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 0.9% 0.6% 0.0% 1.6% 2.8% 12.0% 8.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 2.1% 0.7% 0.0% 2.8% 2.1% 14.5% 5.5% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 2.9% 2.0% 0.0% 2.0% 3.7% 15.9% 5.3% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 2.2% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 6.5% 2.2% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 



81 

 

問 10 できること ①話し相手 
       

   合計 できる

（してい

る） 

時には

してい

る 

できな

い（して

いな

い） 

無回答 

  全体 759 37.7% 28.7% 19.0% 14.6% 

F1 

性別 

男 343 31.5% 31.8% 22.2% 14.6% 

女 409 43.3% 26.7% 16.1% 13.9% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 66.7% 22.2% 0.0% 11.1% 

20～29 歳 56 32.1% 42.9% 16.1% 8.9% 

30～39 歳 85 41.2% 30.6% 23.5% 4.7% 

40～49 歳 83 31.3% 30.1% 34.9% 3.6% 

50～59 歳 136 36.0% 32.4% 24.3% 7.4% 

60～64 歳 98 43.9% 23.5% 20.4% 12.2% 

65～69 歳 89 38.2% 34.8% 14.6% 12.4% 

70～74 歳 72 38.9% 23.6% 8.3% 29.2% 

75 歳以上 126 37.3% 20.6% 10.3% 31.7% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 27.5% 32.5% 27.5% 12.5% 

夫婦のみ 134 37.3% 24.6% 15.7% 22.4% 

親と子（二世代） 305 35.1% 30.5% 21.0% 13.4% 

祖父母と親と子（三世代） 201 42.8% 31.3% 16.4% 9.5% 

その他 69 44.9% 20.3% 20.3% 14.5% 

F4 

職業 

農林業 87 43.7% 21.8% 16.1% 18.4% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 20.0% 44.0% 24.0% 12.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 29.1% 36.4% 16.4% 18.2% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 33.3% 36.8% 25.0% 4.9% 

公務員 47 34.0% 29.8% 27.7% 8.5% 

パート、アルバイト、内職 102 42.2% 26.5% 21.6% 9.8% 

専業主婦・主夫 72 51.4% 29.2% 9.7% 9.7% 

学生 18 50.0% 33.3% 5.6% 11.1% 

無職 183 36.6% 23.0% 16.9% 23.5% 

その他 18 38.9% 22.2% 16.7% 22.2% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 35.6% 27.4% 19.2% 17.8% 

豊栄地区 69 33.3% 24.6% 27.5% 14.5% 

須賀地区 69 27.5% 29.0% 23.2% 20.3% 

匝瑳地区 84 38.1% 31.0% 21.4% 9.5% 

豊和地区 57 35.1% 31.6% 15.8% 17.5% 

吉田地区 63 42.9% 25.4% 14.3% 17.5% 

飯高地区 52 42.3% 32.7% 11.5% 13.5% 

共興地区 48 35.4% 37.5% 18.8% 8.3% 

平和地区 53 43.4% 28.3% 17.0% 11.3% 

椿海地区 71 46.5% 25.4% 19.7% 8.5% 

野田地区 66 28.8% 28.8% 18.2% 24.2% 

栄地区 49 49.0% 28.6% 16.3% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 37.9% 27.8% 16.4% 18.0% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 37.2% 29.7% 22.1% 11.0% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 37.1% 32.2% 17.6% 13.1% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 41.3% 17.4% 34.8% 6.5% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 
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問 10 できること ②短時間の子どもの預かり 
       

   合計 できる

（してい

る） 

時には

してい

る 

できな

い（して

いな

い） 

無回答 

  全体 759 13.0% 6.7% 57.6% 22.7% 

F1 

性別 

男 343 10.2% 8.2% 59.5% 22.2% 

女 409 15.6% 5.6% 56.5% 22.2% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 55.6% 0.0% 33.3% 11.1% 

20～29 歳 56 17.9% 5.4% 69.6% 7.1% 

30～39 歳 85 25.9% 14.1% 52.9% 7.1% 

40～49 歳 83 13.3% 9.6% 71.1% 6.0% 

50～59 歳 136 11.0% 8.1% 68.4% 12.5% 

60～64 歳 98 12.2% 5.1% 62.2% 20.4% 

65～69 歳 89 10.1% 6.7% 56.2% 27.0% 

70～74 歳 72 15.3% 4.2% 47.2% 33.3% 

75 歳以上 126 3.2% 2.4% 41.3% 53.2% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 2.5% 2.5% 60.0% 35.0% 

夫婦のみ 134 13.4% 4.5% 54.5% 27.6% 

親と子（二世代） 305 14.4% 7.2% 59.3% 19.0% 

祖父母と親と子（三世代） 201 14.9% 7.5% 58.2% 19.4% 

その他 69 8.7% 8.7% 56.5% 26.1% 

F4 

職業 

農林業 87 11.5% 6.9% 44.8% 36.8% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 24.0% 8.0% 56.0% 12.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 12.7% 9.1% 49.1% 29.1% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 15.3% 8.3% 66.7% 9.7% 

公務員 47 10.6% 4.3% 76.6% 8.5% 

パート、アルバイト、内職 102 15.7% 8.8% 60.8% 14.7% 

専業主婦・主夫 72 20.8% 6.9% 52.8% 19.4% 

学生 18 33.3% 5.6% 44.4% 16.7% 

無職 183 5.5% 3.8% 56.8% 33.9% 

その他 18 11.1% 5.6% 61.1% 22.2% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 11.0% 2.7% 58.9% 27.4% 

豊栄地区 69 15.9% 5.8% 58.0% 20.3% 

須賀地区 69 15.9% 13.0% 47.8% 23.2% 

匝瑳地区 84 9.5% 6.0% 70.2% 14.3% 

豊和地区 57 7.0% 8.8% 59.6% 24.6% 

吉田地区 63 15.9% 6.3% 46.0% 31.7% 

飯高地区 52 9.6% 3.8% 65.4% 21.2% 

共興地区 48 12.5% 10.4% 60.4% 16.7% 

平和地区 53 13.2% 0.0% 60.4% 26.4% 

椿海地区 71 9.9% 7.0% 63.4% 19.7% 

野田地区 66 16.7% 6.1% 48.5% 28.8% 

栄地区 49 22.4% 12.2% 51.0% 14.3% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 13.9% 6.3% 53.6% 26.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 11.7% 9.7% 61.4% 17.2% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 11.4% 6.1% 59.6% 22.9% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 21.7% 4.3% 65.2% 8.7% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 
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問 10 できること ③外出の手伝い 
       

   合計 できる

（してい

る） 

時には

してい

る 

できな

い（して

いな

い） 

無回答 

  全体 759 21.7% 12.6% 43.7% 21.9% 

F1 

性別 

男 343 21.0% 15.7% 42.6% 20.7% 

女 409 22.5% 10.3% 45.2% 22.0% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 44.4% 22.2% 22.2% 11.1% 

20～29 歳 56 14.3% 14.3% 62.5% 8.9% 

30～39 歳 85 27.1% 8.2% 58.8% 5.9% 

40～49 歳 83 22.9% 15.7% 55.4% 6.0% 

50～59 歳 136 17.6% 17.6% 50.0% 14.7% 

60～64 歳 98 27.6% 11.2% 42.9% 18.4% 

65～69 歳 89 23.6% 16.9% 34.8% 24.7% 

70～74 歳 72 30.6% 13.9% 27.8% 27.8% 

75 歳以上 126 12.7% 4.8% 30.2% 52.4% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 20.0% 10.0% 42.5% 27.5% 

夫婦のみ 134 27.6% 9.7% 37.3% 25.4% 

親と子（二世代） 305 20.7% 15.1% 44.3% 20.0% 

祖父母と親と子（三世代） 201 21.9% 10.9% 48.8% 18.4% 

その他 69 15.9% 15.9% 43.5% 24.6% 

F4 

職業 

農林業 87 17.2% 13.8% 35.6% 33.3% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 28.0% 20.0% 44.0% 8.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 14.5% 9.1% 50.9% 25.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 18.8% 13.9% 55.6% 11.8% 

公務員 47 19.1% 17.0% 55.3% 8.5% 

パート、アルバイト、内職 102 30.4% 14.7% 45.1% 9.8% 

専業主婦・主夫 72 33.3% 5.6% 41.7% 19.4% 

学生 18 27.8% 22.2% 33.3% 16.7% 

無職 183 19.1% 10.9% 36.1% 33.9% 

その他 18 16.7% 11.1% 38.9% 33.3% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 19.2% 5.5% 50.7% 24.7% 

豊栄地区 69 24.6% 8.7% 43.5% 23.2% 

須賀地区 69 24.6% 13.0% 37.7% 24.6% 

匝瑳地区 84 22.6% 14.3% 44.0% 19.0% 

豊和地区 57 15.8% 15.8% 47.4% 21.1% 

吉田地区 63 25.4% 17.5% 31.7% 25.4% 

飯高地区 52 21.2% 13.5% 42.3% 23.1% 

共興地区 48 18.8% 16.7% 47.9% 16.7% 

平和地区 53 18.9% 11.3% 45.3% 24.5% 

椿海地区 71 21.1% 8.5% 53.5% 16.9% 

野田地区 66 21.2% 15.2% 37.9% 25.8% 

栄地区 49 26.5% 16.3% 44.9% 12.2% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 21.5% 12.9% 38.2% 27.4% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 20.0% 14.5% 49.7% 15.9% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 22.0% 13.5% 45.3% 19.2% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 28.3% 2.2% 58.7% 10.9% 

  無回答 4 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 
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問 10 できること ④ゴミだしの手伝い 
       

   合計 できる

（してい

る） 

時には

してい

る 

できな

い（して

いな

い） 

無回答 

  全体 759 26.6% 12.0% 40.4% 20.9% 

F1 

性別 

男 343 23.9% 15.7% 39.7% 20.7% 

女 409 29.1% 9.0% 41.3% 20.5% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 44.4% 22.2% 22.2% 11.1% 

20～29 歳 56 19.6% 28.6% 44.6% 7.1% 

30～39 歳 85 28.2% 7.1% 58.8% 5.9% 

40～49 歳 83 28.9% 10.8% 55.4% 4.8% 

50～59 歳 136 24.3% 17.6% 44.9% 13.2% 

60～64 歳 98 34.7% 7.1% 37.8% 20.4% 

65～69 歳 89 30.3% 10.1% 33.7% 25.8% 

70～74 歳 72 37.5% 8.3% 25.0% 29.2% 

75 歳以上 126 13.5% 9.5% 29.4% 47.6% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 27.5% 5.0% 45.0% 22.5% 

夫婦のみ 134 29.1% 3.0% 39.6% 28.4% 

親と子（二世代） 305 25.6% 15.1% 41.6% 17.7% 

祖父母と親と子（三世代） 201 24.4% 15.9% 40.8% 18.9% 

その他 69 31.9% 10.1% 36.2% 21.7% 

F4 

職業 

農林業 87 20.7% 13.8% 29.9% 35.6% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（工業・建設業） 25 36.0% 16.0% 36.0% 12.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 20.0% 7.3% 47.3% 25.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 23.6% 14.6% 52.8% 9.0% 

公務員 47 21.3% 21.3% 48.9% 8.5% 

パート、アルバイト、内職 102 35.3% 11.8% 40.2% 12.7% 

専業主婦・主夫 72 43.1% 2.8% 33.3% 20.8% 

学生 18 27.8% 27.8% 27.8% 16.7% 

無職 183 23.5% 9.8% 37.7% 29.0% 

その他 18 22.2% 16.7% 33.3% 27.8% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 24.7% 15.1% 38.4% 21.9% 

豊栄地区 69 27.5% 11.6% 39.1% 21.7% 

須賀地区 69 33.3% 7.2% 39.1% 20.3% 

匝瑳地区 84 23.8% 15.5% 46.4% 14.3% 

豊和地区 57 31.6% 14.0% 33.3% 21.1% 

吉田地区 63 27.0% 9.5% 33.3% 30.2% 

飯高地区 52 21.2% 15.4% 40.4% 23.1% 

共興地区 48 20.8% 18.8% 45.8% 14.6% 

平和地区 53 18.9% 9.4% 47.2% 24.5% 

椿海地区 71 25.4% 7.0% 50.7% 16.9% 

野田地区 66 28.8% 10.6% 33.3% 27.3% 

栄地区 49 36.7% 12.2% 36.7% 14.3% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 26.2% 12.3% 36.6% 24.9% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 22.1% 16.6% 44.8% 16.6% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 28.6% 10.6% 40.4% 20.4% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 34.8% 4.3% 54.3% 6.5% 

  無回答 4 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 
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問 10 できること ⑤庭の手入れや掃除の手伝い 
       

   合計 できる

（してい

る） 

時には

してい

る 

できな

い（して

いな

い） 

無回答 

  全体 759 20.3% 13.7% 44.7% 21.3% 

F1 

性別 

男 343 19.8% 18.7% 41.1% 20.4% 

女 409 21.0% 9.5% 48.2% 21.3% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 22.2% 0.0% 66.7% 11.1% 

20～29 歳 56 12.5% 16.1% 62.5% 8.9% 

30～39 歳 85 14.1% 12.9% 67.1% 5.9% 

40～49 歳 83 21.7% 8.4% 66.3% 3.6% 

50～59 歳 136 15.4% 16.2% 55.9% 12.5% 

60～64 歳 98 25.5% 11.2% 39.8% 23.5% 

65～69 歳 89 18.0% 16.9% 36.0% 29.2% 

70～74 歳 72 31.9% 13.9% 23.6% 30.6% 

75 歳以上 126 23.8% 14.3% 17.5% 44.4% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 12.5% 7.5% 45.0% 35.0% 

夫婦のみ 134 23.1% 10.4% 38.1% 28.4% 

親と子（二世代） 305 20.0% 16.7% 45.6% 17.7% 

祖父母と親と子（三世代） 201 19.9% 12.9% 49.8% 17.4% 

その他 69 21.7% 13.0% 43.5% 21.7% 

F4 

職業 

農林業 87 25.3% 14.9% 31.0% 28.7% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 24.0% 16.0% 44.0% 16.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 18.2% 7.3% 50.9% 23.6% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 15.3% 15.3% 59.7% 9.7% 

公務員 47 10.6% 17.0% 63.8% 8.5% 

パート、アルバイト、内職 102 22.5% 8.8% 53.9% 14.7% 

専業主婦・主夫 72 25.0% 6.9% 47.2% 20.8% 

学生 18 22.2% 27.8% 33.3% 16.7% 

無職 183 21.9% 16.4% 30.1% 31.7% 

その他 18 22.2% 11.1% 33.3% 33.3% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 26.0% 12.3% 41.1% 20.5% 

豊栄地区 69 18.8% 13.0% 46.4% 21.7% 

須賀地区 69 27.5% 10.1% 44.9% 17.4% 

匝瑳地区 84 21.4% 15.5% 50.0% 13.1% 

豊和地区 57 15.8% 19.3% 43.9% 21.1% 

吉田地区 63 19.0% 14.3% 36.5% 30.2% 

飯高地区 52 23.1% 15.4% 32.7% 28.8% 

共興地区 48 22.9% 16.7% 45.8% 14.6% 

平和地区 53 17.0% 15.1% 41.5% 26.4% 

椿海地区 71 11.3% 7.0% 62.0% 19.7% 

野田地区 66 21.2% 15.2% 36.4% 27.3% 

栄地区 49 20.4% 12.2% 53.1% 14.3% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 21.1% 16.1% 39.4% 23.3% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 15.2% 15.2% 51.7% 17.9% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 22.0% 11.8% 44.1% 22.0% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 23.9% 2.2% 65.2% 8.7% 

  無回答 4 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 
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問 10 できること ⑥郵便物・宅配便の一時預かり 

       

   合計 できる

（してい

る） 

時には

してい

る 

できな

い（して

いな

い） 

無回答 

  全体 759 28.2% 14.5% 35.4% 21.9% 

F1 

性別 

男 343 24.8% 16.9% 37.0% 21.3% 

女 409 31.5% 12.5% 34.5% 21.5% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 33.3% 33.3% 22.2% 11.1% 

20～29 歳 56 25.0% 14.3% 53.6% 7.1% 

30～39 歳 85 36.5% 14.1% 44.7% 4.7% 

40～49 歳 83 25.3% 12.0% 57.8% 4.8% 

50～59 歳 136 32.4% 17.6% 37.5% 12.5% 

60～64 歳 98 36.7% 14.3% 29.6% 19.4% 

65～69 歳 89 31.5% 7.9% 31.5% 29.2% 

70～74 歳 72 27.8% 16.7% 22.2% 33.3% 

75 歳以上 126 13.5% 15.1% 21.4% 50.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 17.5% 15.0% 37.5% 30.0% 

夫婦のみ 134 30.6% 9.7% 28.4% 31.3% 

親と子（二世代） 305 27.2% 12.8% 41.6% 18.4% 

祖父母と親と子（三世代） 201 30.3% 17.9% 33.8% 17.9% 

その他 69 29.0% 20.3% 30.4% 20.3% 

F4 

職業 

農林業 87 27.6% 11.5% 26.4% 34.5% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 24.0% 8.0% 48.0% 20.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 27.3% 9.1% 38.2% 25.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 22.2% 18.1% 50.7% 9.0% 

公務員 47 36.2% 21.3% 36.2% 6.4% 

パート、アルバイト、内職 102 32.4% 16.7% 40.2% 10.8% 

専業主婦・主夫 72 45.8% 8.3% 25.0% 20.8% 

学生 18 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 

無職 183 24.6% 14.2% 28.4% 32.8% 

その他 18 16.7% 16.7% 27.8% 38.9% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 21.9% 21.9% 31.5% 24.7% 

豊栄地区 69 23.2% 7.2% 44.9% 24.6% 

須賀地区 69 30.4% 11.6% 37.7% 20.3% 

匝瑳地区 84 22.6% 20.2% 42.9% 14.3% 

豊和地区 57 22.8% 15.8% 42.1% 19.3% 

吉田地区 63 36.5% 12.7% 20.6% 30.2% 

飯高地区 52 32.7% 23.1% 23.1% 21.2% 

共興地区 48 37.5% 16.7% 31.3% 14.6% 

平和地区 53 22.6% 15.1% 35.8% 26.4% 

椿海地区 71 23.9% 8.5% 45.1% 22.5% 

野田地区 66 36.4% 6.1% 30.3% 27.3% 

栄地区 49 34.7% 16.3% 36.7% 12.2% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 28.7% 15.1% 31.9% 24.3% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 29.0% 18.6% 36.6% 15.9% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 27.3% 13.5% 35.1% 24.1% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 30.4% 2.2% 60.9% 6.5% 

  無回答 4 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 
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問 10 できること ⑦冠婚葬祭の手伝い 

       

   合計 できる

（してい

る） 

時には

してい

る 

できな

い（して

いな

い） 

無回答 

  全体 759 35.8% 17.8% 27.1% 19.2% 

F1 

性別 

男 343 37.0% 20.1% 26.2% 16.6% 

女 409 35.2% 15.6% 28.1% 21.0% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 

20～29 歳 56 21.4% 21.4% 51.8% 5.4% 

30～39 歳 85 34.1% 18.8% 38.8% 8.2% 

40～49 歳 83 41.0% 13.3% 41.0% 4.8% 

50～59 歳 136 55.9% 19.1% 15.4% 9.6% 

60～64 歳 98 49.0% 15.3% 18.4% 17.3% 

65～69 歳 89 41.6% 25.8% 13.5% 19.1% 

70～74 歳 72 26.4% 19.4% 26.4% 27.8% 

75 歳以上 126 11.1% 11.9% 28.6% 48.4% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 22.5% 12.5% 40.0% 25.0% 

夫婦のみ 134 32.1% 20.1% 22.4% 25.4% 

親と子（二世代） 305 33.8% 16.7% 32.5% 17.0% 

祖父母と親と子（三世代） 201 45.3% 19.4% 19.9% 15.4% 

その他 69 36.2% 15.9% 27.5% 20.3% 

F4 

職業 

農林業 87 37.9% 13.8% 18.4% 29.9% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 68.0% 8.0% 20.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 36.4% 27.3% 18.2% 18.2% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 41.7% 21.5% 28.5% 8.3% 

公務員 47 51.1% 19.1% 25.5% 4.3% 

パート、アルバイト、内職 102 34.3% 24.5% 28.4% 12.7% 

専業主婦・主夫 72 48.6% 9.7% 22.2% 19.4% 

学生 18 22.2% 22.2% 38.9% 16.7% 

無職 183 22.4% 14.8% 32.8% 30.1% 

その他 18 16.7% 11.1% 38.9% 33.3% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 38.4% 24.7% 20.5% 16.4% 

豊栄地区 69 24.6% 17.4% 36.2% 21.7% 

須賀地区 69 43.5% 13.0% 26.1% 17.4% 

匝瑳地区 84 29.8% 20.2% 36.9% 13.1% 

豊和地区 57 36.8% 15.8% 28.1% 19.3% 

吉田地区 63 39.7% 20.6% 12.7% 27.0% 

飯高地区 52 36.5% 19.2% 25.0% 19.2% 

共興地区 48 45.8% 18.8% 18.8% 16.7% 

平和地区 53 28.3% 15.1% 35.8% 20.8% 

椿海地区 71 32.4% 19.7% 31.0% 16.9% 

野田地区 66 28.8% 13.6% 28.8% 28.8% 

栄地区 49 57.1% 12.2% 18.4% 12.2% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 36.6% 16.7% 24.3% 22.4% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 43.4% 16.6% 28.3% 11.7% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 32.7% 21.2% 24.9% 21.2% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 28.3% 10.9% 54.3% 6.5% 

  無回答 4 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 
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問 10 できること ⑧日頃からの安否確認の声かけ 

       

   合計 できる

（してい

る） 

時には

してい

る 

できな

い（して

いな

い） 

無回答 

  全体 759 26.0% 18.1% 34.7% 21.3% 

F1 

性別 

男 343 19.5% 20.4% 39.7% 20.4% 

女 409 31.3% 16.4% 30.6% 21.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 22.2% 33.3% 33.3% 

20～29 歳 56 17.9% 10.7% 62.5% 8.9% 

30～39 歳 85 31.8% 18.8% 43.5% 5.9% 

40～49 歳 83 20.5% 25.3% 48.2% 6.0% 

50～59 歳 136 31.6% 22.8% 33.8% 11.8% 

60～64 歳 98 36.7% 12.2% 32.7% 18.4% 

65～69 歳 89 32.6% 22.5% 22.5% 22.5% 

70～74 歳 72 19.4% 19.4% 25.0% 36.1% 

75 歳以上 126 15.1% 11.9% 24.6% 48.4% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 10.0% 22.5% 40.0% 27.5% 

夫婦のみ 134 31.3% 17.9% 26.1% 24.6% 

親と子（二世代） 305 23.9% 18.0% 38.4% 19.7% 

祖父母と親と子（三世代） 201 28.4% 17.4% 35.8% 18.4% 

その他 69 27.5% 17.4% 31.9% 23.2% 

F4 

職業 

農林業 87 29.9% 18.4% 20.7% 31.0% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 28.0% 36.0% 24.0% 12.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 21.8% 18.2% 36.4% 23.6% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 20.1% 17.4% 51.4% 11.1% 

公務員 47 27.7% 25.5% 36.2% 10.6% 

パート、アルバイト、内職 102 35.3% 18.6% 34.3% 11.8% 

専業主婦・主夫 72 41.7% 20.8% 20.8% 16.7% 

学生 18 27.8% 16.7% 33.3% 22.2% 

無職 183 19.1% 14.8% 33.3% 32.8% 

その他 18 16.7% 5.6% 44.4% 33.3% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 27.4% 20.5% 30.1% 21.9% 

豊栄地区 69 21.7% 18.8% 37.7% 21.7% 

須賀地区 69 24.6% 14.5% 36.2% 24.6% 

匝瑳地区 84 21.4% 19.0% 44.0% 15.5% 

豊和地区 57 26.3% 15.8% 38.6% 19.3% 

吉田地区 63 33.3% 14.3% 25.4% 27.0% 

飯高地区 52 30.8% 15.4% 30.8% 23.1% 

共興地区 48 25.0% 27.1% 31.3% 16.7% 

平和地区 53 22.6% 22.6% 34.0% 20.8% 

椿海地区 71 25.4% 18.3% 38.0% 18.3% 

野田地区 66 31.8% 9.1% 28.8% 30.3% 

栄地区 49 20.4% 26.5% 38.8% 14.3% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 22.7% 18.9% 32.8% 25.6% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 26.2% 17.2% 38.6% 17.9% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 27.3% 20.0% 32.2% 20.4% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 41.3% 6.5% 47.8% 4.3% 

  無回答 4 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 
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問 10 できること ⑨災害時の手助け 

       

   合計 できる

（してい

る） 

時には

してい

る 

できな

い（して

いな

い） 

無回答 

  全体 759 36.2% 16.1% 25.7% 22.0% 

F1 

性別 

男 343 37.3% 19.2% 24.8% 18.7% 

女 409 35.9% 13.7% 26.4% 24.0% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 22.2% 33.3% 22.2% 22.2% 

20～29 歳 56 42.9% 25.0% 23.2% 8.9% 

30～39 歳 85 47.1% 21.2% 27.1% 4.7% 

40～49 歳 83 39.8% 24.1% 28.9% 7.2% 

50～59 歳 136 47.1% 20.6% 22.1% 10.3% 

60～64 歳 98 44.9% 7.1% 26.5% 21.4% 

65～69 歳 89 37.1% 19.1% 18.0% 25.8% 

70～74 歳 72 29.2% 8.3% 30.6% 31.9% 

75 歳以上 126 11.1% 7.1% 30.2% 51.6% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 32.5% 12.5% 35.0% 20.0% 

夫婦のみ 134 36.6% 11.9% 20.9% 30.6% 

親と子（二世代） 305 34.1% 16.7% 28.5% 20.7% 

祖父母と親と子（三世代） 201 42.8% 19.9% 21.4% 15.9% 

その他 69 30.4% 14.5% 30.4% 24.6% 

F4 

職業 

農林業 87 32.2% 12.6% 19.5% 35.6% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 68.0% 12.0% 12.0% 8.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 29.1% 14.5% 29.1% 27.3% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 42.4% 24.3% 25.0% 8.3% 

公務員 47 46.8% 25.5% 21.3% 6.4% 

パート、アルバイト、内職 102 41.2% 19.6% 26.5% 12.7% 

専業主婦・主夫 72 55.6% 6.9% 20.8% 16.7% 

学生 18 38.9% 33.3% 5.6% 22.2% 

無職 183 21.3% 10.4% 33.3% 35.0% 

その他 18 16.7% 11.1% 38.9% 33.3% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 37.0% 16.4% 27.4% 19.2% 

豊栄地区 69 37.7% 14.5% 21.7% 26.1% 

須賀地区 69 30.4% 13.0% 33.3% 23.2% 

匝瑳地区 84 35.7% 19.0% 31.0% 14.3% 

豊和地区 57 36.8% 14.0% 29.8% 19.3% 

吉田地区 63 31.7% 12.7% 15.9% 39.7% 

飯高地区 52 38.5% 15.4% 28.8% 17.3% 

共興地区 48 37.5% 20.8% 20.8% 20.8% 

平和地区 53 39.6% 9.4% 30.2% 20.8% 

椿海地区 71 39.4% 16.9% 26.8% 16.9% 

野田地区 66 39.4% 12.1% 19.7% 28.8% 

栄地区 49 32.7% 32.7% 20.4% 14.3% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 31.5% 18.9% 23.3% 26.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 41.4% 13.8% 29.0% 15.9% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 36.3% 15.5% 25.7% 22.4% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 54.3% 8.7% 32.6% 4.3% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 
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問 10 してほしいこと ①話し相手 

       

   合計 してほ

しい 

特に希

望しな

い 

無回答 

  全体 759 3.7% 0.0% 96.3% 

F1 

性別 

男 343 2.9% 0.0% 97.1% 

女 409 4.4% 0.0% 95.6% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 100.0% 

20～29 歳 56 3.6% 0.0% 96.4% 

30～39 歳 85 3.5% 0.0% 96.5% 

40～49 歳 83 1.2% 0.0% 98.8% 

50～59 歳 136 1.5% 0.0% 98.5% 

60～64 歳 98 5.1% 0.0% 94.9% 

65～69 歳 89 2.2% 0.0% 97.8% 

70～74 歳 72 0.0% 0.0% 100.0% 

75 歳以上 126 10.3% 0.0% 89.7% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 5.0% 0.0% 95.0% 

夫婦のみ 134 5.2% 0.0% 94.8% 

親と子（二世代） 305 4.6% 0.0% 95.4% 

祖父母と親と子（三世代） 201 2.0% 0.0% 98.0% 

その他 69 1.4% 0.0% 98.6% 

F4 

職業 

農林業 87 3.4% 0.0% 96.6% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 1.8% 0.0% 98.2% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 1.4% 0.0% 98.6% 

公務員 47 2.1% 0.0% 97.9% 

パート、アルバイト、内職 102 3.9% 0.0% 96.1% 

専業主婦・主夫 72 1.4% 0.0% 98.6% 

学生 18 5.6% 0.0% 94.4% 

無職 183 7.7% 0.0% 92.3% 

その他 18 5.6% 0.0% 94.4% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 2.7% 0.0% 97.3% 

豊栄地区 69 10.1% 0.0% 89.9% 

須賀地区 69 1.4% 0.0% 98.6% 

匝瑳地区 84 2.4% 0.0% 97.6% 

豊和地区 57 5.3% 0.0% 94.7% 

吉田地区 63 4.8% 0.0% 95.2% 

飯高地区 52 1.9% 0.0% 98.1% 

共興地区 48 4.2% 0.0% 95.8% 

平和地区 53 1.9% 0.0% 98.1% 

椿海地区 71 1.4% 0.0% 98.6% 

野田地区 66 4.5% 0.0% 95.5% 

栄地区 49 4.1% 0.0% 95.9% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 2.8% 0.0% 97.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 4.1% 0.0% 95.9% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 4.1% 0.0% 95.9% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 6.5% 0.0% 93.5% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 100.0% 
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問 10 してほしいこと ②短時間の子どもの預かり 

       

   合計 してほ

しい 

特に希

望しな

い 

無回答 

  全体 759 1.2% 0.0% 98.8% 

F1 

性別 

男 343 0.6% 0.0% 99.4% 

女 409 1.7% 0.0% 98.3% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 0.0% 88.9% 

20～29 歳 56 0.0% 0.0% 100.0% 

30～39 歳 85 7.1% 0.0% 92.9% 

40～49 歳 83 1.2% 0.0% 98.8% 

50～59 歳 136 0.0% 0.0% 100.0% 

60～64 歳 98 0.0% 0.0% 100.0% 

65～69 歳 89 0.0% 0.0% 100.0% 

70～74 歳 72 0.0% 0.0% 100.0% 

75 歳以上 126 0.8% 0.0% 99.2% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 0.0% 100.0% 

夫婦のみ 134 1.5% 0.0% 98.5% 

親と子（二世代） 305 0.3% 0.0% 99.7% 

祖父母と親と子（三世代） 201 3.0% 0.0% 97.0% 

その他 69 0.0% 0.0% 100.0% 

F4 

職業 

農林業 87 0.0% 0.0% 100.0% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 1.8% 0.0% 98.2% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 3.5% 0.0% 96.5% 

公務員 47 0.0% 0.0% 100.0% 

パート、アルバイト、内職 102 1.0% 0.0% 99.0% 

専業主婦・主夫 72 1.4% 0.0% 98.6% 

学生 18 5.6% 0.0% 94.4% 

無職 183 0.0% 0.0% 100.0% 

その他 18 0.0% 0.0% 100.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 2.7% 0.0% 97.3% 

豊栄地区 69 0.0% 0.0% 100.0% 

須賀地区 69 1.4% 0.0% 98.6% 

匝瑳地区 84 0.0% 0.0% 100.0% 

豊和地区 57 1.8% 0.0% 98.2% 

吉田地区 63 0.0% 0.0% 100.0% 

飯高地区 52 1.9% 0.0% 98.1% 

共興地区 48 0.0% 0.0% 100.0% 

平和地区 53 1.9% 0.0% 98.1% 

椿海地区 71 0.0% 0.0% 100.0% 

野田地区 66 4.5% 0.0% 95.5% 

栄地区 49 0.0% 0.0% 100.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 1.3% 0.0% 98.7% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 0.7% 0.0% 99.3% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 1.2% 0.0% 98.8% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 2.2% 0.0% 97.8% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 100.0% 
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問 10 してほしいこと ③外出の手伝い 

       

   合計 してほ

しい 

特に希

望しな

い 

無回答 

  全体 759 2.6% 0.0% 97.4% 

F1 

性別 

男 343 1.7% 0.0% 98.3% 

女 409 3.4% 0.0% 96.6% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 100.0% 

20～29 歳 56 1.8% 0.0% 98.2% 

30～39 歳 85 2.4% 0.0% 97.6% 

40～49 歳 83 1.2% 0.0% 98.8% 

50～59 歳 136 1.5% 0.0% 98.5% 

60～64 歳 98 2.0% 0.0% 98.0% 

65～69 歳 89 1.1% 0.0% 98.9% 

70～74 歳 72 1.4% 0.0% 98.6% 

75 歳以上 126 7.9% 0.0% 92.1% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 5.0% 0.0% 95.0% 

夫婦のみ 134 3.0% 0.0% 97.0% 

親と子（二世代） 305 3.3% 0.0% 96.7% 

祖父母と親と子（三世代） 201 0.5% 0.0% 99.5% 

その他 69 4.3% 0.0% 95.7% 

F4 

職業 

農林業 87 2.3% 0.0% 97.7% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 0.0% 0.0% 100.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 2.1% 0.0% 97.9% 

公務員 47 0.0% 0.0% 100.0% 

パート、アルバイト、内職 102 1.0% 0.0% 99.0% 

専業主婦・主夫 72 2.8% 0.0% 97.2% 

学生 18 0.0% 0.0% 100.0% 

無職 183 6.0% 0.0% 94.0% 

その他 18 5.6% 0.0% 94.4% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 4.1% 0.0% 95.9% 

豊栄地区 69 5.8% 0.0% 94.2% 

須賀地区 69 4.3% 0.0% 95.7% 

匝瑳地区 84 2.4% 0.0% 97.6% 

豊和地区 57 1.8% 0.0% 98.2% 

吉田地区 63 0.0% 0.0% 100.0% 

飯高地区 52 0.0% 0.0% 100.0% 

共興地区 48 4.2% 0.0% 95.8% 

平和地区 53 1.9% 0.0% 98.1% 

椿海地区 71 1.4% 0.0% 98.6% 

野田地区 66 4.5% 0.0% 95.5% 

栄地区 49 0.0% 0.0% 100.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 3.2% 0.0% 96.8% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 1.4% 0.0% 98.6% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 2.9% 0.0% 97.1% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 2.2% 0.0% 97.8% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 100.0% 
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問 10 してほしいこと ④ゴミだしの手伝い 

       

   合計 してほ

しい 

特に希

望しな

い 

無回答 

  全体 759 0.8% 0.0% 99.2% 

F1 

性別 

男 343 0.3% 0.0% 99.7% 

女 409 1.2% 0.0% 98.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 100.0% 

20～29 歳 56 0.0% 0.0% 100.0% 

30～39 歳 85 0.0% 0.0% 100.0% 

40～49 歳 83 1.2% 0.0% 98.8% 

50～59 歳 136 0.0% 0.0% 100.0% 

60～64 歳 98 1.0% 0.0% 99.0% 

65～69 歳 89 1.1% 0.0% 98.9% 

70～74 歳 72 0.0% 0.0% 100.0% 

75 歳以上 126 2.4% 0.0% 97.6% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 0.0% 100.0% 

夫婦のみ 134 2.2% 0.0% 97.8% 

親と子（二世代） 305 0.7% 0.0% 99.3% 

祖父母と親と子（三世代） 201 0.0% 0.0% 100.0% 

その他 69 1.4% 0.0% 98.6% 

F4 

職業 

農林業 87 0.0% 0.0% 100.0% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 0.0% 0.0% 100.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 0.7% 0.0% 99.3% 

公務員 47 0.0% 0.0% 100.0% 

パート、アルバイト、内職 102 0.0% 0.0% 100.0% 

専業主婦・主夫 72 2.8% 0.0% 97.2% 

学生 18 0.0% 0.0% 100.0% 

無職 183 1.6% 0.0% 98.4% 

その他 18 0.0% 0.0% 100.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 0.0% 0.0% 100.0% 

豊栄地区 69 2.9% 0.0% 97.1% 

須賀地区 69 0.0% 0.0% 100.0% 

匝瑳地区 84 0.0% 0.0% 100.0% 

豊和地区 57 1.8% 0.0% 98.2% 

吉田地区 63 0.0% 0.0% 100.0% 

飯高地区 52 0.0% 0.0% 100.0% 

共興地区 48 2.1% 0.0% 97.9% 

平和地区 53 1.9% 0.0% 98.1% 

椿海地区 71 0.0% 0.0% 100.0% 

野田地区 66 1.5% 0.0% 98.5% 

栄地区 49 0.0% 0.0% 100.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 1.3% 0.0% 98.7% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 0.0% 0.0% 100.0% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 0.8% 0.0% 99.2% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 0.0% 100.0% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 100.0% 
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問 10 してほしいこと ⑤庭の手入れや掃除の手伝い 

       

   合計 してほ

しい 

特に希

望しな

い 

無回答 

  全体 759 3.3% 0.0% 96.7% 

F1 

性別 

男 343 2.3% 0.0% 97.7% 

女 409 4.2% 0.0% 95.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 100.0% 

20～29 歳 56 0.0% 0.0% 100.0% 

30～39 歳 85 2.4% 0.0% 97.6% 

40～49 歳 83 2.4% 0.0% 97.6% 

50～59 歳 136 3.7% 0.0% 96.3% 

60～64 歳 98 7.1% 0.0% 92.9% 

65～69 歳 89 1.1% 0.0% 98.9% 

70～74 歳 72 0.0% 0.0% 100.0% 

75 歳以上 126 6.3% 0.0% 93.7% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 5.0% 0.0% 95.0% 

夫婦のみ 134 3.7% 0.0% 96.3% 

親と子（二世代） 305 4.6% 0.0% 95.4% 

祖父母と親と子（三世代） 201 1.5% 0.0% 98.5% 

その他 69 1.4% 0.0% 98.6% 

F4 

職業 

農林業 87 0.0% 0.0% 100.0% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 5.5% 0.0% 94.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 2.8% 0.0% 97.2% 

公務員 47 4.3% 0.0% 95.7% 

パート、アルバイト、内職 102 2.0% 0.0% 98.0% 

専業主婦・主夫 72 4.2% 0.0% 95.8% 

学生 18 0.0% 0.0% 100.0% 

無職 183 6.0% 0.0% 94.0% 

その他 18 0.0% 0.0% 100.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 5.5% 0.0% 94.5% 

豊栄地区 69 5.8% 0.0% 94.2% 

須賀地区 69 2.9% 0.0% 97.1% 

匝瑳地区 84 1.2% 0.0% 98.8% 

豊和地区 57 1.8% 0.0% 98.2% 

吉田地区 63 1.6% 0.0% 98.4% 

飯高地区 52 1.9% 0.0% 98.1% 

共興地区 48 8.3% 0.0% 91.7% 

平和地区 53 1.9% 0.0% 98.1% 

椿海地区 71 1.4% 0.0% 98.6% 

野田地区 66 6.1% 0.0% 93.9% 

栄地区 49 2.0% 0.0% 98.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 3.8% 0.0% 96.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 3.4% 0.0% 96.6% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 2.9% 0.0% 97.1% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 2.2% 0.0% 97.8% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 100.0% 
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問 10 してほしいこと ⑥郵便物・宅配便の一時預かり 

       

   合計 してほ

しい 

特に希

望しな

い 

無回答 

  全体 759 3.0% 0.0% 97.0% 

F1 

性別 

男 343 2.6% 0.0% 97.4% 

女 409 3.4% 0.0% 96.6% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 100.0% 

20～29 歳 56 1.8% 0.0% 98.2% 

30～39 歳 85 4.7% 0.0% 95.3% 

40～49 歳 83 2.4% 0.0% 97.6% 

50～59 歳 136 3.7% 0.0% 96.3% 

60～64 歳 98 2.0% 0.0% 98.0% 

65～69 歳 89 2.2% 0.0% 97.8% 

70～74 歳 72 1.4% 0.0% 98.6% 

75 歳以上 126 4.8% 0.0% 95.2% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 2.5% 0.0% 97.5% 

夫婦のみ 134 4.5% 0.0% 95.5% 

親と子（二世代） 305 2.3% 0.0% 97.7% 

祖父母と親と子（三世代） 201 4.0% 0.0% 96.0% 

その他 69 1.4% 0.0% 98.6% 

F4 

職業 

農林業 87 1.1% 0.0% 98.9% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 1.8% 0.0% 98.2% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 2.8% 0.0% 97.2% 

公務員 47 8.5% 0.0% 91.5% 

パート、アルバイト、内職 102 2.9% 0.0% 97.1% 

専業主婦・主夫 72 4.2% 0.0% 95.8% 

学生 18 0.0% 0.0% 100.0% 

無職 183 3.8% 0.0% 96.2% 

その他 18 0.0% 0.0% 100.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 2.7% 0.0% 97.3% 

豊栄地区 69 2.9% 0.0% 97.1% 

須賀地区 69 2.9% 0.0% 97.1% 

匝瑳地区 84 0.0% 0.0% 100.0% 

豊和地区 57 1.8% 0.0% 98.2% 

吉田地区 63 1.6% 0.0% 98.4% 

飯高地区 52 1.9% 0.0% 98.1% 

共興地区 48 10.4% 0.0% 89.6% 

平和地区 53 1.9% 0.0% 98.1% 

椿海地区 71 2.8% 0.0% 97.2% 

野田地区 66 6.1% 0.0% 93.9% 

栄地区 49 4.1% 0.0% 95.9% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 3.2% 0.0% 96.8% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 3.4% 0.0% 96.6% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 2.4% 0.0% 97.6% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 4.3% 0.0% 95.7% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 100.0% 
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問 10 してほしいこと ⑦冠婚葬祭の手伝い 
       

   合計 してほ

しい 

特に希

望しな

い 

無回答 

  全体 759 4.1% 0.0% 95.9% 

F1 

性別 

男 343 3.5% 0.0% 96.5% 

女 409 4.6% 0.0% 95.4% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 100.0% 

20～29 歳 56 0.0% 0.0% 100.0% 

30～39 歳 85 9.4% 0.0% 90.6% 

40～49 歳 83 3.6% 0.0% 96.4% 

50～59 歳 136 6.6% 0.0% 93.4% 

60～64 歳 98 2.0% 0.0% 98.0% 

65～69 歳 89 2.2% 0.0% 97.8% 

70～74 歳 72 1.4% 0.0% 98.6% 

75 歳以上 126 4.8% 0.0% 95.2% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 2.5% 0.0% 97.5% 

夫婦のみ 134 5.2% 0.0% 94.8% 

親と子（二世代） 305 3.3% 0.0% 96.7% 

祖父母と親と子（三世代） 201 5.0% 0.0% 95.0% 

その他 69 4.3% 0.0% 95.7% 

F4 

職業 

農林業 87 4.6% 0.0% 95.4% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 3.6% 0.0% 96.4% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 3.5% 0.0% 96.5% 

公務員 47 12.8% 0.0% 87.2% 

パート、アルバイト、内職 102 4.9% 0.0% 95.1% 

専業主婦・主夫 72 4.2% 0.0% 95.8% 

学生 18 0.0% 0.0% 100.0% 

無職 183 2.7% 0.0% 97.3% 

その他 18 5.6% 0.0% 94.4% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 0.0% 0.0% 100.0% 

豊栄地区 69 2.9% 0.0% 97.1% 

須賀地区 69 5.8% 0.0% 94.2% 

匝瑳地区 84 2.4% 0.0% 97.6% 

豊和地区 57 5.3% 0.0% 94.7% 

吉田地区 63 6.3% 0.0% 93.7% 

飯高地区 52 1.9% 0.0% 98.1% 

共興地区 48 6.3% 0.0% 93.8% 

平和地区 53 1.9% 0.0% 98.1% 

椿海地区 71 2.8% 0.0% 97.2% 

野田地区 66 7.6% 0.0% 92.4% 

栄地区 49 8.2% 0.0% 91.8% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 4.1% 0.0% 95.9% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 3.4% 0.0% 96.6% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 3.7% 0.0% 96.3% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 8.7% 0.0% 91.3% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 100.0% 
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問 10 してほしいこと ⑧日頃からの安否確認の声かけ 
       

   合計 してほ

しい 

特に希

望しな

い 

無回答 

  全体 759 4.6% 0.0% 95.4% 

F1 

性別 

男 343 3.2% 0.0% 96.8% 

女 409 5.9% 0.0% 94.1% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 0.0% 88.9% 

20～29 歳 56 3.6% 0.0% 96.4% 

30～39 歳 85 1.2% 0.0% 98.8% 

40～49 歳 83 4.8% 0.0% 95.2% 

50～59 歳 136 6.6% 0.0% 93.4% 

60～64 歳 98 5.1% 0.0% 94.9% 

65～69 歳 89 2.2% 0.0% 97.8% 

70～74 歳 72 1.4% 0.0% 98.6% 

75 歳以上 126 7.9% 0.0% 92.1% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 2.5% 0.0% 97.5% 

夫婦のみ 134 6.0% 0.0% 94.0% 

親と子（二世代） 305 4.3% 0.0% 95.7% 

祖父母と親と子（三世代） 201 4.5% 0.0% 95.5% 

その他 69 5.8% 0.0% 94.2% 

F4 

職業 

農林業 87 5.7% 0.0% 94.3% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 1.8% 0.0% 98.2% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 3.5% 0.0% 96.5% 

公務員 47 12.8% 0.0% 87.2% 

パート、アルバイト、内職 102 4.9% 0.0% 95.1% 

専業主婦・主夫 72 4.2% 0.0% 95.8% 

学生 18 0.0% 0.0% 100.0% 

無職 183 5.5% 0.0% 94.5% 

その他 18 0.0% 0.0% 100.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 1.4% 0.0% 98.6% 

豊栄地区 69 5.8% 0.0% 94.2% 

須賀地区 69 5.8% 0.0% 94.2% 

匝瑳地区 84 3.6% 0.0% 96.4% 

豊和地区 57 3.5% 0.0% 96.5% 

吉田地区 63 3.2% 0.0% 96.8% 

飯高地区 52 3.8% 0.0% 96.2% 

共興地区 48 6.3% 0.0% 93.8% 

平和地区 53 9.4% 0.0% 90.6% 

椿海地区 71 2.8% 0.0% 97.2% 

野田地区 66 7.6% 0.0% 92.4% 

栄地区 49 4.1% 0.0% 95.9% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 5.0% 0.0% 95.0% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 4.1% 0.0% 95.9% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 4.1% 0.0% 95.9% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 6.5% 0.0% 93.5% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 100.0% 
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問 10 してほしいこと ⑨災害時の手助け 

       

   合計 してほ

しい 

特に希

望しな

い 

無回答 

  全体 759 12.1% 0.0% 87.9% 

F1 

性別 

男 343 7.3% 0.0% 92.7% 

女 409 16.4% 0.0% 83.6% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 100.0% 

20～29 歳 56 8.9% 0.0% 91.1% 

30～39 歳 85 18.8% 0.0% 81.2% 

40～49 歳 83 10.8% 0.0% 89.2% 

50～59 歳 136 12.5% 0.0% 87.5% 

60～64 歳 98 13.3% 0.0% 86.7% 

65～69 歳 89 11.2% 0.0% 88.8% 

70～74 歳 72 4.2% 0.0% 95.8% 

75 歳以上 126 15.1% 0.0% 84.9% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 17.5% 0.0% 82.5% 

夫婦のみ 134 11.2% 0.0% 88.8% 

親と子（二世代） 305 11.1% 0.0% 88.9% 

祖父母と親と子（三世代） 201 13.4% 0.0% 86.6% 

その他 69 13.0% 0.0% 87.0% 

F4 

職業 

農林業 87 10.3% 0.0% 89.7% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（工業・建設業） 25 8.0% 0.0% 92.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 7.3% 0.0% 92.7% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 12.5% 0.0% 87.5% 

公務員 47 21.3% 0.0% 78.7% 

パート、アルバイト、内職 102 14.7% 0.0% 85.3% 

専業主婦・主夫 72 8.3% 0.0% 91.7% 

学生 18 5.6% 0.0% 94.4% 

無職 183 14.8% 0.0% 85.2% 

その他 18 0.0% 0.0% 100.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 6.8% 0.0% 93.2% 

豊栄地区 69 13.0% 0.0% 87.0% 

須賀地区 69 13.0% 0.0% 87.0% 

匝瑳地区 84 7.1% 0.0% 92.9% 

豊和地区 57 7.0% 0.0% 93.0% 

吉田地区 63 15.9% 0.0% 84.1% 

飯高地区 52 17.3% 0.0% 82.7% 

共興地区 48 16.7% 0.0% 83.3% 

平和地区 53 15.1% 0.0% 84.9% 

椿海地区 71 8.5% 0.0% 91.5% 

野田地区 66 18.2% 0.0% 81.8% 

栄地区 49 12.2% 0.0% 87.8% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 10.7% 0.0% 89.3% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 13.8% 0.0% 86.2% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 13.5% 0.0% 86.5% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 10.9% 0.0% 89.1% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 100.0% 
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問 11 暮らしやすさ ①子ども・子育て 

       

   合計 満足 まあ満

足 

普通 やや不

満 

不満 わから

ない 

無回答 

  全体 759 2.5% 12.0% 41.5% 6.9% 5.7% 19.2% 12.3% 

F1 

性別 

男 343 3.5% 9.9% 44.9% 5.8% 5.8% 19.0% 11.1% 

女 409 1.7% 13.9% 39.1% 7.8% 5.1% 19.3% 13.0% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 

20～29 歳 56 1.8% 16.1% 32.1% 8.9% 8.9% 28.6% 3.6% 

30～39 歳 85 0.0% 21.2% 35.3% 9.4% 15.3% 18.8% 0.0% 

40～49 歳 83 4.8% 20.5% 42.2% 14.5% 3.6% 10.8% 3.6% 

50～59 歳 136 2.9% 5.9% 49.3% 9.6% 8.1% 21.3% 2.9% 

60～64 歳 98 2.0% 10.2% 44.9% 6.1% 5.1% 22.4% 9.2% 

65～69 歳 89 0.0% 14.6% 52.8% 2.2% 3.4% 19.1% 7.9% 

70～74 歳 72 2.8% 8.3% 40.3% 5.6% 0.0% 15.3% 27.8% 

75 歳以上 126 4.0% 5.6% 33.3% 1.6% 0.8% 18.3% 36.5% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 7.5% 30.0% 0.0% 0.0% 45.0% 17.5% 

夫婦のみ 134 0.0% 10.4% 31.3% 6.7% 6.7% 21.6% 23.1% 

親と子（二世代） 305 2.3% 12.5% 45.2% 5.2% 5.9% 20.0% 8.9% 

祖父母と親と子（三世代） 201 5.5% 15.4% 43.8% 9.5% 6.0% 11.9% 8.0% 

その他 69 1.4% 5.8% 49.3% 10.1% 5.8% 15.9% 11.6% 

F4 

職業 

農林業 87 3.4% 11.5% 41.4% 2.3% 6.9% 17.2% 17.2% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 4.0% 12.0% 56.0% 8.0% 4.0% 16.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 5.5% 7.3% 45.5% 9.1% 5.5% 14.5% 12.7% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 2.1% 12.5% 42.4% 9.7% 8.3% 22.2% 2.8% 

公務員 47 4.3% 19.1% 40.4% 17.0% 10.6% 8.5% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 0.0% 10.8% 39.2% 12.7% 6.9% 21.6% 8.8% 

専業主婦・主夫 72 5.6% 15.3% 43.1% 2.8% 5.6% 18.1% 9.7% 

学生 18 0.0% 33.3% 33.3% 5.6% 5.6% 16.7% 5.6% 

無職 183 1.6% 8.7% 40.4% 2.7% 1.6% 20.2% 24.6% 

その他 18 0.0% 11.1% 38.9% 0.0% 5.6% 27.8% 16.7% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 5.5% 8.2% 45.2% 6.8% 4.1% 21.9% 8.2% 

豊栄地区 69 1.4% 11.6% 43.5% 5.8% 2.9% 23.2% 11.6% 

須賀地区 69 2.9% 15.9% 47.8% 7.2% 2.9% 15.9% 7.2% 

匝瑳地区 84 3.6% 8.3% 31.0% 11.9% 8.3% 28.6% 8.3% 

豊和地区 57 1.8% 15.8% 36.8% 7.0% 7.0% 15.8% 15.8% 

吉田地区 63 1.6% 6.3% 46.0% 4.8% 4.8% 15.9% 20.6% 

飯高地区 52 0.0% 9.6% 34.6% 11.5% 13.5% 17.3% 13.5% 

共興地区 48 6.3% 8.3% 35.4% 6.3% 8.3% 22.9% 12.5% 

平和地区 53 1.9% 11.3% 47.2% 3.8% 0.0% 22.6% 13.2% 

椿海地区 71 1.4% 18.3% 47.9% 7.0% 2.8% 12.7% 9.9% 

野田地区 66 0.0% 15.2% 36.4% 4.5% 10.6% 13.6% 19.7% 

栄地区 49 4.1% 16.3% 46.9% 4.1% 4.1% 16.3% 8.2% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 3.5% 11.7% 43.5% 5.4% 5.7% 17.0% 13.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 3.4% 10.3% 40.0% 9.0% 6.9% 22.8% 7.6% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 1.2% 10.6% 43.3% 6.5% 4.9% 18.8% 14.7% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 28.3% 26.1% 13.0% 4.3% 23.9% 4.3% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 
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問 11 暮らしやすさ ②障がい者 
       

   合計 満足 まあ満

足 

普通 やや不

満 

不満 わから

ない 

無回答 

  全体 759 0.8% 5.3% 32.8% 9.2% 6.2% 32.8% 12.9% 

F1 

性別 

男 343 1.5% 6.7% 35.9% 7.3% 5.5% 32.7% 10.5% 

女 409 0.2% 4.2% 30.8% 11.0% 6.6% 33.0% 14.2% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 22.2% 33.3% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 

20～29 歳 56 3.6% 7.1% 17.9% 14.3% 10.7% 42.9% 3.6% 

30～39 歳 85 1.2% 4.7% 32.9% 7.1% 11.8% 41.2% 1.2% 

40～49 歳 83 0.0% 9.6% 30.1% 14.5% 7.2% 34.9% 3.6% 

50～59 歳 136 0.7% 3.7% 37.5% 13.2% 7.4% 36.0% 1.5% 

60～64 歳 98 0.0% 4.1% 32.7% 9.2% 4.1% 40.8% 9.2% 

65～69 歳 89 0.0% 5.6% 44.9% 3.4% 4.5% 32.6% 9.0% 

70～74 歳 72 0.0% 1.4% 30.6% 8.3% 4.2% 25.0% 30.6% 

75 歳以上 126 1.6% 5.6% 30.2% 5.6% 2.4% 17.5% 37.3% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 5.0% 17.5% 5.0% 10.0% 47.5% 15.0% 

夫婦のみ 134 0.0% 4.5% 29.9% 8.2% 6.0% 29.9% 21.6% 

親と子（二世代） 305 0.3% 6.6% 33.4% 9.2% 5.9% 33.1% 11.5% 

祖父母と親と子（三世代） 201 1.0% 6.0% 36.8% 9.5% 5.0% 33.8% 8.0% 

その他 69 4.3% 0.0% 36.2% 13.0% 10.1% 26.1% 10.1% 

F4 

職業 

農林業 87 1.1% 4.6% 40.2% 5.7% 3.4% 27.6% 17.2% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 16.0% 28.0% 8.0% 4.0% 40.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 1.8% 0.0% 40.0% 7.3% 5.5% 30.9% 14.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 0.0% 6.9% 31.9% 11.1% 6.3% 39.6% 4.2% 

公務員 47 2.1% 4.3% 31.9% 14.9% 14.9% 31.9% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 1.0% 2.0% 28.4% 14.7% 8.8% 38.2% 6.9% 

専業主婦・主夫 72 0.0% 2.8% 33.3% 12.5% 4.2% 38.9% 8.3% 

学生 18 0.0% 16.7% 27.8% 0.0% 5.6% 44.4% 5.6% 

無職 183 0.5% 6.6% 32.2% 6.6% 4.9% 24.0% 25.1% 

その他 18 5.6% 0.0% 38.9% 0.0% 11.1% 27.8% 16.7% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 0.0% 4.1% 34.2% 6.8% 4.1% 39.7% 11.0% 

豊栄地区 69 0.0% 5.8% 37.7% 14.5% 2.9% 27.5% 11.6% 

須賀地区 69 1.4% 5.8% 34.8% 10.1% 5.8% 37.7% 4.3% 

匝瑳地区 84 0.0% 8.3% 23.8% 10.7% 7.1% 39.3% 10.7% 

豊和地区 57 0.0% 5.3% 33.3% 8.8% 5.3% 31.6% 15.8% 

吉田地区 63 1.6% 3.2% 33.3% 7.9% 9.5% 27.0% 17.5% 

飯高地区 52 0.0% 3.8% 32.7% 9.6% 7.7% 30.8% 15.4% 

共興地区 48 2.1% 4.2% 27.1% 6.3% 8.3% 39.6% 12.5% 

平和地区 53 0.0% 5.7% 28.3% 9.4% 3.8% 35.8% 17.0% 

椿海地区 71 2.8% 5.6% 32.4% 9.9% 5.6% 33.8% 9.9% 

野田地区 66 0.0% 3.0% 37.9% 6.1% 9.1% 25.8% 18.2% 

栄地区 49 2.0% 8.2% 42.9% 10.2% 4.1% 22.4% 10.2% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 1.6% 6.6% 37.2% 8.2% 3.5% 29.7% 13.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 0.7% 4.8% 29.0% 10.3% 9.0% 37.2% 9.0% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 0.0% 4.1% 32.7% 9.4% 6.5% 32.2% 15.1% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 4.3% 19.6% 13.0% 13.0% 45.7% 4.3% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 
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問 11 暮らしやすさ ③高齢者 
       

   合計 満足 まあ満

足 

普通 やや不

満 

不満 わから

ない 

無回答 

  全体 759 1.3% 10.1% 41.2% 12.6% 8.7% 19.5% 6.5% 

F1 

性別 

男 343 2.3% 10.5% 45.8% 8.5% 8.2% 19.2% 5.5% 

女 409 0.5% 10.0% 37.9% 16.1% 9.0% 20.0% 6.4% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 22.2% 44.4% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 

20～29 歳 56 0.0% 8.9% 23.2% 16.1% 14.3% 33.9% 3.6% 

30～39 歳 85 1.2% 9.4% 34.1% 14.1% 10.6% 30.6% 0.0% 

40～49 歳 83 1.2% 9.6% 32.5% 18.1% 12.0% 24.1% 2.4% 

50～59 歳 136 1.5% 6.6% 44.1% 16.9% 7.4% 22.8% 0.7% 

60～64 歳 98 0.0% 11.2% 44.9% 12.2% 8.2% 19.4% 4.1% 

65～69 歳 89 0.0% 11.2% 48.3% 9.0% 7.9% 15.7% 7.9% 

70～74 歳 72 0.0% 4.2% 55.6% 8.3% 6.9% 12.5% 12.5% 

75 歳以上 126 4.8% 16.7% 41.3% 7.9% 6.3% 7.1% 15.9% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 5.0% 32.5% 7.5% 12.5% 37.5% 5.0% 

夫婦のみ 134 0.0% 12.7% 37.3% 14.9% 11.2% 14.9% 9.0% 

親と子（二世代） 305 1.3% 11.1% 41.0% 9.5% 8.9% 22.0% 6.2% 

祖父母と親と子（三世代） 201 2.5% 9.0% 44.8% 15.9% 7.0% 17.4% 3.5% 

その他 69 1.4% 8.7% 46.4% 15.9% 7.2% 15.9% 4.3% 

F4 

職業 

農林業 87 2.3% 11.5% 47.1% 10.3% 4.6% 13.8% 10.3% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 12.0% 44.0% 16.0% 8.0% 20.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 1.8% 5.5% 50.9% 9.1% 3.6% 20.0% 9.1% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 2.1% 9.7% 36.1% 11.1% 11.1% 27.1% 2.8% 

公務員 47 0.0% 8.5% 42.6% 21.3% 12.8% 14.9% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 0.0% 6.9% 33.3% 23.5% 11.8% 21.6% 2.9% 

専業主婦・主夫 72 0.0% 13.9% 34.7% 16.7% 5.6% 23.6% 5.6% 

学生 18 0.0% 22.2% 38.9% 0.0% 0.0% 33.3% 5.6% 

無職 183 2.2% 11.5% 46.4% 7.7% 9.3% 13.7% 9.3% 

その他 18 0.0% 0.0% 50.0% 11.1% 16.7% 16.7% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 1.4% 8.2% 47.9% 13.7% 4.1% 20.5% 4.1% 

豊栄地区 69 2.9% 8.7% 47.8% 13.0% 7.2% 18.8% 1.4% 

須賀地区 69 0.0% 5.8% 47.8% 11.6% 8.7% 21.7% 4.3% 

匝瑳地区 84 1.2% 10.7% 34.5% 13.1% 13.1% 22.6% 4.8% 

豊和地区 57 0.0% 22.8% 31.6% 14.0% 8.8% 15.8% 7.0% 

吉田地区 63 1.6% 1.6% 46.0% 6.3% 12.7% 19.0% 12.7% 

飯高地区 52 0.0% 11.5% 28.8% 15.4% 9.6% 23.1% 11.5% 

共興地区 48 4.2% 8.3% 39.6% 8.3% 14.6% 18.8% 6.3% 

平和地区 53 0.0% 11.3% 39.6% 17.0% 5.7% 20.8% 5.7% 

椿海地区 71 1.4% 9.9% 49.3% 11.3% 7.0% 18.3% 2.8% 

野田地区 66 0.0% 9.1% 40.9% 13.6% 9.1% 15.2% 12.1% 

栄地区 49 4.1% 18.4% 36.7% 16.3% 2.0% 20.4% 2.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 1.6% 12.3% 47.6% 9.5% 5.7% 16.4% 6.9% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 1.4% 8.3% 31.7% 15.9% 13.1% 24.1% 5.5% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 0.8% 9.0% 42.4% 14.7% 7.8% 18.8% 6.5% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 2.2% 6.5% 23.9% 15.2% 19.6% 32.6% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 
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問 12 地域の暮らしやすさ ①近隣の生活マナー 

       

   合計 満足 まあ満

足 

普通 やや不

満 

不満 わから

ない 

無回答 

  全体 759 6.7% 16.7% 53.6% 10.5% 5.1% 2.9% 4.3% 

F1 

性別 

男 343 7.6% 16.6% 53.9% 11.1% 3.8% 3.2% 3.8% 

女 409 5.9% 17.1% 53.5% 10.3% 6.1% 2.7% 4.4% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 

20～29 歳 56 7.1% 25.0% 41.1% 14.3% 5.4% 5.4% 1.8% 

30～39 歳 85 8.2% 16.5% 56.5% 9.4% 7.1% 2.4% 0.0% 

40～49 歳 83 6.0% 19.3% 49.4% 14.5% 7.2% 2.4% 1.2% 

50～59 歳 136 4.4% 15.4% 55.9% 11.0% 9.6% 2.9% 0.7% 

60～64 歳 98 1.0% 19.4% 51.0% 17.3% 6.1% 3.1% 2.0% 

65～69 歳 89 7.9% 18.0% 57.3% 4.5% 2.2% 2.2% 7.9% 

70～74 歳 72 6.9% 8.3% 63.9% 9.7% 2.8% 2.8% 5.6% 

75 歳以上 126 11.1% 14.3% 52.4% 6.3% 0.8% 2.4% 12.7% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 7.5% 25.0% 40.0% 12.5% 2.5% 7.5% 5.0% 

夫婦のみ 134 4.5% 11.2% 59.0% 9.7% 6.0% 2.2% 7.5% 

親と子（二世代） 305 7.5% 17.4% 51.5% 11.5% 5.6% 2.6% 3.9% 

祖父母と親と子（三世代） 201 6.0% 19.4% 53.7% 9.5% 5.5% 3.5% 2.5% 

その他 69 8.7% 13.0% 60.9% 11.6% 2.9% 1.4% 1.4% 

F4 

職業 

農林業 87 8.0% 14.9% 59.8% 4.6% 6.9% 1.1% 4.6% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 4.0% 16.0% 64.0% 4.0% 8.0% 4.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 9.1% 14.5% 56.4% 12.7% 0.0% 1.8% 5.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 4.2% 13.9% 60.4% 12.5% 4.9% 2.8% 1.4% 

公務員 47 2.1% 27.7% 55.3% 10.6% 4.3% 0.0% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 3.9% 20.6% 44.1% 13.7% 11.8% 3.9% 2.0% 

専業主婦・主夫 72 6.9% 15.3% 51.4% 13.9% 6.9% 2.8% 2.8% 

学生 18 5.6% 44.4% 22.2% 11.1% 5.6% 5.6% 5.6% 

無職 183 9.8% 14.8% 52.5% 8.7% 2.2% 3.3% 8.7% 

その他 18 11.1% 11.1% 50.0% 11.1% 0.0% 11.1% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 2.7% 24.7% 52.1% 9.6% 4.1% 2.7% 4.1% 

豊栄地区 69 10.1% 26.1% 46.4% 7.2% 2.9% 5.8% 1.4% 

須賀地区 69 5.8% 13.0% 62.3% 11.6% 2.9% 1.4% 2.9% 

匝瑳地区 84 9.5% 10.7% 58.3% 9.5% 6.0% 2.4% 3.6% 

豊和地区 57 5.3% 7.0% 59.6% 10.5% 3.5% 7.0% 7.0% 

吉田地区 63 9.5% 15.9% 55.6% 6.3% 4.8% 1.6% 6.3% 

飯高地区 52 11.5% 19.2% 55.8% 5.8% 1.9% 3.8% 1.9% 

共興地区 48 4.2% 22.9% 50.0% 12.5% 6.3% 0.0% 4.2% 

平和地区 53 7.5% 13.2% 54.7% 9.4% 9.4% 1.9% 3.8% 

椿海地区 71 4.2% 22.5% 52.1% 8.5% 8.5% 2.8% 1.4% 

野田地区 66 4.5% 9.1% 50.0% 18.2% 7.6% 1.5% 9.1% 

栄地区 49 2.0% 18.4% 44.9% 20.4% 4.1% 4.1% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 6.9% 16.1% 57.4% 8.8% 2.5% 3.2% 5.0% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 6.2% 15.2% 51.7% 17.2% 4.1% 2.8% 2.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 6.9% 18.0% 53.5% 8.6% 6.5% 2.0% 4.5% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 4.3% 21.7% 34.8% 13.0% 19.6% 6.5% 0.0% 

  無回答 4 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 
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問 12 地域の暮らしやすさ ②地域の防災体制 

       

   合計 満足 まあ満

足 

普通 やや不

満 

不満 わから

ない 

無回答 

  全体 759 2.6% 13.8% 51.3% 9.9% 3.6% 12.9% 5.9% 

F1 

性別 

男 343 3.2% 16.0% 53.9% 9.3% 2.3% 9.9% 5.2% 

女 409 2.2% 12.0% 49.4% 10.3% 4.6% 15.4% 6.1% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 33.3% 22.2% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 

20～29 歳 56 1.8% 14.3% 44.6% 5.4% 8.9% 23.2% 1.8% 

30～39 歳 85 2.4% 9.4% 49.4% 16.5% 7.1% 15.3% 0.0% 

40～49 歳 83 2.4% 16.9% 51.8% 10.8% 2.4% 14.5% 1.2% 

50～59 歳 136 2.2% 14.0% 54.4% 11.0% 2.2% 15.4% 0.7% 

60～64 歳 98 0.0% 10.2% 55.1% 13.3% 4.1% 15.3% 2.0% 

65～69 歳 89 5.6% 15.7% 57.3% 5.6% 2.2% 5.6% 7.9% 

70～74 歳 72 2.8% 9.7% 59.7% 6.9% 2.8% 6.9% 11.1% 

75 歳以上 126 3.2% 16.7% 42.9% 6.3% 2.4% 9.5% 19.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 22.5% 32.5% 12.5% 2.5% 25.0% 5.0% 

夫婦のみ 134 3.7% 9.7% 56.0% 7.5% 3.0% 9.0% 11.2% 

親と子（二世代） 305 3.0% 15.1% 49.5% 9.5% 3.6% 14.4% 4.9% 

祖父母と親と子（三世代） 201 1.5% 15.4% 52.2% 10.9% 4.0% 11.9% 4.0% 

その他 69 4.3% 7.2% 59.4% 13.0% 4.3% 10.1% 1.4% 

F4 

職業 

農林業 87 3.4% 10.3% 63.2% 6.9% 1.1% 9.2% 5.7% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 24.0% 52.0% 8.0% 8.0% 8.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 3.6% 12.7% 47.3% 16.4% 0.0% 12.7% 7.3% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 2.8% 13.9% 50.7% 14.6% 4.2% 12.5% 1.4% 

公務員 47 2.1% 21.3% 46.8% 14.9% 2.1% 12.8% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 0.0% 7.8% 56.9% 7.8% 7.8% 17.6% 2.0% 

専業主婦・主夫 72 4.2% 9.7% 52.8% 11.1% 2.8% 15.3% 4.2% 

学生 18 0.0% 27.8% 44.4% 0.0% 0.0% 22.2% 5.6% 

無職 183 3.3% 15.8% 47.5% 7.1% 3.8% 10.4% 12.0% 

その他 18 5.6% 16.7% 33.3% 5.6% 0.0% 22.2% 16.7% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 2.7% 19.2% 56.2% 6.8% 2.7% 5.5% 6.8% 

豊栄地区 69 5.8% 14.5% 42.0% 13.0% 1.4% 18.8% 4.3% 

須賀地区 69 4.3% 10.1% 53.6% 10.1% 2.9% 14.5% 4.3% 

匝瑳地区 84 4.8% 13.1% 44.0% 10.7% 4.8% 17.9% 4.8% 

豊和地区 57 1.8% 5.3% 57.9% 12.3% 3.5% 12.3% 7.0% 

吉田地区 63 4.8% 11.1% 52.4% 7.9% 1.6% 7.9% 14.3% 

飯高地区 52 0.0% 9.6% 61.5% 7.7% 3.8% 13.5% 3.8% 

共興地区 48 0.0% 25.0% 45.8% 6.3% 10.4% 8.3% 4.2% 

平和地区 53 3.8% 13.2% 52.8% 1.9% 0.0% 24.5% 3.8% 

椿海地区 71 0.0% 16.9% 60.6% 4.2% 1.4% 14.1% 2.8% 

野田地区 66 1.5% 10.6% 48.5% 19.7% 7.6% 3.0% 9.1% 

栄地区 49 0.0% 18.4% 42.9% 16.3% 4.1% 14.3% 4.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 3.5% 12.0% 54.9% 10.1% 2.8% 10.4% 6.3% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 2.1% 14.5% 49.0% 11.7% 4.8% 15.2% 2.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 2.4% 15.9% 51.8% 8.6% 2.0% 11.8% 7.3% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 13.0% 34.8% 10.9% 10.9% 28.3% 2.2% 

  無回答 4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 
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問 12 地域の暮らしやすさ ③福祉・保健サービスや相談体制 
       

   合計 満足 まあ満

足 

普通 やや不

満 

不満 わから

ない 

無回答 

  全体 759 2.2% 10.4% 47.6% 8.2% 4.6% 19.8% 7.2% 

F1 

性別 

男 343 1.5% 11.4% 48.4% 9.6% 2.9% 19.8% 6.4% 

女 409 2.9% 9.8% 47.2% 7.1% 6.1% 19.6% 7.3% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 11.1% 44.4% 0.0% 

20～29 歳 56 0.0% 10.7% 28.6% 5.4% 8.9% 42.9% 3.6% 

30～39 歳 85 1.2% 3.5% 48.2% 11.8% 10.6% 24.7% 0.0% 

40～49 歳 83 1.2% 12.0% 54.2% 7.2% 4.8% 19.3% 1.2% 

50～59 歳 136 1.5% 8.8% 52.9% 8.8% 4.4% 20.6% 2.9% 

60～64 歳 98 0.0% 13.3% 54.1% 6.1% 3.1% 20.4% 3.1% 

65～69 歳 89 3.4% 13.5% 50.6% 6.7% 1.1% 15.7% 9.0% 

70～74 歳 72 4.2% 6.9% 45.8% 9.7% 4.2% 15.3% 13.9% 

75 歳以上 126 5.6% 12.7% 41.3% 9.5% 2.4% 8.7% 19.8% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 12.5% 40.0% 2.5% 2.5% 32.5% 10.0% 

夫婦のみ 134 3.7% 7.5% 47.8% 8.2% 3.0% 17.9% 11.9% 

親と子（二世代） 305 2.0% 11.5% 45.9% 7.5% 4.9% 21.6% 6.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 2.0% 12.4% 50.7% 7.5% 5.0% 17.9% 4.5% 

その他 69 2.9% 5.8% 52.2% 15.9% 7.2% 14.5% 1.4% 

F4 

職業 

農林業 87 4.6% 17.2% 47.1% 8.0% 2.3% 13.8% 6.9% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 12.0% 36.0% 24.0% 0.0% 28.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 0.0% 12.7% 58.2% 7.3% 1.8% 12.7% 7.3% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 1.4% 9.7% 48.6% 6.9% 6.9% 25.0% 1.4% 

公務員 47 0.0% 12.8% 57.4% 6.4% 6.4% 17.0% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 0.0% 4.9% 44.1% 11.8% 8.8% 24.5% 5.9% 

専業主婦・主夫 72 4.2% 8.3% 50.0% 6.9% 1.4% 22.2% 6.9% 

学生 18 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 5.6% 

無職 183 4.4% 9.3% 48.1% 8.2% 3.3% 13.1% 13.7% 

その他 18 0.0% 22.2% 27.8% 0.0% 16.7% 22.2% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 2.7% 9.6% 67.1% 1.4% 2.7% 9.6% 6.8% 

豊栄地区 69 1.4% 11.6% 47.8% 11.6% 1.4% 21.7% 4.3% 

須賀地区 69 1.4% 18.8% 46.4% 5.8% 4.3% 18.8% 4.3% 

匝瑳地区 84 4.8% 8.3% 41.7% 3.6% 8.3% 26.2% 7.1% 

豊和地区 57 1.8% 14.0% 50.9% 7.0% 1.8% 19.3% 5.3% 

吉田地区 63 3.2% 4.8% 41.3% 12.7% 3.2% 22.2% 12.7% 

飯高地区 52 0.0% 5.8% 53.8% 9.6% 5.8% 17.3% 7.7% 

共興地区 48 2.1% 18.8% 39.6% 10.4% 8.3% 16.7% 4.2% 

平和地区 53 3.8% 9.4% 34.0% 9.4% 3.8% 34.0% 5.7% 

椿海地区 71 0.0% 8.5% 57.7% 7.0% 1.4% 21.1% 4.2% 

野田地区 66 3.0% 7.6% 39.4% 12.1% 7.6% 15.2% 15.2% 

栄地区 49 2.0% 10.2% 49.0% 12.2% 8.2% 12.2% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 2.8% 9.5% 50.5% 8.5% 2.8% 18.3% 7.6% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 1.4% 9.0% 46.9% 6.2% 6.9% 23.4% 6.2% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 2.4% 13.1% 46.9% 9.0% 3.3% 18.4% 6.9% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 8.7% 37.0% 8.7% 15.2% 26.1% 4.3% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 
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問 12 地域の暮らしやすさ ④病院など医療関係施設 
       

   合計 満足 まあ満

足 

普通 やや不

満 

不満 わから

ない 

無回答 

  全体 759 3.2% 12.1% 37.0% 24.4% 15.2% 2.8% 5.4% 

F1 

性別 

男 343 3.2% 13.4% 37.0% 25.4% 12.5% 2.9% 5.5% 

女 409 3.2% 11.2% 36.9% 23.7% 17.1% 2.7% 5.1% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 22.2% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 5.4% 7.1% 17.9% 28.6% 32.1% 7.1% 1.8% 

30～39 歳 85 1.2% 12.9% 23.5% 25.9% 32.9% 3.5% 0.0% 

40～49 歳 83 2.4% 8.4% 32.5% 36.1% 15.7% 3.6% 1.2% 

50～59 歳 136 1.5% 10.3% 36.0% 27.9% 19.1% 4.4% 0.7% 

60～64 歳 98 1.0% 14.3% 42.9% 28.6% 9.2% 1.0% 3.1% 

65～69 歳 89 3.4% 14.6% 34.8% 30.3% 6.7% 1.1% 9.0% 

70～74 歳 72 5.6% 13.9% 48.6% 12.5% 4.2% 2.8% 12.5% 

75 歳以上 126 5.6% 13.5% 48.4% 11.1% 6.3% 0.8% 14.3% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 10.0% 42.5% 30.0% 5.0% 10.0% 2.5% 

夫婦のみ 134 5.2% 9.7% 36.6% 17.9% 17.2% 0.7% 12.7% 

親と子（二世代） 305 4.3% 14.4% 35.4% 23.0% 15.1% 3.3% 4.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 1.5% 12.4% 34.8% 27.9% 16.9% 3.0% 3.5% 

その他 69 1.4% 7.2% 47.8% 30.4% 13.0% 0.0% 0.0% 

F4 

職業 

農林業 87 3.4% 10.3% 42.5% 20.7% 11.5% 4.6% 6.9% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 4.0% 12.0% 28.0% 32.0% 20.0% 4.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 5.5% 5.5% 38.2% 30.9% 10.9% 1.8% 7.3% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 3.5% 15.3% 31.3% 27.8% 18.1% 2.1% 2.1% 

公務員 47 0.0% 10.6% 27.7% 29.8% 31.9% 0.0% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 2.9% 8.8% 25.5% 36.3% 16.7% 7.8% 2.0% 

専業主婦・主夫 72 2.8% 11.1% 44.4% 19.4% 20.8% 0.0% 1.4% 

学生 18 0.0% 22.2% 16.7% 22.2% 33.3% 0.0% 5.6% 

無職 183 3.8% 14.2% 47.0% 16.4% 5.5% 2.2% 10.9% 

その他 18 0.0% 16.7% 38.9% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 4.1% 12.3% 30.1% 27.4% 15.1% 2.7% 8.2% 

豊栄地区 69 5.8% 10.1% 30.4% 34.8% 13.0% 1.4% 4.3% 

須賀地区 69 1.4% 11.6% 40.6% 29.0% 8.7% 5.8% 2.9% 

匝瑳地区 84 3.6% 21.4% 32.1% 15.5% 19.0% 2.4% 6.0% 

豊和地区 57 1.8% 14.0% 40.4% 22.8% 10.5% 3.5% 7.0% 

吉田地区 63 3.2% 3.2% 46.0% 27.0% 11.1% 0.0% 9.5% 

飯高地区 52 0.0% 5.8% 38.5% 26.9% 21.2% 3.8% 3.8% 

共興地区 48 2.1% 20.8% 29.2% 20.8% 18.8% 4.2% 4.2% 

平和地区 53 3.8% 11.3% 49.1% 18.9% 11.3% 3.8% 1.9% 

椿海地区 71 2.8% 14.1% 33.8% 23.9% 18.3% 2.8% 4.2% 

野田地区 66 6.1% 9.1% 42.4% 18.2% 16.7% 0.0% 7.6% 

栄地区 49 2.0% 10.2% 34.7% 26.5% 18.4% 4.1% 4.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 3.5% 10.4% 42.3% 22.7% 12.6% 2.8% 5.7% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 3.4% 12.4% 31.7% 26.2% 20.0% 2.8% 3.4% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 2.9% 13.5% 36.7% 24.5% 13.1% 2.9% 6.5% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 2.2% 17.4% 19.6% 30.4% 26.1% 2.2% 2.2% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 
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問 12 地域の暮らしやすさ ⑤買い物などの便利さ 

       

   合計 満足 まあ満

足 

普通 やや不

満 

不満 わから

ない 

無回答 

  全体 759 2.8% 12.1% 32.8% 25.8% 18.8% 1.7% 5.9% 

F1 

性別 

男 343 2.3% 14.3% 38.2% 23.6% 14.3% 1.7% 5.5% 

女 409 3.2% 10.0% 28.4% 28.1% 22.7% 1.7% 5.9% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 33.3% 22.2% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 7.1% 10.7% 17.9% 30.4% 30.4% 1.8% 1.8% 

30～39 歳 85 1.2% 11.8% 30.6% 25.9% 28.2% 2.4% 0.0% 

40～49 歳 83 1.2% 9.6% 30.1% 32.5% 25.3% 0.0% 1.2% 

50～59 歳 136 2.2% 8.1% 30.9% 33.8% 19.9% 3.7% 1.5% 

60～64 歳 98 0.0% 15.3% 37.8% 25.5% 17.3% 2.0% 2.0% 

65～69 歳 89 2.2% 18.0% 34.8% 24.7% 10.1% 1.1% 9.0% 

70～74 歳 72 5.6% 13.9% 45.8% 8.3% 12.5% 1.4% 12.5% 

75 歳以上 126 4.8% 8.7% 33.3% 23.8% 11.9% 0.8% 16.7% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 5.0% 27.5% 30.0% 25.0% 7.5% 5.0% 

夫婦のみ 134 3.0% 11.9% 32.1% 26.1% 17.2% 0.0% 9.7% 

親と子（二世代） 305 3.9% 12.8% 34.4% 24.6% 18.0% 2.0% 4.3% 

祖父母と親と子（三世代） 201 1.5% 13.4% 28.9% 31.3% 17.4% 1.5% 6.0% 

その他 69 2.9% 8.7% 46.4% 13.0% 26.1% 1.4% 1.4% 

F4 

職業 

農林業 87 2.3% 12.6% 36.8% 25.3% 11.5% 4.6% 6.9% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 4.0% 16.0% 32.0% 28.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 1.8% 16.4% 43.6% 16.4% 12.7% 0.0% 9.1% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 2.8% 13.9% 32.6% 27.1% 20.8% 1.4% 1.4% 

公務員 47 2.1% 8.5% 27.7% 36.2% 25.5% 0.0% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 2.0% 9.8% 20.6% 34.3% 28.4% 2.9% 2.0% 

専業主婦・主夫 72 5.6% 11.1% 30.6% 26.4% 20.8% 1.4% 4.2% 

学生 18 0.0% 16.7% 11.1% 38.9% 27.8% 0.0% 5.6% 

無職 183 2.7% 10.4% 38.3% 20.8% 14.2% 1.6% 12.0% 

その他 18 5.6% 11.1% 44.4% 16.7% 16.7% 0.0% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 6.8% 19.2% 39.7% 16.4% 9.6% 1.4% 6.8% 

豊栄地区 69 1.4% 13.0% 33.3% 24.6% 21.7% 1.4% 4.3% 

須賀地区 69 2.9% 11.6% 42.0% 26.1% 7.2% 5.8% 4.3% 

匝瑳地区 84 2.4% 15.5% 42.9% 21.4% 10.7% 2.4% 4.8% 

豊和地区 57 1.8% 7.0% 40.4% 28.1% 15.8% 0.0% 7.0% 

吉田地区 63 6.3% 3.2% 27.0% 33.3% 20.6% 0.0% 9.5% 

飯高地区 52 0.0% 7.7% 19.2% 32.7% 30.8% 3.8% 5.8% 

共興地区 48 4.2% 10.4% 20.8% 31.3% 27.1% 2.1% 4.2% 

平和地区 53 3.8% 15.1% 34.0% 22.6% 20.8% 0.0% 3.8% 

椿海地区 71 0.0% 23.9% 26.8% 26.8% 18.3% 0.0% 4.2% 

野田地区 66 1.5% 6.1% 30.3% 27.3% 25.8% 0.0% 9.1% 

栄地区 49 2.0% 4.1% 30.6% 26.5% 26.5% 4.1% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 4.4% 11.4% 35.3% 24.0% 16.7% 0.9% 7.3% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 1.4% 12.4% 32.4% 26.9% 20.7% 2.1% 4.1% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 1.6% 11.4% 32.2% 30.2% 16.3% 2.4% 5.7% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 2.2% 17.4% 23.9% 15.2% 39.1% 2.2% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 
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問 12 地域の暮らしやすさ ⑥公的な手続きの便利さ 

       

   合計 満足 まあ満

足 

普通 やや不

満 

不満 わから

ない 

無回答 

  全体 759 2.4% 9.0% 50.9% 15.7% 9.5% 6.1% 6.6% 

F1 

性別 

男 343 2.6% 12.0% 53.4% 15.2% 6.1% 5.5% 5.2% 

女 409 2.0% 6.6% 48.9% 16.1% 12.5% 6.6% 7.3% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 11.1% 44.4% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 

20～29 歳 56 3.6% 7.1% 41.1% 14.3% 10.7% 21.4% 1.8% 

30～39 歳 85 0.0% 10.6% 37.6% 23.5% 18.8% 9.4% 0.0% 

40～49 歳 83 1.2% 6.0% 53.0% 16.9% 13.3% 7.2% 2.4% 

50～59 歳 136 0.7% 5.1% 52.2% 21.3% 13.2% 5.9% 1.5% 

60～64 歳 98 0.0% 13.3% 56.1% 15.3% 8.2% 3.1% 4.1% 

65～69 歳 89 3.4% 11.2% 56.2% 12.4% 3.4% 2.2% 11.2% 

70～74 歳 72 5.6% 11.1% 62.5% 1.4% 5.6% 1.4% 12.5% 

75 歳以上 126 4.8% 8.7% 46.8% 15.1% 4.0% 4.0% 16.7% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 5.0% 45.0% 15.0% 17.5% 10.0% 7.5% 

夫婦のみ 134 4.5% 7.5% 50.0% 18.7% 6.0% 3.7% 9.7% 

親と子（二世代） 305 2.6% 9.8% 50.5% 14.4% 9.8% 7.2% 5.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 0.5% 10.4% 52.2% 16.9% 10.0% 5.0% 5.0% 

その他 69 2.9% 7.2% 55.1% 14.5% 10.1% 7.2% 2.9% 

F4 

職業 

農林業 87 3.4% 5.7% 58.6% 16.1% 4.6% 6.9% 4.6% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 4.0% 12.0% 56.0% 20.0% 8.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 3.6% 12.7% 54.5% 12.7% 5.5% 3.6% 7.3% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 0.7% 11.1% 50.0% 18.1% 11.1% 7.6% 1.4% 

公務員 47 4.3% 6.4% 51.1% 23.4% 6.4% 8.5% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 1.0% 5.9% 39.2% 20.6% 20.6% 8.8% 3.9% 

専業主婦・主夫 72 4.2% 8.3% 54.2% 13.9% 8.3% 6.9% 4.2% 

学生 18 0.0% 11.1% 38.9% 16.7% 16.7% 11.1% 5.6% 

無職 183 2.2% 10.4% 51.9% 10.4% 7.1% 2.7% 15.3% 

その他 18 0.0% 5.6% 55.6% 16.7% 5.6% 11.1% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 6.8% 12.3% 46.6% 20.5% 8.2% 0.0% 5.5% 

豊栄地区 69 2.9% 5.8% 50.7% 21.7% 8.7% 5.8% 4.3% 

須賀地区 69 4.3% 13.0% 53.6% 13.0% 5.8% 5.8% 4.3% 

匝瑳地区 84 2.4% 11.9% 53.6% 10.7% 6.0% 8.3% 7.1% 

豊和地区 57 0.0% 5.3% 64.9% 10.5% 5.3% 5.3% 8.8% 

吉田地区 63 3.2% 6.3% 42.9% 23.8% 9.5% 3.2% 11.1% 

飯高地区 52 0.0% 1.9% 40.4% 21.2% 17.3% 11.5% 7.7% 

共興地区 48 0.0% 14.6% 56.3% 6.3% 14.6% 4.2% 4.2% 

平和地区 53 1.9% 5.7% 60.4% 13.2% 11.3% 3.8% 3.8% 

椿海地区 71 0.0% 12.7% 49.3% 16.9% 7.0% 11.3% 2.8% 

野田地区 66 1.5% 4.5% 48.5% 12.1% 15.2% 6.1% 12.1% 

栄地区 49 2.0% 12.2% 44.9% 18.4% 10.2% 6.1% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 2.8% 9.1% 52.4% 14.2% 8.2% 6.0% 7.3% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 2.1% 9.7% 44.8% 17.2% 12.4% 8.3% 5.5% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 2.0% 8.2% 53.5% 17.1% 8.2% 4.1% 6.9% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 10.9% 47.8% 13.0% 17.4% 10.9% 0.0% 

  無回答 4 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 
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問 12 地域の暮らしやすさ ⑦道路や交通機関等の使いやすさ 
       

   合計 満足 まあ満

足 

普通 やや不

満 

不満 わから

ない 

無回答 

  全体 759 1.3% 8.2% 37.9% 23.7% 20.6% 2.2% 6.1% 

F1 

性別 

男 343 1.7% 11.4% 40.5% 21.3% 17.5% 1.7% 5.8% 

女 409 1.0% 5.6% 35.5% 25.9% 23.5% 2.7% 5.9% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 11.1% 33.3% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 1.8% 8.9% 26.8% 25.0% 32.1% 3.6% 1.8% 

30～39 歳 85 1.2% 7.1% 30.6% 25.9% 32.9% 2.4% 0.0% 

40～49 歳 83 1.2% 4.8% 41.0% 24.1% 26.5% 1.2% 1.2% 

50～59 歳 136 0.0% 2.9% 40.4% 30.1% 24.3% 0.7% 1.5% 

60～64 歳 98 0.0% 10.2% 45.9% 15.3% 22.4% 3.1% 3.1% 

65～69 歳 89 1.1% 12.4% 36.0% 32.6% 7.9% 2.2% 7.9% 

70～74 歳 72 1.4% 15.3% 40.3% 16.7% 9.7% 2.8% 13.9% 

75 歳以上 126 3.2% 7.9% 35.7% 21.4% 11.9% 3.2% 16.7% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 10.0% 17.5% 25.0% 27.5% 10.0% 10.0% 

夫婦のみ 134 3.0% 4.5% 33.6% 26.1% 20.1% 2.2% 10.4% 

親と子（二世代） 305 1.0% 9.2% 43.3% 19.7% 20.0% 2.0% 4.9% 

祖父母と親と子（三世代） 201 1.0% 9.0% 33.3% 29.9% 22.4% 1.0% 3.5% 

その他 69 1.4% 8.7% 49.3% 20.3% 14.5% 2.9% 2.9% 

F4 

職業 

農林業 87 1.1% 6.9% 49.4% 24.1% 9.2% 3.4% 5.7% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 8.0% 36.0% 28.0% 28.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 0.0% 14.5% 63.6% 5.5% 7.3% 1.8% 7.3% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 0.7% 9.0% 38.2% 22.9% 26.4% 0.7% 2.1% 

公務員 47 2.1% 6.4% 34.0% 27.7% 29.8% 0.0% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 1.0% 5.9% 25.5% 31.4% 29.4% 3.9% 2.9% 

専業主婦・主夫 72 1.4% 4.2% 38.9% 26.4% 22.2% 2.8% 4.2% 

学生 18 0.0% 11.1% 38.9% 0.0% 44.4% 0.0% 5.6% 

無職 183 2.7% 8.7% 32.8% 26.2% 14.8% 2.7% 12.0% 

その他 18 0.0% 16.7% 22.2% 22.2% 22.2% 5.6% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 4.1% 11.0% 39.7% 24.7% 15.1% 0.0% 5.5% 

豊栄地区 69 1.4% 7.2% 33.3% 24.6% 26.1% 1.4% 5.8% 

須賀地区 69 1.4% 11.6% 34.8% 27.5% 15.9% 5.8% 2.9% 

匝瑳地区 84 0.0% 8.3% 41.7% 21.4% 19.0% 4.8% 4.8% 

豊和地区 57 1.8% 3.5% 40.4% 29.8% 14.0% 3.5% 7.0% 

吉田地区 63 1.6% 3.2% 31.7% 20.6% 31.7% 0.0% 11.1% 

飯高地区 52 0.0% 5.8% 17.3% 36.5% 32.7% 3.8% 3.8% 

共興地区 48 2.1% 4.2% 43.8% 20.8% 25.0% 0.0% 4.2% 

平和地区 53 0.0% 5.7% 43.4% 26.4% 15.1% 1.9% 7.5% 

椿海地区 71 1.4% 12.7% 39.4% 23.9% 18.3% 1.4% 2.8% 

野田地区 66 0.0% 9.1% 43.9% 15.2% 19.7% 1.5% 10.6% 

栄地区 49 2.0% 14.3% 42.9% 16.3% 16.3% 2.0% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 2.5% 10.1% 42.0% 21.8% 14.5% 2.2% 6.9% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 0.0% 10.3% 37.2% 24.8% 21.4% 1.4% 4.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 0.8% 5.3% 33.9% 27.3% 24.1% 2.9% 5.7% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 4.3% 32.6% 17.4% 41.3% 2.2% 2.2% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 
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問 12 地域の暮らしやすさ ⑧公民館活動などの文化教養活動 
       

   合計 満足 まあ満

足 

普通 やや不

満 

不満 わから

ない 

無回答 

  全体 759 2.2% 10.3% 51.0% 6.2% 3.8% 19.2% 7.2% 

F1 

性別 

男 343 1.7% 9.3% 53.9% 5.0% 3.8% 20.1% 6.1% 

女 409 2.7% 11.0% 48.9% 7.3% 3.9% 18.3% 7.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 

20～29 歳 56 5.4% 10.7% 32.1% 12.5% 5.4% 32.1% 1.8% 

30～39 歳 85 4.7% 4.7% 57.6% 4.7% 5.9% 22.4% 0.0% 

40～49 歳 83 2.4% 7.2% 57.8% 4.8% 4.8% 21.7% 1.2% 

50～59 歳 136 0.7% 5.9% 56.6% 8.8% 5.9% 18.4% 3.7% 

60～64 歳 98 0.0% 14.3% 54.1% 8.2% 5.1% 13.3% 5.1% 

65～69 歳 89 2.2% 15.7% 52.8% 3.4% 0.0% 18.0% 7.9% 

70～74 歳 72 0.0% 15.3% 48.6% 4.2% 2.8% 15.3% 13.9% 

75 歳以上 126 4.0% 8.7% 43.7% 4.8% 1.6% 17.5% 19.8% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 2.5% 15.0% 45.0% 5.0% 0.0% 25.0% 7.5% 

夫婦のみ 134 1.5% 11.9% 47.0% 6.0% 3.7% 17.9% 11.9% 

親と子（二世代） 305 2.6% 9.5% 52.5% 4.6% 4.3% 20.7% 5.9% 

祖父母と親と子（三世代） 201 2.0% 10.9% 50.7% 6.0% 4.0% 20.9% 5.5% 

その他 69 2.9% 5.8% 58.0% 15.9% 4.3% 8.7% 4.3% 

F4 

職業 

農林業 87 0.0% 13.8% 55.2% 4.6% 1.1% 18.4% 6.9% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 8.0% 48.0% 16.0% 4.0% 24.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 0.0% 9.1% 63.6% 1.8% 1.8% 10.9% 12.7% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 3.5% 11.1% 50.0% 2.8% 5.6% 25.7% 1.4% 

公務員 47 2.1% 12.8% 57.4% 10.6% 4.3% 12.8% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 2.9% 5.9% 52.9% 9.8% 3.9% 19.6% 4.9% 

専業主婦・主夫 72 1.4% 11.1% 47.2% 9.7% 6.9% 19.4% 4.2% 

学生 18 0.0% 16.7% 27.8% 16.7% 0.0% 33.3% 5.6% 

無職 183 3.8% 9.3% 48.6% 4.9% 2.2% 16.9% 14.2% 

その他 18 0.0% 11.1% 44.4% 0.0% 16.7% 16.7% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 4.1% 12.3% 54.8% 4.1% 0.0% 17.8% 6.8% 

豊栄地区 69 2.9% 4.3% 47.8% 10.1% 5.8% 23.2% 5.8% 

須賀地区 69 2.9% 13.0% 58.0% 4.3% 0.0% 17.4% 4.3% 

匝瑳地区 84 1.2% 9.5% 50.0% 2.4% 1.2% 29.8% 6.0% 

豊和地区 57 1.8% 14.0% 47.4% 3.5% 3.5% 21.1% 8.8% 

吉田地区 63 0.0% 3.2% 57.1% 6.3% 3.2% 15.9% 14.3% 

飯高地区 52 1.9% 7.7% 42.3% 13.5% 9.6% 17.3% 7.7% 

共興地区 48 4.2% 12.5% 52.1% 8.3% 6.3% 12.5% 4.2% 

平和地区 53 1.9% 13.2% 47.2% 3.8% 7.5% 22.6% 3.8% 

椿海地区 71 4.2% 12.7% 53.5% 4.2% 2.8% 18.3% 4.2% 

野田地区 66 0.0% 10.6% 51.5% 7.6% 6.1% 12.1% 12.1% 

栄地区 49 2.0% 10.2% 49.0% 10.2% 4.1% 16.3% 8.2% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 2.5% 9.1% 54.9% 6.0% 1.9% 17.7% 7.9% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 2.8% 11.7% 51.0% 6.9% 4.8% 17.9% 4.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 2.0% 11.4% 47.8% 6.5% 3.7% 20.0% 8.6% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 6.5% 45.7% 4.3% 13.0% 30.4% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 
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問 12 地域の暮らしやすさ ⑨公園や緑地などの自然環境 

       

   合計 満足 まあ満

足 

普通 やや不

満 

不満 わから

ない 

無回答 

  全体 759 3.7% 14.8% 46.8% 13.0% 7.8% 7.0% 7.0% 

F1 

性別 

男 343 4.7% 16.9% 42.0% 16.0% 6.4% 7.6% 6.4% 

女 409 2.9% 12.7% 51.3% 10.5% 9.0% 6.4% 7.1% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 44.4% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 

20～29 歳 56 7.1% 28.6% 32.1% 5.4% 12.5% 12.5% 1.8% 

30～39 歳 85 11.8% 14.1% 42.4% 17.6% 8.2% 5.9% 0.0% 

40～49 歳 83 3.6% 10.8% 48.2% 16.9% 15.7% 3.6% 1.2% 

50～59 歳 136 0.7% 13.2% 56.6% 6.6% 11.8% 8.8% 2.2% 

60～64 歳 98 0.0% 16.3% 52.0% 16.3% 6.1% 5.1% 4.1% 

65～69 歳 89 1.1% 18.0% 41.6% 20.2% 2.2% 6.7% 10.1% 

70～74 歳 72 4.2% 6.9% 55.6% 9.7% 4.2% 4.2% 15.3% 

75 歳以上 126 4.0% 11.1% 42.9% 13.5% 2.4% 7.9% 18.3% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 2.5% 7.5% 60.0% 5.0% 5.0% 15.0% 5.0% 

夫婦のみ 134 3.0% 10.4% 47.0% 10.4% 10.4% 6.0% 12.7% 

親と子（二世代） 305 4.9% 14.1% 44.9% 14.1% 8.2% 7.9% 5.9% 

祖父母と親と子（三世代） 201 4.0% 20.4% 44.3% 13.4% 6.0% 7.0% 5.0% 

その他 69 0.0% 14.5% 56.5% 17.4% 8.7% 0.0% 2.9% 

F4 

職業 

農林業 87 3.4% 13.8% 50.6% 14.9% 3.4% 6.9% 6.9% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 20.0% 64.0% 8.0% 8.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 3.6% 9.1% 56.4% 18.2% 1.8% 1.8% 9.1% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 6.3% 16.7% 43.1% 14.6% 11.8% 4.9% 2.8% 

公務員 47 4.3% 25.5% 44.7% 4.3% 17.0% 4.3% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 3.9% 14.7% 49.0% 9.8% 9.8% 10.8% 2.0% 

専業主婦・主夫 72 0.0% 12.5% 43.1% 20.8% 11.1% 5.6% 6.9% 

学生 18 5.6% 33.3% 22.2% 5.6% 11.1% 16.7% 5.6% 

無職 183 3.8% 12.0% 45.9% 11.5% 3.8% 8.7% 14.2% 

その他 18 0.0% 5.6% 50.0% 22.2% 5.6% 11.1% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 1.4% 8.2% 45.2% 24.7% 8.2% 5.5% 6.8% 

豊栄地区 69 5.8% 14.5% 50.7% 11.6% 7.2% 7.2% 2.9% 

須賀地区 69 5.8% 15.9% 49.3% 10.1% 2.9% 10.1% 5.8% 

匝瑳地区 84 6.0% 15.5% 45.2% 10.7% 4.8% 11.9% 6.0% 

豊和地区 57 1.8% 5.3% 54.4% 17.5% 8.8% 5.3% 7.0% 

吉田地区 63 0.0% 6.3% 46.0% 7.9% 14.3% 11.1% 14.3% 

飯高地区 52 3.8% 11.5% 50.0% 9.6% 9.6% 7.7% 7.7% 

共興地区 48 4.2% 16.7% 45.8% 12.5% 16.7% 0.0% 4.2% 

平和地区 53 3.8% 11.3% 49.1% 13.2% 5.7% 11.3% 5.7% 

椿海地区 71 5.6% 12.7% 42.3% 21.1% 9.9% 5.6% 2.8% 

野田地区 66 1.5% 30.3% 37.9% 12.1% 4.5% 1.5% 12.1% 

栄地区 49 4.1% 28.6% 51.0% 2.0% 4.1% 2.0% 8.2% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 3.5% 14.8% 49.2% 11.7% 5.0% 7.9% 7.9% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 4.1% 15.9% 41.4% 15.2% 11.0% 7.6% 4.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 3.3% 13.1% 51.0% 13.1% 7.3% 4.5% 7.8% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 6.5% 19.6% 28.3% 17.4% 17.4% 10.9% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 
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問 12 地域の暮らしやすさ ⑩地域の雰囲気やイメージ 

       

   合計 満足 まあ満

足 

普通 やや不

満 

不満 わから

ない 

無回答 

  全体 759 3.4% 12.0% 53.0% 12.8% 4.9% 7.0% 7.0% 

F1 

性別 

男 343 3.8% 13.4% 53.6% 12.0% 3.5% 7.3% 6.4% 

女 409 3.2% 11.0% 52.8% 13.2% 6.1% 6.6% 7.1% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 33.3% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 

20～29 歳 56 8.9% 8.9% 51.8% 14.3% 7.1% 7.1% 1.8% 

30～39 歳 85 9.4% 14.1% 51.8% 11.8% 9.4% 3.5% 0.0% 

40～49 歳 83 2.4% 15.7% 51.8% 15.7% 9.6% 3.6% 1.2% 

50～59 歳 136 2.2% 8.1% 58.1% 16.2% 5.9% 8.1% 1.5% 

60～64 歳 98 1.0% 15.3% 58.2% 11.2% 3.1% 8.2% 3.1% 

65～69 歳 89 1.1% 18.0% 51.7% 9.0% 0.0% 9.0% 11.2% 

70～74 歳 72 0.0% 8.3% 50.0% 15.3% 4.2% 8.3% 13.9% 

75 歳以上 126 4.0% 7.1% 51.6% 9.5% 1.6% 6.3% 19.8% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 10.0% 47.5% 17.5% 0.0% 20.0% 5.0% 

夫婦のみ 134 2.2% 11.9% 49.3% 12.7% 3.7% 7.5% 12.7% 

親と子（二世代） 305 3.3% 12.1% 54.1% 12.8% 5.6% 6.6% 5.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 5.5% 13.4% 54.2% 10.9% 5.5% 5.0% 5.5% 

その他 69 2.9% 8.7% 59.4% 14.5% 5.8% 5.8% 2.9% 

F4 

職業 

農林業 87 4.6% 11.5% 65.5% 5.7% 2.3% 3.4% 6.9% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 8.0% 56.0% 24.0% 4.0% 8.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 3.6% 10.9% 52.7% 14.5% 1.8% 7.3% 9.1% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 4.9% 13.9% 53.5% 12.5% 6.9% 6.3% 2.1% 

公務員 47 6.4% 14.9% 51.1% 17.0% 8.5% 2.1% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 3.9% 10.8% 51.0% 19.6% 4.9% 7.8% 2.0% 

専業主婦・主夫 72 0.0% 12.5% 55.6% 15.3% 5.6% 5.6% 5.6% 

学生 18 5.6% 27.8% 38.9% 5.6% 5.6% 11.1% 5.6% 

無職 183 2.7% 10.4% 51.4% 9.3% 2.7% 8.7% 14.8% 

その他 18 0.0% 11.1% 27.8% 11.1% 22.2% 16.7% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 1.4% 12.3% 63.0% 6.8% 2.7% 6.8% 6.8% 

豊栄地区 69 2.9% 15.9% 49.3% 15.9% 5.8% 5.8% 4.3% 

須賀地区 69 10.1% 5.8% 58.0% 5.8% 4.3% 10.1% 5.8% 

匝瑳地区 84 6.0% 13.1% 50.0% 13.1% 3.6% 8.3% 6.0% 

豊和地区 57 1.8% 17.5% 42.1% 15.8% 7.0% 7.0% 8.8% 

吉田地区 63 1.6% 4.8% 46.0% 19.0% 7.9% 7.9% 12.7% 

飯高地区 52 1.9% 9.6% 59.6% 7.7% 5.8% 9.6% 5.8% 

共興地区 48 2.1% 14.6% 52.1% 14.6% 8.3% 4.2% 4.2% 

平和地区 53 3.8% 5.7% 56.6% 13.2% 5.7% 9.4% 5.7% 

椿海地区 71 1.4% 16.9% 50.7% 21.1% 4.2% 2.8% 2.8% 

野田地区 66 1.5% 12.1% 59.1% 9.1% 3.0% 3.0% 12.1% 

栄地区 49 6.1% 16.3% 51.0% 8.2% 2.0% 8.2% 8.2% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 5.0% 11.0% 54.3% 11.0% 4.1% 6.3% 8.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 3.4% 11.7% 53.8% 13.8% 4.1% 9.0% 4.1% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 2.0% 13.9% 52.7% 13.9% 3.3% 6.5% 7.8% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 10.9% 45.7% 15.2% 21.7% 6.5% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 
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問 12 地域の暮らしやすさ ⑪商店や施設等のバリアフリー整備 
       

   合計 満足 まあ満

足 

普通 やや不

満 

不満 わから

ない 

無回答 

  全体 759 0.5% 3.3% 37.9% 22.5% 10.8% 18.2% 6.7% 

F1 

性別 

男 343 0.6% 4.7% 37.0% 23.0% 9.6% 19.0% 6.1% 

女 409 0.5% 2.2% 39.1% 22.0% 12.0% 17.4% 6.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 

20～29 歳 56 3.6% 7.1% 28.6% 16.1% 12.5% 30.4% 1.8% 

30～39 歳 85 0.0% 4.7% 47.1% 15.3% 14.1% 18.8% 0.0% 

40～49 歳 83 0.0% 1.2% 39.8% 18.1% 15.7% 22.9% 2.4% 

50～59 歳 136 0.7% 1.5% 36.0% 25.0% 16.2% 19.1% 1.5% 

60～64 歳 98 0.0% 1.0% 43.9% 25.5% 8.2% 18.4% 3.1% 

65～69 歳 89 0.0% 2.2% 40.4% 25.8% 4.5% 18.0% 9.0% 

70～74 歳 72 0.0% 2.8% 41.7% 22.2% 8.3% 11.1% 13.9% 

75 歳以上 126 0.8% 4.0% 31.0% 26.2% 7.1% 11.9% 19.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 0.0% 0.0% 32.5% 25.0% 15.0% 22.5% 5.0% 

夫婦のみ 134 0.0% 2.2% 36.6% 20.1% 12.7% 16.4% 11.9% 

親と子（二世代） 305 0.7% 2.3% 38.7% 20.7% 11.5% 21.0% 5.2% 

祖父母と親と子（三世代） 201 1.0% 6.5% 39.3% 21.9% 9.0% 16.9% 5.5% 

その他 69 0.0% 1.4% 39.1% 36.2% 8.7% 11.6% 2.9% 

F4 

職業 

農林業 87 0.0% 4.6% 39.1% 24.1% 9.2% 16.1% 6.9% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 4.0% 40.0% 12.0% 16.0% 28.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 0.0% 0.0% 38.2% 21.8% 7.3% 23.6% 9.1% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 0.7% 4.9% 34.0% 22.2% 13.2% 22.2% 2.8% 

公務員 47 2.1% 2.1% 46.8% 14.9% 21.3% 12.8% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 0.0% 2.0% 40.2% 22.5% 12.7% 20.6% 2.0% 

専業主婦・主夫 72 0.0% 1.4% 37.5% 29.2% 4.2% 22.2% 5.6% 

学生 18 5.6% 16.7% 27.8% 11.1% 11.1% 22.2% 5.6% 

無職 183 0.5% 2.7% 38.3% 26.2% 8.2% 10.9% 13.1% 

その他 18 0.0% 5.6% 38.9% 5.6% 22.2% 16.7% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 0.0% 6.8% 42.5% 17.8% 9.6% 16.4% 6.8% 

豊栄地区 69 0.0% 1.4% 36.2% 24.6% 14.5% 18.8% 4.3% 

須賀地区 69 1.4% 2.9% 36.2% 27.5% 4.3% 21.7% 5.8% 

匝瑳地区 84 2.4% 7.1% 29.8% 28.6% 8.3% 17.9% 6.0% 

豊和地区 57 0.0% 1.8% 29.8% 29.8% 14.0% 17.5% 7.0% 

吉田地区 63 0.0% 0.0% 31.7% 23.8% 9.5% 22.2% 12.7% 

飯高地区 52 0.0% 1.9% 38.5% 23.1% 9.6% 21.2% 5.8% 

共興地区 48 0.0% 4.2% 47.9% 18.8% 14.6% 10.4% 4.2% 

平和地区 53 0.0% 1.9% 50.9% 15.1% 5.7% 18.9% 7.5% 

椿海地区 71 0.0% 5.6% 39.4% 22.5% 8.5% 19.7% 4.2% 

野田地区 66 0.0% 1.5% 37.9% 15.2% 21.2% 15.2% 9.1% 

栄地区 49 2.0% 2.0% 42.9% 20.4% 10.2% 16.3% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 0.6% 4.4% 36.3% 26.2% 8.8% 15.8% 7.9% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 1.4% 2.8% 34.5% 20.0% 13.8% 22.8% 4.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 0.0% 2.0% 45.3% 18.8% 9.0% 18.0% 6.9% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 4.3% 23.9% 26.1% 23.9% 21.7% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 
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問 13 防災や緊急時の対策 ①地域の防災訓練への参加 
       

   合計 はい いいえ 無回答 

  全体 759 13.6% 76.7% 9.7% 

F1 

性別 

男 343 21.6% 68.2% 10.2% 

女 409 6.8% 84.1% 9.0% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 88.9% 11.1% 

20～29 歳 56 7.1% 83.9% 8.9% 

30～39 歳 85 20.0% 76.5% 3.5% 

40～49 歳 83 15.7% 81.9% 2.4% 

50～59 歳 136 11.8% 84.6% 3.7% 

60～64 歳 98 12.2% 78.6% 9.2% 

65～69 歳 89 18.0% 67.4% 14.6% 

70～74 歳 72 15.3% 69.4% 15.3% 

75 歳以上 126 10.3% 70.6% 19.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 17.5% 72.5% 10.0% 

夫婦のみ 134 10.4% 76.9% 12.7% 

親と子（二世代） 305 16.4% 76.1% 7.5% 

祖父母と親と子（三世代） 201 10.9% 78.1% 10.9% 

その他 69 13.0% 81.2% 5.8% 

F4 

職業 

農林業 87 9.2% 80.5% 10.3% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 28.0% 68.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 23.6% 61.8% 14.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 13.2% 80.6% 6.3% 

公務員 47 36.2% 63.8% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 4.9% 85.3% 9.8% 

専業主婦・主夫 72 8.3% 84.7% 6.9% 

学生 18 5.6% 83.3% 11.1% 

無職 183 11.5% 76.0% 12.6% 

その他 18 27.8% 50.0% 22.2% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 30.1% 61.6% 8.2% 

豊栄地区 69 23.2% 66.7% 10.1% 

須賀地区 69 13.0% 78.3% 8.7% 

匝瑳地区 84 10.7% 77.4% 11.9% 

豊和地区 57 7.0% 82.5% 10.5% 

吉田地区 63 7.9% 69.8% 22.2% 

飯高地区 52 11.5% 82.7% 5.8% 

共興地区 48 20.8% 75.0% 4.2% 

平和地区 53 5.7% 88.7% 5.7% 

椿海地区 71 4.2% 87.3% 8.5% 

野田地区 66 7.6% 81.8% 10.6% 

栄地区 49 20.4% 73.5% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 17.0% 72.9% 10.1% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 15.9% 77.9% 6.2% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 9.0% 79.2% 11.8% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 6.5% 89.1% 4.3% 

  無回答 4 25.0% 50.0% 25.0% 
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問 13 防災や緊急時の対策 ②災害時の家族の集合場所 

       

   合計 はい いいえ 無回答 

  全体 759 41.6% 50.2% 8.2% 

F1 

性別 

男 343 39.1% 53.4% 7.6% 

女 409 44.3% 47.4% 8.3% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 55.6% 44.4% 0.0% 

20～29 歳 56 32.1% 60.7% 7.1% 

30～39 歳 85 56.5% 42.4% 1.2% 

40～49 歳 83 43.4% 54.2% 2.4% 

50～59 歳 136 41.2% 55.9% 2.9% 

60～64 歳 98 48.0% 42.9% 9.2% 

65～69 歳 89 39.3% 48.3% 12.4% 

70～74 歳 72 43.1% 43.1% 13.9% 

75 歳以上 126 30.2% 54.0% 15.9% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 20.0% 72.5% 7.5% 

夫婦のみ 134 50.7% 35.8% 13.4% 

親と子（二世代） 305 42.0% 51.5% 6.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 35.3% 57.2% 7.5% 

その他 69 55.1% 42.0% 2.9% 

F4 

職業 

農林業 87 31.0% 62.1% 6.9% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 44.0% 52.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 50.9% 34.5% 14.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 39.6% 54.9% 5.6% 

公務員 47 46.8% 53.2% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 48.0% 47.1% 4.9% 

専業主婦・主夫 72 50.0% 43.1% 6.9% 

学生 18 55.6% 38.9% 5.6% 

無職 183 36.1% 50.8% 13.1% 

その他 18 44.4% 50.0% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 45.2% 45.2% 9.6% 

豊栄地区 69 42.0% 53.6% 4.3% 

須賀地区 69 39.1% 53.6% 7.2% 

匝瑳地区 84 40.5% 51.2% 8.3% 

豊和地区 57 28.1% 59.6% 12.3% 

吉田地区 63 42.9% 42.9% 14.3% 

飯高地区 52 25.0% 69.2% 5.8% 

共興地区 48 54.2% 41.7% 4.2% 

平和地区 53 43.4% 45.3% 11.3% 

椿海地区 71 39.4% 59.2% 1.4% 

野田地区 66 56.1% 34.8% 9.1% 

栄地区 49 44.9% 44.9% 10.2% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 37.5% 53.9% 8.5% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 44.1% 50.3% 5.5% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 42.9% 47.3% 9.8% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 58.7% 39.1% 2.2% 

  無回答 4 25.0% 50.0% 25.0% 
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問 13 防災や緊急時の対策 ③食料等の備蓄品 

       

   合計 はい いいえ 無回答 

  全体 759 49.7% 43.5% 6.9% 

F1 

性別 

男 343 45.8% 47.5% 6.7% 

女 409 53.1% 40.3% 6.6% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 44.4% 44.4% 11.1% 

20～29 歳 56 46.4% 46.4% 7.1% 

30～39 歳 85 62.4% 36.5% 1.2% 

40～49 歳 83 54.2% 43.4% 2.4% 

50～59 歳 136 52.2% 46.3% 1.5% 

60～64 歳 98 56.1% 38.8% 5.1% 

65～69 歳 89 46.1% 43.8% 10.1% 

70～74 歳 72 43.1% 45.8% 11.1% 

75 歳以上 126 38.9% 46.0% 15.1% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 40.0% 57.5% 2.5% 

夫婦のみ 134 53.7% 36.6% 9.7% 

親と子（二世代） 305 51.5% 43.0% 5.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 47.8% 45.3% 7.0% 

その他 69 47.8% 47.8% 4.3% 

F4 

職業 

農林業 87 34.5% 56.3% 9.2% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 44.0% 56.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 45.5% 40.0% 14.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 52.8% 44.4% 2.8% 

公務員 47 55.3% 44.7% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 52.9% 43.1% 3.9% 

専業主婦・主夫 72 68.1% 27.8% 4.2% 

学生 18 55.6% 33.3% 11.1% 

無職 183 45.4% 44.3% 10.4% 

その他 18 55.6% 38.9% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 46.6% 42.5% 11.0% 

豊栄地区 69 65.2% 33.3% 1.4% 

須賀地区 69 44.9% 50.7% 4.3% 

匝瑳地区 84 51.2% 41.7% 7.1% 

豊和地区 57 47.4% 42.1% 10.5% 

吉田地区 63 46.0% 38.1% 15.9% 

飯高地区 52 48.1% 46.2% 5.8% 

共興地区 48 37.5% 58.3% 4.2% 

平和地区 53 60.4% 35.8% 3.8% 

椿海地区 71 46.5% 49.3% 4.2% 

野田地区 66 47.0% 45.5% 7.6% 

栄地区 49 55.1% 40.8% 4.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 44.5% 47.6% 7.9% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 46.2% 46.9% 6.9% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 55.5% 38.8% 5.7% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 65.2% 32.6% 2.2% 

  無回答 4 50.0% 25.0% 25.0% 
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問 13 防災や緊急時の対策 ④避難時の持ち出し品の備え 
       

   合計 はい いいえ 無回答 

  全体 759 31.6% 61.0% 7.4% 

F1 

性別 

男 343 32.4% 61.2% 6.4% 

女 409 31.3% 60.9% 7.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 44.4% 55.6% 0.0% 

20～29 歳 56 16.1% 78.6% 5.4% 

30～39 歳 85 41.2% 58.8% 0.0% 

40～49 歳 83 30.1% 68.7% 1.2% 

50～59 歳 136 36.0% 62.5% 1.5% 

60～64 歳 98 28.6% 62.2% 9.2% 

65～69 歳 89 30.3% 59.6% 10.1% 

70～74 歳 72 30.6% 55.6% 13.9% 

75 歳以上 126 31.7% 51.6% 16.7% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 25.0% 72.5% 2.5% 

夫婦のみ 134 39.6% 47.8% 12.7% 

親と子（二世代） 305 31.5% 62.3% 6.2% 

祖父母と親と子（三世代） 201 30.3% 64.2% 5.5% 

その他 69 26.1% 68.1% 5.8% 

F4 

職業 

農林業 87 21.8% 69.0% 9.2% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 28.0% 72.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 30.9% 58.2% 10.9% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 33.3% 63.9% 2.8% 

公務員 47 31.9% 68.1% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 29.4% 66.7% 3.9% 

専業主婦・主夫 72 36.1% 54.2% 9.7% 

学生 18 33.3% 61.1% 5.6% 

無職 183 34.4% 53.6% 12.0% 

その他 18 38.9% 55.6% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 35.6% 54.8% 9.6% 

豊栄地区 69 39.1% 55.1% 5.8% 

須賀地区 69 26.1% 69.6% 4.3% 

匝瑳地区 84 26.2% 67.9% 6.0% 

豊和地区 57 19.3% 71.9% 8.8% 

吉田地区 63 20.6% 61.9% 17.5% 

飯高地区 52 26.9% 69.2% 3.8% 

共興地区 48 27.1% 68.8% 4.2% 

平和地区 53 41.5% 50.9% 7.5% 

椿海地区 71 35.2% 60.6% 4.2% 

野田地区 66 45.5% 47.0% 7.6% 

栄地区 49 36.7% 55.1% 8.2% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 27.4% 64.4% 8.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 31.7% 62.8% 5.5% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 34.7% 57.6% 7.8% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 45.7% 52.2% 2.2% 

  無回答 4 25.0% 50.0% 25.0% 
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問 13 防災や緊急時の対策 ⑤住宅・家具の補強 
       

   合計 はい いいえ 無回答 

  全体 759 29.8% 62.2% 8.0% 

F1 

性別 

男 343 30.0% 61.5% 8.5% 

女 409 29.3% 63.3% 7.3% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 77.8% 11.1% 

20～29 歳 56 23.2% 71.4% 5.4% 

30～39 歳 85 34.1% 65.9% 0.0% 

40～49 歳 83 25.3% 72.3% 2.4% 

50～59 歳 136 32.4% 63.2% 4.4% 

60～64 歳 98 32.7% 62.2% 5.1% 

65～69 歳 89 29.2% 62.9% 7.9% 

70～74 歳 72 37.5% 45.8% 16.7% 

75 歳以上 126 24.6% 56.3% 19.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 17.5% 77.5% 5.0% 

夫婦のみ 134 33.6% 55.2% 11.2% 

親と子（二世代） 305 34.1% 60.3% 5.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 25.4% 66.2% 8.5% 

その他 69 20.3% 71.0% 8.7% 

F4 

職業 

農林業 87 23.0% 69.0% 8.0% 

水産業 1 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 36.0% 60.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 25.5% 60.0% 14.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 27.1% 70.1% 2.8% 

公務員 47 36.2% 61.7% 2.1% 

パート、アルバイト、内職 102 22.5% 72.5% 4.9% 

専業主婦・主夫 72 47.2% 48.6% 4.2% 

学生 18 22.2% 61.1% 16.7% 

無職 183 30.1% 56.8% 13.1% 

その他 18 44.4% 44.4% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 35.6% 53.4% 11.0% 

豊栄地区 69 36.2% 59.4% 4.3% 

須賀地区 69 26.1% 68.1% 5.8% 

匝瑳地区 84 25.0% 65.5% 9.5% 

豊和地区 57 36.8% 54.4% 8.8% 

吉田地区 63 27.0% 55.6% 17.5% 

飯高地区 52 26.9% 67.3% 5.8% 

共興地区 48 27.1% 68.8% 4.2% 

平和地区 53 32.1% 62.3% 5.7% 

椿海地区 71 31.0% 64.8% 4.2% 

野田地区 66 21.2% 68.2% 10.6% 

栄地区 49 32.7% 61.2% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 27.4% 63.1% 9.5% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 26.9% 67.6% 5.5% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 32.7% 58.8% 8.6% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 37.0% 63.0% 0.0% 

  無回答 4 50.0% 25.0% 25.0% 
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問 13 防災や緊急時の対策 ⑥火災警報器の設置 
       

   合計 はい いいえ 無回答 

  全体 759 42.6% 50.1% 7.4% 

F1 

性別 

男 343 39.9% 52.5% 7.6% 

女 409 45.0% 48.2% 6.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 77.8% 11.1% 11.1% 

20～29 歳 56 41.1% 55.4% 3.6% 

30～39 歳 85 49.4% 47.1% 3.5% 

40～49 歳 83 49.4% 49.4% 1.2% 

50～59 歳 136 43.4% 53.7% 2.9% 

60～64 歳 98 40.8% 54.1% 5.1% 

65～69 歳 89 32.6% 57.3% 10.1% 

70～74 歳 72 41.7% 45.8% 12.5% 

75 歳以上 126 39.7% 43.7% 16.7% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 35.0% 60.0% 5.0% 

夫婦のみ 134 45.5% 44.8% 9.7% 

親と子（二世代） 305 44.6% 49.5% 5.9% 

祖父母と親と子（三世代） 201 41.3% 51.2% 7.5% 

その他 69 37.7% 56.5% 5.8% 

F4 

職業 

農林業 87 35.6% 55.2% 9.2% 

水産業 1 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 32.0% 68.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 34.5% 58.2% 7.3% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 43.8% 51.4% 4.9% 

公務員 47 61.7% 38.3% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 36.3% 59.8% 3.9% 

専業主婦・主夫 72 52.8% 41.7% 5.6% 

学生 18 44.4% 44.4% 11.1% 

無職 183 43.2% 44.8% 12.0% 

その他 18 38.9% 50.0% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 50.7% 43.8% 5.5% 

豊栄地区 69 53.6% 43.5% 2.9% 

須賀地区 69 46.4% 47.8% 5.8% 

匝瑳地区 84 42.9% 47.6% 9.5% 

豊和地区 57 38.6% 54.4% 7.0% 

吉田地区 63 44.4% 42.9% 12.7% 

飯高地区 52 26.9% 67.3% 5.8% 

共興地区 48 37.5% 58.3% 4.2% 

平和地区 53 39.6% 54.7% 5.7% 

椿海地区 71 42.3% 49.3% 8.5% 

野田地区 66 34.8% 53.0% 12.1% 

栄地区 49 44.9% 49.0% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 38.5% 53.3% 8.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 40.7% 53.8% 5.5% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 47.3% 44.9% 7.8% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 52.2% 45.7% 2.2% 

  無回答 4 50.0% 25.0% 25.0% 
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問 13 防災や緊急時の対策 ⑦地域の自主防災組織への加入 
       

   合計 はい いいえ わから

ない 

無回答 

  全体 759 17.1% 62.2% 13.7% 7.0% 

F1 

性別 

男 343 22.2% 63.6% 7.9% 6.4% 

女 409 13.0% 61.6% 18.6% 6.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 22.2% 33.3% 44.4% 0.0% 

20～29 歳 56 16.1% 46.4% 33.9% 3.6% 

30～39 歳 85 17.6% 62.4% 20.0% 0.0% 

40～49 歳 83 20.5% 69.9% 8.4% 1.2% 

50～59 歳 136 18.4% 66.9% 12.5% 2.2% 

60～64 歳 98 12.2% 71.4% 12.2% 4.1% 

65～69 歳 89 21.3% 60.7% 11.2% 6.7% 

70～74 歳 72 15.3% 62.5% 8.3% 13.9% 

75 歳以上 126 15.9% 55.6% 8.7% 19.8% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 15.0% 75.0% 7.5% 2.5% 

夫婦のみ 134 15.7% 67.9% 6.0% 10.4% 

親と子（二世代） 305 18.0% 60.0% 16.4% 5.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 19.9% 57.2% 16.4% 6.5% 

その他 69 11.6% 72.5% 11.6% 4.3% 

F4 

職業 

農林業 87 14.9% 66.7% 11.5% 6.9% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 20.0% 72.0% 8.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 27.3% 50.9% 10.9% 10.9% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 18.1% 61.8% 17.4% 2.8% 

公務員 47 29.8% 59.6% 10.6% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 11.8% 65.7% 18.6% 3.9% 

専業主婦・主夫 72 12.5% 72.2% 12.5% 2.8% 

学生 18 22.2% 44.4% 27.8% 5.6% 

無職 183 16.9% 60.7% 9.3% 13.1% 

その他 18 5.6% 55.6% 27.8% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 34.2% 45.2% 12.3% 8.2% 

豊栄地区 69 23.2% 55.1% 18.8% 2.9% 

須賀地区 69 20.3% 62.3% 11.6% 5.8% 

匝瑳地区 84 16.7% 61.9% 16.7% 4.8% 

豊和地区 57 10.5% 66.7% 15.8% 7.0% 

吉田地区 63 9.5% 52.4% 25.4% 12.7% 

飯高地区 52 15.4% 67.3% 9.6% 7.7% 

共興地区 48 31.3% 50.0% 14.6% 4.2% 

平和地区 53 9.4% 73.6% 11.3% 5.7% 

椿海地区 71 8.5% 77.5% 9.9% 4.2% 

野田地区 66 9.1% 72.7% 6.1% 12.1% 

栄地区 49 18.4% 65.3% 10.2% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 18.0% 60.6% 12.6% 8.8% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 22.1% 62.1% 12.4% 3.4% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 15.1% 62.0% 15.9% 6.9% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 8.7% 80.4% 10.9% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 
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問 13 防災や緊急時の対策 ⑧（自身の）避難誘導に手助けが必要 

       

   合計 はい いいえ わから

ない 

無回答 

  全体 759 25.4% 59.8% 8.7% 6.1% 

F1 

性別 

男 343 20.4% 64.1% 9.0% 6.4% 

女 409 29.1% 56.7% 8.6% 5.6% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 

20～29 歳 56 23.2% 53.6% 19.6% 3.6% 

30～39 歳 85 23.5% 57.6% 18.8% 0.0% 

40～49 歳 83 20.5% 75.9% 2.4% 1.2% 

50～59 歳 136 20.6% 73.5% 4.4% 1.5% 

60～64 歳 98 13.3% 76.5% 7.1% 3.1% 

65～69 歳 89 19.1% 62.9% 11.2% 6.7% 

70～74 歳 72 33.3% 45.8% 9.7% 11.1% 

75 歳以上 126 43.7% 32.5% 4.8% 19.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 17.5% 60.0% 20.0% 2.5% 

夫婦のみ 134 20.1% 64.9% 5.2% 9.7% 

親と子（二世代） 305 27.5% 57.7% 10.2% 4.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 26.9% 61.7% 5.5% 6.0% 

その他 69 26.1% 56.5% 13.0% 4.3% 

F4 

職業 

農林業 87 35.6% 50.6% 5.7% 8.0% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 16.0% 80.0% 4.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 16.4% 67.3% 7.3% 9.1% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 22.2% 62.5% 13.2% 2.1% 

公務員 47 14.9% 83.0% 2.1% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 20.6% 67.6% 8.8% 2.9% 

専業主婦・主夫 72 15.3% 76.4% 5.6% 2.8% 

学生 18 27.8% 50.0% 16.7% 5.6% 

無職 183 35.5% 43.7% 9.3% 11.5% 

その他 18 33.3% 38.9% 16.7% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 26.0% 58.9% 9.6% 5.5% 

豊栄地区 69 31.9% 59.4% 5.8% 2.9% 

須賀地区 69 17.4% 66.7% 8.7% 7.2% 

匝瑳地区 84 31.0% 53.6% 10.7% 4.8% 

豊和地区 57 26.3% 57.9% 8.8% 7.0% 

吉田地区 63 22.2% 55.6% 9.5% 12.7% 

飯高地区 52 15.4% 73.1% 5.8% 5.8% 

共興地区 48 31.3% 58.3% 6.3% 4.2% 

平和地区 53 13.2% 71.7% 9.4% 5.7% 

椿海地区 71 23.9% 63.4% 8.5% 4.2% 

野田地区 66 28.8% 53.0% 10.6% 7.6% 

栄地区 49 34.7% 49.0% 10.2% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 25.9% 57.7% 8.5% 7.9% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 17.2% 69.0% 10.3% 3.4% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 28.6% 58.0% 7.3% 6.1% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 28.3% 58.7% 13.0% 0.0% 

  無回答 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 
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問 13 防災や緊急時の対策 ⑨要援護者の避難の手助け 

       

   合計 はい いいえ わから

ない 

無回答 

  全体 759 35.8% 31.6% 26.4% 6.2% 

F1 

性別 

男 343 43.1% 27.1% 23.9% 5.8% 

女 409 29.6% 35.9% 28.4% 6.1% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 55.6% 0.0% 44.4% 0.0% 

20～29 歳 56 32.1% 19.6% 44.6% 3.6% 

30～39 歳 85 30.6% 27.1% 42.4% 0.0% 

40～49 歳 83 33.7% 33.7% 31.3% 1.2% 

50～59 歳 136 39.7% 37.5% 21.3% 1.5% 

60～64 歳 98 38.8% 27.6% 30.6% 3.1% 

65～69 歳 89 49.4% 23.6% 20.2% 6.7% 

70～74 歳 72 37.5% 31.9% 19.4% 11.1% 

75 歳以上 126 23.8% 43.7% 13.5% 19.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 32.5% 42.5% 22.5% 2.5% 

夫婦のみ 134 41.8% 31.3% 18.7% 8.2% 

親と子（二世代） 305 35.1% 30.5% 29.2% 5.2% 

祖父母と親と子（三世代） 201 34.8% 29.4% 29.9% 6.0% 

その他 69 31.9% 40.6% 23.2% 4.3% 

F4 

職業 

農林業 87 31.0% 39.1% 21.8% 8.0% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 68.0% 20.0% 12.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 41.8% 21.8% 27.3% 9.1% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 38.9% 25.7% 34.0% 1.4% 

公務員 47 36.2% 40.4% 23.4% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 32.4% 29.4% 34.3% 3.9% 

専業主婦・主夫 72 30.6% 36.1% 30.6% 2.8% 

学生 18 55.6% 5.6% 33.3% 5.6% 

無職 183 32.2% 39.3% 16.9% 11.5% 

その他 18 33.3% 16.7% 38.9% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 45.2% 26.0% 23.3% 5.5% 

豊栄地区 69 36.2% 36.2% 24.6% 2.9% 

須賀地区 69 44.9% 29.0% 20.3% 5.8% 

匝瑳地区 84 34.5% 31.0% 29.8% 4.8% 

豊和地区 57 42.1% 26.3% 26.3% 5.3% 

吉田地区 63 34.9% 30.2% 22.2% 12.7% 

飯高地区 52 32.7% 28.8% 30.8% 7.7% 

共興地区 48 37.5% 35.4% 22.9% 4.2% 

平和地区 53 28.3% 35.8% 32.1% 3.8% 

椿海地区 71 33.8% 35.2% 25.4% 5.6% 

野田地区 66 33.3% 25.8% 31.8% 9.1% 

栄地区 49 20.4% 46.9% 26.5% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 36.0% 31.5% 24.6% 7.9% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 32.4% 31.0% 33.1% 3.4% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 35.9% 32.7% 25.3% 6.1% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 45.7% 30.4% 23.9% 0.0% 

  無回答 4 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 
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３ 地域活動・ボランティア活動等について 
問 14 地域活動やボランティア活動などへの参加の有無 

       

   合計 現在、

継続的

に取り

組んで

いる 

たま

に、取

り組む

ことが

ある 

取り組ん

だことは

あるが、

現在はほ

とんどし

ていない 

取り組

んだこ

とはな

い 

取り組

むこと

ができ

ない 

無回答 

  全体 759 12.1% 14.5% 20.6% 37.5% 11.6% 3.7% 

F1 

性別 

男 343 17.8% 15.7% 21.6% 34.4% 6.4% 4.1% 

女 409 7.6% 13.7% 19.8% 40.1% 15.6% 3.2% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 22.2% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 0.0% 8.9% 33.9% 42.9% 14.3% 0.0% 

30～39 歳 85 16.5% 15.3% 12.9% 43.5% 10.6% 1.2% 

40～49 歳 83 20.5% 12.0% 20.5% 31.3% 14.5% 1.2% 

50～59 歳 136 11.8% 19.9% 24.3% 35.3% 7.4% 1.5% 

60～64 歳 98 9.2% 17.3% 21.4% 41.8% 6.1% 4.1% 

65～69 歳 89 18.0% 18.0% 13.5% 40.4% 5.6% 4.5% 

70～74 歳 72 6.9% 13.9% 19.4% 40.3% 12.5% 6.9% 

75 歳以上 126 11.9% 7.9% 19.8% 29.4% 22.2% 8.7% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 10.0% 10.0% 12.5% 47.5% 17.5% 2.5% 

夫婦のみ 134 12.7% 15.7% 19.4% 32.1% 14.9% 5.2% 

親と子（二世代） 305 10.5% 13.4% 20.0% 41.6% 10.5% 3.9% 

祖父母と親と子（三世代） 201 15.4% 17.4% 22.9% 32.8% 9.5% 2.0% 

その他 69 11.6% 11.6% 23.2% 37.7% 10.1% 5.8% 

F4 

職業 

農林業 87 9.2% 20.7% 24.1% 35.6% 4.6% 5.7% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 28.0% 24.0% 12.0% 36.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 14.5% 18.2% 20.0% 32.7% 9.1% 5.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 15.3% 14.6% 22.2% 35.4% 11.1% 1.4% 

公務員 47 19.1% 14.9% 31.9% 21.3% 10.6% 2.1% 

パート、アルバイト、内職 102 9.8% 8.8% 17.6% 49.0% 12.7% 2.0% 

専業主婦・主夫 72 11.1% 20.8% 13.9% 43.1% 9.7% 1.4% 

学生 18 0.0% 22.2% 38.9% 33.3% 5.6% 0.0% 

無職 183 9.3% 10.4% 20.2% 35.5% 18.6% 6.0% 

その他 18 16.7% 5.6% 5.6% 50.0% 11.1% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 16.4% 13.7% 16.4% 41.1% 11.0% 1.4% 

豊栄地区 69 10.1% 13.0% 20.3% 40.6% 13.0% 2.9% 

須賀地区 69 10.1% 15.9% 15.9% 40.6% 14.5% 2.9% 

匝瑳地区 84 9.5% 16.7% 22.6% 33.3% 11.9% 6.0% 

豊和地区 57 17.5% 10.5% 24.6% 38.6% 7.0% 1.8% 

吉田地区 63 19.0% 15.9% 19.0% 25.4% 12.7% 7.9% 

飯高地区 52 11.5% 13.5% 23.1% 38.5% 9.6% 3.8% 

共興地区 48 8.3% 27.1% 31.3% 18.8% 10.4% 4.2% 

平和地区 53 3.8% 13.2% 26.4% 45.3% 9.4% 1.9% 

椿海地区 71 9.9% 8.5% 14.1% 53.5% 9.9% 4.2% 

野田地区 66 12.1% 15.2% 12.1% 39.4% 18.2% 3.0% 

栄地区 49 18.4% 14.3% 26.5% 28.6% 8.2% 4.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 11.7% 17.0% 17.4% 38.5% 11.0% 4.4% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 14.5% 14.5% 22.8% 34.5% 11.0% 2.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 11.8% 13.1% 24.5% 35.5% 11.4% 3.7% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 10.9% 6.5% 15.2% 50.0% 17.4% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 
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問 14－１ 主な活動 〔1〕 
       

   合計 区会

（自治

会等）

の活動 

障がい

者支援

ボラン

ティア

活動 

子育て

支援ボ

ランティ

ア活動 

高齢者

支援ボ

ランティ

ア活動 

消防

団・自

主防災

組織の

活動 

社会福

祉協議

会の活

動 

シニア

クラブ

（老人

クラブ）

の活動 

  全体 358 43.6% 4.7% 3.4% 7.5% 22.1% 9.5% 10.3% 

F1 

性別 

男 189 55.0% 2.6% 1.6% 4.2% 40.7% 8.5% 10.1% 

女 168 30.4% 6.5% 5.4% 11.3% 0.6% 10.1% 10.7% 

F2 

年齢 

18～19 歳 5 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

20～29 歳 24 12.5% 16.7% 4.2% 4.2% 16.7% 0.0% 4.2% 

30～39 歳 38 31.6% 2.6% 7.9% 7.9% 28.9% 0.0% 0.0% 

40～49 歳 44 50.0% 4.5% 0.0% 0.0% 29.5% 4.5% 0.0% 

50～59 歳 76 51.3% 3.9% 2.6% 2.6% 31.6% 3.9% 0.0% 

60～64 歳 47 46.8% 6.4% 6.4% 12.8% 21.3% 12.8% 4.3% 

65～69 歳 44 52.3% 4.5% 4.5% 6.8% 13.6% 18.2% 4.5% 

70～74 歳 29 48.3% 3.4% 0.0% 6.9% 20.7% 6.9% 27.6% 

75 歳以上 50 38.0% 0.0% 2.0% 20.0% 8.0% 22.0% 48.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 13 46.2% 7.7% 0.0% 7.7% 30.8% 7.7% 15.4% 

夫婦のみ 64 53.1% 4.7% 4.7% 9.4% 18.8% 14.1% 6.3% 

親と子（二世代） 134 44.8% 5.2% 3.7% 9.0% 20.1% 9.0% 11.2% 

祖父母と親と子（三世代） 112 35.7% 4.5% 3.6% 6.3% 26.8% 8.9% 8.0% 

その他 32 43.8% 0.0% 0.0% 3.1% 12.5% 3.1% 18.8% 

F4 

職業 

農林業 47 38.3% 0.0% 6.4% 8.5% 34.0% 14.9% 21.3% 

水産業 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 16 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 56.3% 0.0% 6.3% 

自営業（商業・サービス業） 29 62.1% 0.0% 3.4% 6.9% 24.1% 6.9% 6.9% 

会社員・団体職員（役員含む） 75 37.3% 5.3% 1.3% 4.0% 29.3% 6.7% 2.7% 

公務員 31 45.2% 6.5% 0.0% 0.0% 32.3% 0.0% 3.2% 

パート、アルバイト、内職 37 37.8% 10.8% 8.1% 10.8% 10.8% 10.8% 2.7% 

専業主婦・主夫 33 36.4% 9.1% 9.1% 15.2% 3.0% 3.0% 0.0% 

学生 11 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 

無職 73 52.1% 1.4% 1.4% 11.0% 9.6% 17.8% 26.0% 

その他 5 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 34 52.9% 2.9% 2.9% 8.8% 23.5% 8.8% 20.6% 

豊栄地区 30 56.7% 3.3% 3.3% 10.0% 20.0% 0.0% 3.3% 

須賀地区 29 55.2% 0.0% 6.9% 0.0% 37.9% 10.3% 0.0% 

匝瑳地区 41 36.6% 7.3% 0.0% 7.3% 22.0% 7.3% 12.2% 

豊和地区 30 33.3% 3.3% 3.3% 6.7% 26.7% 3.3% 6.7% 

吉田地区 34 41.2% 2.9% 5.9% 8.8% 14.7% 8.8% 5.9% 

飯高地区 25 44.0% 4.0% 0.0% 12.0% 12.0% 12.0% 32.0% 

共興地区 32 50.0% 6.3% 0.0% 9.4% 31.3% 12.5% 12.5% 

平和地区 23 52.2% 4.3% 4.3% 4.3% 21.7% 13.0% 17.4% 

椿海地区 23 21.7% 8.7% 4.3% 13.0% 21.7% 8.7% 4.3% 

野田地区 26 38.5% 7.7% 3.8% 3.8% 7.7% 7.7% 7.7% 

栄地区 29 37.9% 3.4% 6.9% 6.9% 20.7% 20.7% 3.4% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 146 46.6% 1.4% 1.4% 6.2% 36.3% 6.2% 15.1% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 75 44.0% 10.7% 4.0% 6.7% 21.3% 10.7% 5.3% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 121 43.0% 2.5% 5.0% 9.1% 5.8% 13.2% 9.1% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 15 13.3% 20.0% 6.7% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 

  無回答 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 
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問 14－１ 主な活動 〔2〕 

       

   合計 子ども

会・ＰＴ

Ａの活

動 

子育て

サーク

ルの活

動 

スポー

ツ団体

の活動 

趣味等

のサー

クル活

動 

ＮＰＯ

活動 

その他 無回答 

  全体 358 35.2% 1.7% 12.6% 14.8% 1.1% 7.3% 2.0% 

F1 

性別 

男 189 29.6% 1.1% 13.8% 9.5% 1.1% 6.3% 2.1% 

女 168 41.1% 2.4% 11.3% 20.8% 1.2% 8.3% 1.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 5 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

20～29 歳 24 29.2% 0.0% 12.5% 20.8% 0.0% 8.3% 0.0% 

30～39 歳 38 50.0% 13.2% 7.9% 5.3% 2.6% 7.9% 0.0% 

40～49 歳 44 56.8% 0.0% 15.9% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 

50～59 歳 76 44.7% 0.0% 19.7% 11.8% 0.0% 9.2% 0.0% 

60～64 歳 47 36.2% 0.0% 8.5% 25.5% 2.1% 8.5% 2.1% 

65～69 歳 44 20.5% 0.0% 0.0% 13.6% 0.0% 9.1% 11.4% 

70～74 歳 29 13.8% 0.0% 6.9% 17.2% 0.0% 6.9% 0.0% 

75 歳以上 50 20.0% 2.0% 18.0% 26.0% 2.0% 6.0% 2.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 13 15.4% 0.0% 15.4% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0% 

夫婦のみ 64 28.1% 1.6% 7.8% 15.6% 1.6% 10.9% 6.3% 

親と子（二世代） 134 34.3% 2.2% 8.2% 11.9% 0.7% 7.5% 1.5% 

祖父母と親と子（三世代） 112 39.3% 1.8% 17.9% 15.2% 0.9% 6.3% 0.9% 

その他 32 43.8% 0.0% 21.9% 25.0% 3.1% 0.0% 0.0% 

F4 

職業 

農林業 47 29.8% 4.3% 6.4% 14.9% 4.3% 4.3% 6.4% 

水産業 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 16 43.8% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 29 41.4% 3.4% 10.3% 10.3% 0.0% 3.4% 0.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 75 37.3% 0.0% 18.7% 10.7% 1.3% 5.3% 0.0% 

公務員 31 48.4% 0.0% 19.4% 12.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 37 54.1% 2.7% 10.8% 10.8% 0.0% 16.2% 0.0% 

専業主婦・主夫 33 45.5% 3.0% 9.1% 33.3% 3.0% 6.1% 3.0% 

学生 11 9.1% 0.0% 27.3% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 

無職 73 17.8% 0.0% 9.6% 17.8% 0.0% 12.3% 2.7% 

その他 5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 34 23.5% 2.9% 11.8% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 

豊栄地区 30 36.7% 0.0% 13.3% 20.0% 0.0% 6.7% 6.7% 

須賀地区 29 51.7% 0.0% 13.8% 17.2% 0.0% 3.4% 0.0% 

匝瑳地区 41 22.0% 0.0% 7.3% 9.8% 0.0% 4.9% 2.4% 

豊和地区 30 26.7% 0.0% 10.0% 16.7% 0.0% 6.7% 3.3% 

吉田地区 34 26.5% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 20.6% 0.0% 

飯高地区 25 28.0% 0.0% 16.0% 8.0% 0.0% 4.0% 4.0% 

共興地区 32 43.8% 3.1% 9.4% 12.5% 0.0% 6.3% 3.1% 

平和地区 23 34.8% 4.3% 13.0% 4.3% 0.0% 13.0% 0.0% 

椿海地区 23 56.5% 4.3% 13.0% 17.4% 13.0% 8.7% 4.3% 

野田地区 26 34.6% 3.8% 19.2% 23.1% 0.0% 3.8% 0.0% 

栄地区 29 44.8% 3.4% 24.1% 27.6% 3.4% 3.4% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 146 32.9% 0.7% 14.4% 15.8% 1.4% 6.2% 0.7% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 75 36.0% 1.3% 16.0% 9.3% 0.0% 6.7% 2.7% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 121 33.9% 1.7% 9.9% 18.2% 0.8% 7.4% 3.3% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 15 60.0% 13.3% 0.0% 6.7% 6.7% 20.0% 0.0% 

  無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問 14－２ 活動していない理由 〔1〕 

       

   合計 区会（自

治会等）

の地域

組織に

入って

いない 

勤務な

どの都

合で機

会がな

い 

参加方

法がわ

からな

い 

時間が

ない 

経済的

な負担

が大き

い 

家族の

理解が

得られ

ない 

体調等

がすぐ

れない 

  全体 373 6.2% 20.4% 20.4% 29.8% 4.3% 2.1% 20.1% 

F1 

性別 

男 140 8.6% 19.3% 22.1% 27.1% 4.3% 0.7% 20.0% 

女 228 4.8% 21.5% 18.9% 31.1% 3.9% 2.6% 20.2% 

F2 

年齢 

18～19 歳 4 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 32 9.4% 21.9% 34.4% 40.6% 9.4% 3.1% 6.3% 

30～39 歳 46 13.0% 26.1% 30.4% 50.0% 4.3% 0.0% 2.2% 

40～49 歳 38 10.5% 42.1% 31.6% 47.4% 5.3% 2.6% 10.5% 

50～59 歳 58 5.2% 41.4% 15.5% 36.2% 8.6% 5.2% 10.3% 

60～64 歳 47 4.3% 23.4% 27.7% 27.7% 2.1% 0.0% 21.3% 

65～69 歳 41 2.4% 9.8% 14.6% 29.3% 2.4% 0.0% 24.4% 

70～74 歳 38 2.6% 5.3% 10.5% 18.4% 5.3% 0.0% 26.3% 

75 歳以上 65 4.6% 0.0% 7.7% 3.1% 0.0% 4.6% 46.2% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 26 7.7% 7.7% 19.2% 23.1% 7.7% 0.0% 38.5% 

夫婦のみ 63 4.8% 17.5% 17.5% 33.3% 4.8% 7.9% 23.8% 

親と子（二世代） 159 10.1% 22.6% 20.8% 28.3% 3.1% 0.6% 17.0% 

祖父母と親と子（三世代） 85 2.4% 25.9% 20.0% 35.3% 4.7% 1.2% 15.3% 

その他 33 0.0% 15.2% 24.2% 24.2% 6.1% 3.0% 27.3% 

F4 

職業 

農林業 35 5.7% 0.0% 20.0% 31.4% 5.7% 5.7% 22.9% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 9 0.0% 33.3% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 22.2% 

自営業（商業・サービス業） 23 13.0% 13.0% 30.4% 52.2% 0.0% 0.0% 13.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 67 9.0% 49.3% 20.9% 34.3% 4.5% 0.0% 9.0% 

公務員 15 6.7% 60.0% 13.3% 40.0% 0.0% 0.0% 6.7% 

パート、アルバイト、内職 63 9.5% 42.9% 30.2% 46.0% 7.9% 4.8% 4.8% 

専業主婦・主夫 38 5.3% 0.0% 26.3% 23.7% 0.0% 2.6% 15.8% 

学生 7 0.0% 14.3% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

無職 99 2.0% 0.0% 10.1% 11.1% 5.1% 2.0% 43.4% 

その他 11 0.0% 0.0% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 

F5 

居住地区 

中央地区 38 2.6% 28.9% 21.1% 36.8% 2.6% 0.0% 21.1% 

豊栄地区 37 2.7% 18.9% 29.7% 29.7% 2.7% 2.7% 16.2% 

須賀地区 38 10.5% 28.9% 21.1% 26.3% 5.3% 0.0% 28.9% 

匝瑳地区 38 2.6% 21.1% 21.1% 44.7% 10.5% 7.9% 13.2% 

豊和地区 26 11.5% 11.5% 15.4% 30.8% 0.0% 0.0% 26.9% 

吉田地区 24 0.0% 20.8% 20.8% 25.0% 0.0% 0.0% 20.8% 

飯高地区 25 0.0% 20.0% 16.0% 20.0% 4.0% 4.0% 16.0% 

共興地区 14 14.3% 21.4% 28.6% 28.6% 14.3% 7.1% 28.6% 

平和地区 29 20.7% 27.6% 20.7% 34.5% 3.4% 0.0% 13.8% 

椿海地区 45 4.4% 17.8% 22.2% 31.1% 4.4% 2.2% 13.3% 

野田地区 38 5.3% 15.8% 15.8% 18.4% 2.6% 2.6% 31.6% 

栄地区 18 5.6% 5.6% 5.6% 27.8% 5.6% 0.0% 11.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 157 4.5% 14.6% 16.6% 26.8% 4.5% 3.2% 19.7% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 66 6.1% 28.8% 31.8% 33.3% 4.5% 3.0% 18.2% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 115 5.2% 20.9% 16.5% 27.8% 3.5% 0.9% 23.5% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 31 19.4% 32.3% 29.0% 48.4% 3.2% 0.0% 12.9% 

  無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 
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問 14－２ 活動していない理由 〔2〕 

       

   合計 一緒に

活動す

る仲間

がいな

い 

わずら

わしい 

興味が

ない 

その他 無回答 

  全体 373 15.3% 4.6% 12.6% 6.7% 11.8% 

F1 

性別 

男 140 12.1% 2.9% 15.7% 4.3% 12.1% 

女 228 17.5% 5.3% 10.1% 8.3% 11.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 32 18.8% 3.1% 37.5% 6.3% 3.1% 

30～39 歳 46 13.0% 4.3% 8.7% 10.9% 4.3% 

40～49 歳 38 15.8% 5.3% 10.5% 5.3% 7.9% 

50～59 歳 58 13.8% 5.2% 13.8% 3.4% 12.1% 

60～64 歳 47 25.5% 6.4% 4.3% 6.4% 10.6% 

65～69 歳 41 9.8% 2.4% 7.3% 2.4% 17.1% 

70～74 歳 38 15.8% 2.6% 13.2% 5.3% 23.7% 

75 歳以上 65 12.3% 3.1% 10.8% 12.3% 15.4% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 26 26.9% 3.8% 15.4% 11.5% 7.7% 

夫婦のみ 63 20.6% 3.2% 9.5% 4.8% 11.1% 

親と子（二世代） 159 15.1% 3.1% 10.7% 8.8% 13.2% 

祖父母と親と子（三世代） 85 7.1% 9.4% 15.3% 4.7% 8.2% 

その他 33 18.2% 3.0% 15.2% 3.0% 18.2% 

F4 

職業 

農林業 35 8.6% 8.6% 5.7% 2.9% 17.1% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 9 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 23 17.4% 0.0% 4.3% 0.0% 17.4% 

会社員・団体職員（役員含む） 67 10.4% 4.5% 10.4% 6.0% 6.0% 

公務員 15 13.3% 13.3% 13.3% 0.0% 6.7% 

パート、アルバイト、内職 63 22.2% 1.6% 11.1% 6.3% 7.9% 

専業主婦・主夫 38 21.1% 13.2% 18.4% 7.9% 18.4% 

学生 7 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 

無職 99 13.1% 3.0% 12.1% 10.1% 15.2% 

その他 11 18.2% 0.0% 18.2% 27.3% 9.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 38 13.2% 5.3% 7.9% 5.3% 13.2% 

豊栄地区 37 24.3% 5.4% 5.4% 13.5% 5.4% 

須賀地区 38 15.8% 7.9% 7.9% 2.6% 5.3% 

匝瑳地区 38 15.8% 0.0% 7.9% 7.9% 10.5% 

豊和地区 26 11.5% 3.8% 19.2% 7.7% 7.7% 

吉田地区 24 8.3% 8.3% 12.5% 0.0% 25.0% 

飯高地区 25 12.0% 4.0% 16.0% 4.0% 16.0% 

共興地区 14 14.3% 7.1% 14.3% 7.1% 0.0% 

平和地区 29 10.3% 0.0% 17.2% 10.3% 17.2% 

椿海地区 45 24.4% 4.4% 11.1% 4.4% 20.0% 

野田地区 38 15.8% 5.3% 15.8% 7.9% 13.2% 

栄地区 18 5.6% 5.6% 27.8% 11.1% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 157 12.1% 4.5% 14.0% 6.4% 14.6% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 66 18.2% 3.0% 15.2% 7.6% 9.1% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 115 13.0% 4.3% 9.6% 7.0% 13.0% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 31 32.3% 9.7% 6.5% 6.5% 0.0% 

  無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 
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問 15 今後の参加意向 

       

   合計 積極的

に、取

り組ん

でいき

たい 

できる

だけ取

り組ん

でいき

たい 

機会が

あれ

ば、取

り組ん

でもよ

い 

あまり

取り組

みたく

ない 

取り組

みたく

ない 

取り組

むこと

ができ

ない 

無回答 

  全体 759 2.0% 15.2% 48.5% 11.3% 2.8% 15.9% 4.3% 

F1 

性別 

男 343 3.2% 18.1% 46.6% 9.9% 3.5% 14.9% 3.8% 

女 409 1.0% 12.7% 50.4% 12.5% 2.2% 16.6% 4.6% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 11.1% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 3.6% 10.7% 53.6% 17.9% 7.1% 7.1% 0.0% 

30～39 歳 85 1.2% 17.6% 63.5% 9.4% 1.2% 7.1% 0.0% 

40～49 歳 83 3.6% 15.7% 45.8% 13.3% 6.0% 14.5% 1.2% 

50～59 歳 136 2.2% 15.4% 59.6% 11.8% 1.5% 8.1% 1.5% 

60～64 歳 98 0.0% 18.4% 60.2% 7.1% 1.0% 10.2% 3.1% 

65～69 歳 89 3.4% 14.6% 50.6% 14.6% 3.4% 9.0% 4.5% 

70～74 歳 72 1.4% 11.1% 41.7% 8.3% 0.0% 29.2% 8.3% 

75 歳以上 126 1.6% 15.1% 18.3% 10.3% 4.0% 37.3% 13.5% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 2.5% 17.5% 27.5% 12.5% 5.0% 32.5% 2.5% 

夫婦のみ 134 2.2% 14.9% 42.5% 10.4% 2.2% 20.9% 6.7% 

親と子（二世代） 305 1.0% 13.4% 51.5% 10.5% 3.0% 16.4% 4.3% 

祖父母と親と子（三世代） 201 3.5% 16.4% 52.7% 14.4% 2.0% 8.0% 3.0% 

その他 69 1.4% 17.4% 49.3% 5.8% 4.3% 15.9% 5.8% 

F4 

職業 

農林業 87 3.4% 17.2% 46.0% 6.9% 3.4% 19.5% 3.4% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 12.0% 72.0% 8.0% 0.0% 8.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 3.6% 20.0% 47.3% 7.3% 0.0% 16.4% 5.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 2.8% 17.4% 56.3% 11.8% 1.4% 9.7% 0.7% 

公務員 47 0.0% 23.4% 57.4% 12.8% 2.1% 4.3% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 2.0% 12.7% 58.8% 13.7% 3.9% 6.9% 2.0% 

専業主婦・主夫 72 0.0% 12.5% 55.6% 15.3% 5.6% 9.7% 1.4% 

学生 18 5.6% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 

無職 183 1.6% 12.0% 30.6% 11.5% 3.8% 31.1% 9.3% 

その他 18 0.0% 5.6% 44.4% 11.1% 0.0% 16.7% 22.2% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 2.7% 19.2% 49.3% 12.3% 1.4% 12.3% 2.7% 

豊栄地区 69 1.4% 8.7% 53.6% 10.1% 1.4% 18.8% 5.8% 

須賀地区 69 2.9% 14.5% 50.7% 11.6% 4.3% 13.0% 2.9% 

匝瑳地区 84 0.0% 15.5% 51.2% 10.7% 4.8% 13.1% 4.8% 

豊和地区 57 1.8% 17.5% 33.3% 19.3% 8.8% 17.5% 1.8% 

吉田地区 63 4.8% 17.5% 42.9% 6.3% 3.2% 17.5% 7.9% 

飯高地区 52 0.0% 13.5% 51.9% 13.5% 3.8% 9.6% 7.7% 

共興地区 48 0.0% 18.8% 39.6% 12.5% 2.1% 22.9% 4.2% 

平和地区 53 0.0% 13.2% 54.7% 9.4% 3.8% 18.9% 0.0% 

椿海地区 71 2.8% 9.9% 57.7% 9.9% 0.0% 12.7% 7.0% 

野田地区 66 3.0% 9.1% 53.0% 13.6% 0.0% 18.2% 3.0% 

栄地区 49 4.1% 28.6% 36.7% 6.1% 0.0% 20.4% 4.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 2.8% 13.9% 45.7% 11.7% 3.2% 17.0% 5.7% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 2.1% 17.9% 49.0% 11.7% 3.4% 13.1% 2.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 0.8% 15.1% 50.6% 11.0% 2.0% 15.9% 4.5% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 2.2% 15.2% 56.5% 6.5% 2.2% 17.4% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 
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問 15－１ 活動・参加の条件 〔2〕 
       

   合計 活動情

報の提

供があ

る 

友人等

といっ

しょに

参加で

きる 

身近な

ところ

で活動

できる 

活動時

間や曜

日が自

由 

気軽に

参加で

きる 

適切な

指導者

やリー

ダーが

いる 

特技や

知識が

活かせ

る 

  全体 498 44.6% 30.9% 52.0% 41.8% 61.6% 38.4% 20.5% 

F1 

性別 

男 233 39.9% 29.6% 49.8% 40.8% 60.9% 37.3% 21.9% 

女 262 48.9% 32.1% 54.2% 43.1% 62.6% 39.3% 19.5% 

F2 

年齢 

18～19 歳 8 62.5% 37.5% 37.5% 12.5% 62.5% 25.0% 25.0% 

20～29 歳 38 47.4% 36.8% 50.0% 42.1% 73.7% 26.3% 26.3% 

30～39 歳 70 47.1% 35.7% 48.6% 48.6% 62.9% 35.7% 20.0% 

40～49 歳 54 48.1% 25.9% 55.6% 42.6% 74.1% 38.9% 25.9% 

50～59 歳 105 51.4% 27.6% 52.4% 42.9% 66.7% 45.7% 17.1% 

60～64 歳 77 49.4% 31.2% 61.0% 45.5% 59.7% 41.6% 26.0% 

65～69 歳 61 31.1% 24.6% 50.8% 42.6% 50.8% 29.5% 16.4% 

70～74 歳 39 33.3% 33.3% 46.2% 41.0% 48.7% 43.6% 20.5% 

75 歳以上 44 34.1% 36.4% 50.0% 27.3% 52.3% 38.6% 13.6% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 19 36.8% 26.3% 73.7% 47.4% 57.9% 42.1% 36.8% 

夫婦のみ 80 47.5% 26.3% 52.5% 47.5% 56.3% 41.3% 17.5% 

親と子（二世代） 201 44.3% 27.4% 49.3% 44.3% 59.7% 33.3% 17.9% 

祖父母と親と子（三世代） 146 45.9% 37.0% 52.7% 37.0% 65.8% 41.8% 23.3% 

その他 47 40.4% 38.3% 53.2% 34.0% 68.1% 44.7% 23.4% 

F4 

職業 

農林業 58 27.6% 32.8% 44.8% 39.7% 58.6% 43.1% 22.4% 

水産業 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 21 47.6% 33.3% 57.1% 47.6% 57.1% 28.6% 23.8% 

自営業（商業・サービス業） 39 41.0% 23.1% 48.7% 30.8% 46.2% 35.9% 20.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 110 49.1% 27.3% 49.1% 48.2% 67.3% 43.6% 20.9% 

公務員 38 50.0% 34.2% 55.3% 47.4% 73.7% 47.4% 31.6% 

パート、アルバイト、内職 75 49.3% 26.7% 60.0% 46.7% 66.7% 34.7% 16.0% 

専業主婦・主夫 49 57.1% 42.9% 57.1% 44.9% 61.2% 38.8% 16.3% 

学生 15 46.7% 26.7% 40.0% 33.3% 73.3% 26.7% 20.0% 

無職 81 34.6% 30.9% 53.1% 32.1% 55.6% 34.6% 19.8% 

その他 9 55.6% 55.6% 44.4% 33.3% 44.4% 22.2% 22.2% 

F5 

居住地区 

中央地区 52 46.2% 32.7% 65.4% 48.1% 69.2% 36.5% 21.2% 

豊栄地区 44 52.3% 40.9% 63.6% 50.0% 72.7% 43.2% 22.7% 

須賀地区 47 40.4% 31.9% 51.1% 48.9% 66.0% 46.8% 27.7% 

匝瑳地区 56 39.3% 30.4% 46.4% 46.4% 44.6% 26.8% 25.0% 

豊和地区 30 50.0% 40.0% 50.0% 50.0% 73.3% 56.7% 30.0% 

吉田地区 41 29.3% 19.5% 51.2% 29.3% 51.2% 39.0% 14.6% 

飯高地区 34 52.9% 41.2% 52.9% 47.1% 64.7% 38.2% 11.8% 

共興地区 28 50.0% 42.9% 50.0% 35.7% 75.0% 57.1% 32.1% 

平和地区 36 58.3% 19.4% 47.2% 36.1% 55.6% 30.6% 13.9% 

椿海地区 50 46.0% 20.0% 50.0% 40.0% 66.0% 34.0% 20.0% 

野田地区 43 34.9% 23.3% 46.5% 32.6% 55.8% 23.3% 9.3% 

栄地区 34 44.1% 38.2% 47.1% 32.4% 52.9% 44.1% 20.6% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 198 38.9% 37.9% 49.5% 37.4% 63.1% 39.9% 20.7% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 100 56.0% 31.0% 55.0% 51.0% 61.0% 37.0% 26.0% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 163 46.6% 24.5% 57.7% 41.7% 62.0% 37.4% 14.1% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 34 35.3% 17.6% 35.3% 44.1% 55.9% 35.3% 32.4% 

  無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 
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問 15－１ 活動・参加の条件 〔2〕 
       

   合計 身体的

な負担

が少な

い 

経済的

な負担

が少な

い 

その他 特にな

い 

無回答 

  全体 498 17.9% 39.0% 0.4% 2.8% 3.4% 

F1 

性別 

男 233 15.9% 36.5% 0.4% 4.3% 4.3% 

女 262 19.8% 41.6% 0.4% 1.5% 2.7% 

F2 

年齢 

18～19 歳 8 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 38 15.8% 34.2% 0.0% 2.6% 0.0% 

30～39 歳 70 24.3% 52.9% 0.0% 2.9% 0.0% 

40～49 歳 54 13.0% 48.1% 1.9% 1.9% 0.0% 

50～59 歳 105 16.2% 36.2% 0.0% 0.0% 1.0% 

60～64 歳 77 18.2% 44.2% 0.0% 2.6% 0.0% 

65～69 歳 61 16.4% 27.9% 1.6% 4.9% 11.5% 

70～74 歳 39 23.1% 35.9% 0.0% 5.1% 5.1% 

75 歳以上 44 18.2% 29.5% 0.0% 6.8% 15.9% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 19 26.3% 42.1% 0.0% 5.3% 0.0% 

夫婦のみ 80 15.0% 35.0% 0.0% 5.0% 3.8% 

親と子（二世代） 201 18.4% 39.3% 1.0% 2.0% 3.5% 

祖父母と親と子（三世代） 146 18.5% 39.7% 0.0% 2.7% 2.1% 

その他 47 17.0% 44.7% 0.0% 2.1% 8.5% 

F4 

職業 

農林業 58 13.8% 32.8% 0.0% 5.2% 6.9% 

水産業 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 21 14.3% 33.3% 0.0% 0.0% 4.8% 

自営業（商業・サービス業） 39 7.7% 28.2% 0.0% 2.6% 7.7% 

会社員・団体職員（役員含む） 110 20.0% 42.7% 0.9% 2.7% 0.9% 

公務員 38 21.1% 36.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 75 18.7% 45.3% 0.0% 1.3% 1.3% 

専業主婦・主夫 49 24.5% 59.2% 0.0% 0.0% 2.0% 

学生 15 6.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

無職 81 19.8% 30.9% 1.2% 6.2% 7.4% 

その他 9 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 52 15.4% 36.5% 0.0% 0.0% 5.8% 

豊栄地区 44 29.5% 38.6% 0.0% 0.0% 2.3% 

須賀地区 47 21.3% 36.2% 0.0% 4.3% 4.3% 

匝瑳地区 56 14.3% 28.6% 0.0% 7.1% 5.4% 

豊和地区 30 10.0% 53.3% 0.0% 0.0% 3.3% 

吉田地区 41 14.6% 39.0% 0.0% 7.3% 0.0% 

飯高地区 34 23.5% 41.2% 2.9% 2.9% 2.9% 

共興地区 28 14.3% 42.9% 3.6% 0.0% 0.0% 

平和地区 36 22.2% 36.1% 0.0% 2.8% 11.1% 

椿海地区 50 28.0% 58.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

野田地区 43 7.0% 30.2% 0.0% 4.7% 4.7% 

栄地区 34 11.8% 35.3% 0.0% 2.9% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 198 18.7% 36.4% 0.0% 4.0% 4.5% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 100 17.0% 45.0% 1.0% 1.0% 3.0% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 163 19.6% 36.8% 0.6% 1.8% 2.5% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 34 8.8% 50.0% 0.0% 5.9% 2.9% 

  無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問 16 地域活動やボランティア活動を広げていくために必要なこと 〔1〕 
       

   合計 気軽に

相談で

きる窓

口 

活動で

きる拠

点や場

所 

交通費

等の経

済的な

補助 

活動に

関する

研修や

講習会 

活動に

関する

情報発

信 

若い世

代の参

加 

人材・リ

ーダー

の育成 

  全体 759 40.4% 33.2% 19.6% 15.5% 39.5% 29.1% 24.2% 

F1 

性別 

男 343 37.9% 31.8% 19.8% 15.7% 37.0% 31.8% 28.3% 

女 409 42.3% 34.7% 19.6% 15.4% 41.6% 26.9% 21.3% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 22.2% 44.4% 33.3% 22.2% 44.4% 22.2% 11.1% 

20～29 歳 56 26.8% 32.1% 23.2% 14.3% 55.4% 42.9% 25.0% 

30～39 歳 85 42.4% 32.9% 38.8% 9.4% 44.7% 34.1% 21.2% 

40～49 歳 83 39.8% 37.3% 32.5% 6.0% 48.2% 31.3% 28.9% 

50～59 歳 136 42.6% 44.1% 17.6% 17.6% 53.7% 29.4% 33.8% 

60～64 歳 98 45.9% 35.7% 17.3% 22.4% 43.9% 23.5% 23.5% 

65～69 歳 89 44.9% 41.6% 9.0% 20.2% 38.2% 20.2% 16.9% 

70～74 歳 72 37.5% 15.3% 8.3% 13.9% 16.7% 27.8% 16.7% 

75 歳以上 126 37.3% 22.2% 14.3% 15.9% 19.0% 29.4% 24.6% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 40.0% 32.5% 27.5% 15.0% 22.5% 27.5% 35.0% 

夫婦のみ 134 35.8% 31.3% 15.7% 15.7% 33.6% 25.4% 18.7% 

親と子（二世代） 305 42.3% 35.7% 20.7% 16.1% 40.0% 30.2% 23.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 39.3% 32.3% 17.9% 13.4% 47.3% 32.8% 30.3% 

その他 69 42.0% 31.9% 24.6% 15.9% 37.7% 21.7% 17.4% 

F4 

職業 

農林業 87 33.3% 43.7% 11.5% 12.6% 31.0% 32.2% 26.4% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 

自営業（工業・建設業） 25 56.0% 16.0% 36.0% 20.0% 32.0% 32.0% 20.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 34.5% 27.3% 18.2% 12.7% 36.4% 36.4% 27.3% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 42.4% 34.7% 20.8% 15.3% 51.4% 30.6% 31.3% 

公務員 47 29.8% 51.1% 19.1% 14.9% 48.9% 31.9% 36.2% 

パート、アルバイト、内職 102 43.1% 40.2% 35.3% 13.7% 43.1% 31.4% 17.6% 

専業主婦・主夫 72 43.1% 30.6% 11.1% 20.8% 52.8% 23.6% 25.0% 

学生 18 11.1% 44.4% 27.8% 22.2% 55.6% 33.3% 22.2% 

無職 183 44.3% 25.1% 15.3% 15.3% 26.8% 23.5% 18.6% 

その他 18 44.4% 16.7% 16.7% 22.2% 33.3% 22.2% 22.2% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 43.8% 34.2% 19.2% 19.2% 34.2% 34.2% 30.1% 

豊栄地区 69 44.9% 29.0% 11.6% 15.9% 42.0% 37.7% 21.7% 

須賀地区 69 42.0% 40.6% 14.5% 11.6% 40.6% 18.8% 18.8% 

匝瑳地区 84 40.5% 35.7% 23.8% 10.7% 33.3% 22.6% 14.3% 

豊和地区 57 40.4% 33.3% 26.3% 12.3% 40.4% 14.0% 29.8% 

吉田地区 63 39.7% 27.0% 23.8% 17.5% 34.9% 25.4% 22.2% 

飯高地区 52 38.5% 36.5% 17.3% 19.2% 40.4% 25.0% 19.2% 

共興地区 48 39.6% 31.3% 18.8% 16.7% 41.7% 33.3% 33.3% 

平和地区 53 35.8% 34.0% 22.6% 13.2% 50.9% 28.3% 26.4% 

椿海地区 71 42.3% 26.8% 25.4% 11.3% 42.3% 28.2% 28.2% 

野田地区 66 39.4% 37.9% 16.7% 19.7% 45.5% 39.4% 21.2% 

栄地区 49 30.6% 32.7% 16.3% 22.4% 30.6% 42.9% 34.7% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 39.4% 31.9% 18.6% 14.8% 35.6% 31.9% 26.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 37.2% 38.6% 17.9% 18.6% 45.5% 26.2% 24.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 43.7% 32.2% 19.6% 15.5% 41.2% 25.7% 20.8% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 34.8% 34.8% 32.6% 10.9% 39.1% 37.0% 30.4% 

  無回答 4 100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 
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問 16 地域活動やボランティア活動を広げていくために必要なこと 〔2〕 
       

   合計 その他 特にな

い 

無回答 

  全体 759 0.5% 7.9% 7.6% 

F1 

性別 

男 343 0.9% 9.0% 6.4% 

女 409 0.2% 7.1% 8.6% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 11.1% 0.0% 

20～29 歳 56 0.0% 7.1% 3.6% 

30～39 歳 85 0.0% 2.4% 0.0% 

40～49 歳 83 2.4% 4.8% 2.4% 

50～59 歳 136 0.0% 0.7% 3.7% 

60～64 歳 98 0.0% 8.2% 4.1% 

65～69 歳 89 0.0% 11.2% 9.0% 

70～74 歳 72 0.0% 20.8% 19.4% 

75 歳以上 126 1.6% 11.9% 17.5% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 2.5% 15.0% 2.5% 

夫婦のみ 134 0.7% 11.2% 13.4% 

親と子（二世代） 305 0.3% 5.6% 7.2% 

祖父母と親と子（三世代） 201 0.0% 7.0% 4.0% 

その他 69 1.4% 10.1% 11.6% 

F4 

職業 

農林業 87 0.0% 11.5% 9.2% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 4.0% 8.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 0.0% 3.6% 12.7% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 0.0% 3.5% 0.7% 

公務員 47 2.1% 6.4% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 0.0% 2.9% 6.9% 

専業主婦・主夫 72 0.0% 6.9% 5.6% 

学生 18 0.0% 5.6% 0.0% 

無職 183 1.1% 14.8% 13.7% 

その他 18 5.6% 16.7% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 0.0% 4.1% 8.2% 

豊栄地区 69 0.0% 8.7% 7.2% 

須賀地区 69 1.4% 11.6% 10.1% 

匝瑳地区 84 0.0% 11.9% 8.3% 

豊和地区 57 3.5% 10.5% 5.3% 

吉田地区 63 0.0% 7.9% 9.5% 

飯高地区 52 1.9% 11.5% 11.5% 

共興地区 48 0.0% 2.1% 6.3% 

平和地区 53 0.0% 7.5% 5.7% 

椿海地区 71 0.0% 4.2% 11.3% 

野田地区 66 0.0% 6.1% 4.5% 

栄地区 49 0.0% 8.2% 2.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 0.6% 9.8% 7.6% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 0.7% 4.1% 8.3% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 0.4% 8.6% 8.6% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 4.3% 2.2% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 0.0% 
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４ 「福祉に関する情報について 
問 17 福祉に関する情報の入手先 〔1〕 

       

   合計 市役所

の窓口 

社会福

祉協議

会の窓

口 

市の広

報「そう

さ」 

社会福

祉協議

会の広

報 「ほ

っと そ

うさ」 

防災行

政無線 

障害者

相談支

援セン

ター 

地域包

括支援

センタ

ー 

  全体 759 15.0% 4.2% 61.9% 15.0% 19.8% 0.7% 2.4% 

F1 

性別 

男 343 16.6% 5.0% 58.0% 13.4% 21.6% 0.3% 2.3% 

女 409 13.4% 3.4% 65.8% 16.6% 18.6% 0.7% 2.4% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 7.1% 0.0% 44.6% 3.6% 7.1% 0.0% 1.8% 

30～39 歳 85 15.3% 0.0% 64.7% 7.1% 12.9% 0.0% 0.0% 

40～49 歳 83 13.3% 1.2% 61.4% 6.0% 14.5% 0.0% 0.0% 

50～59 歳 136 19.1% 1.5% 68.4% 16.9% 22.1% 1.5% 3.7% 

60～64 歳 98 18.4% 4.1% 65.3% 20.4% 26.5% 1.0% 1.0% 

65～69 歳 89 12.4% 5.6% 64.0% 23.6% 25.8% 1.1% 2.2% 

70～74 歳 72 16.7% 5.6% 62.5% 18.1% 20.8% 1.4% 4.2% 

75 歳以上 126 13.5% 11.9% 60.3% 18.3% 23.0% 0.0% 4.8% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 20.0% 12.5% 42.5% 5.0% 25.0% 0.0% 5.0% 

夫婦のみ 134 16.4% 5.2% 67.9% 21.6% 20.1% 0.7% 3.0% 

親と子（二世代） 305 12.8% 3.3% 63.0% 13.4% 18.4% 0.7% 2.3% 

祖父母と親と子（三世代） 201 15.4% 3.5% 60.2% 14.9% 20.4% 0.5% 2.0% 

その他 69 15.9% 2.9% 63.8% 17.4% 23.2% 1.4% 1.4% 

F4 

職業 

農林業 87 9.2% 5.7% 66.7% 29.9% 26.4% 0.0% 2.3% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 20.0% 0.0% 68.0% 12.0% 16.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 23.6% 5.5% 63.6% 10.9% 18.2% 3.6% 0.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 13.9% 3.5% 57.6% 10.4% 18.8% 0.7% 2.1% 

公務員 47 19.1% 2.1% 76.6% 10.6% 23.4% 0.0% 2.1% 

パート、アルバイト、内職 102 13.7% 1.0% 59.8% 10.8% 16.7% 1.0% 2.0% 

専業主婦・主夫 72 16.7% 2.8% 73.6% 25.0% 15.3% 1.4% 4.2% 

学生 18 11.1% 0.0% 27.8% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 

無職 183 14.2% 7.1% 61.2% 15.3% 23.5% 0.0% 3.8% 

その他 18 22.2% 5.6% 38.9% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 20.5% 6.8% 65.8% 16.4% 21.9% 0.0% 2.7% 

豊栄地区 69 20.3% 4.3% 63.8% 11.6% 21.7% 1.4% 7.2% 

須賀地区 69 17.4% 4.3% 69.6% 21.7% 17.4% 0.0% 0.0% 

匝瑳地区 84 11.9% 1.2% 48.8% 10.7% 17.9% 0.0% 1.2% 

豊和地区 57 10.5% 0.0% 59.6% 14.0% 21.1% 0.0% 7.0% 

吉田地区 63 22.2% 1.6% 61.9% 14.3% 19.0% 3.2% 1.6% 

飯高地区 52 13.5% 3.8% 61.5% 21.2% 25.0% 0.0% 0.0% 

共興地区 48 12.5% 12.5% 66.7% 25.0% 31.3% 0.0% 0.0% 

平和地区 53 9.4% 0.0% 67.9% 13.2% 17.0% 1.9% 1.9% 

椿海地区 71 8.5% 2.8% 57.7% 11.3% 12.7% 0.0% 1.4% 

野田地区 66 13.6% 7.6% 59.1% 9.1% 19.7% 1.5% 1.5% 

栄地区 49 18.4% 6.1% 69.4% 18.4% 18.4% 0.0% 4.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 15.1% 4.4% 60.6% 15.5% 19.2% 0.3% 1.3% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 16.6% 3.4% 60.7% 9.7% 17.9% 1.4% 2.1% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 13.5% 4.1% 64.1% 19.6% 22.4% 0.8% 4.5% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 15.2% 2.2% 67.4% 6.5% 17.4% 0.0% 0.0% 

  無回答 4 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問 17 福祉に関する情報の入手先 〔2〕 
       

   合計 在宅介

護支援

センタ

ー 

民生委

員・児

童委員 

障害者

自立支

援協議

会 

つどい

の広場 

マザー

ズホー

ム 

ボラン

ティア

センタ

ー 

ケアマ

ネジャ

ー 

  全体 759 1.8% 6.5% 0.5% 0.9% 0.4% 0.1% 5.4% 

F1 

性別 

男 343 0.9% 7.6% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 4.7% 

女 409 2.7% 5.1% 0.7% 1.7% 0.2% 0.2% 6.1% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 

20～29 歳 56 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 3.6% 

30～39 歳 85 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 1.2% 0.0% 1.2% 

40～49 歳 83 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 

50～59 歳 136 2.9% 4.4% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 8.8% 

60～64 歳 98 1.0% 5.1% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 9.2% 

65～69 歳 89 3.4% 9.0% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 3.4% 

70～74 歳 72 2.8% 9.7% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 4.2% 

75 歳以上 126 3.2% 15.1% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 4.8% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 2.5% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 

夫婦のみ 134 2.2% 8.2% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 4.5% 

親と子（二世代） 305 1.6% 4.9% 0.0% 1.0% 0.7% 0.0% 5.9% 

祖父母と親と子（三世代） 201 1.0% 7.0% 0.5% 1.0% 0.0% 0.0% 5.5% 

その他 69 4.3% 5.8% 1.4% 2.9% 0.0% 1.4% 7.2% 

F4 

職業 

農林業 87 2.3% 14.9% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 8.0% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 1.8% 7.3% 1.8% 0.0% 3.6% 0.0% 5.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 0.7% 3.5% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 4.9% 

公務員 47 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 

パート、アルバイト、内職 102 2.9% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 2.9% 

専業主婦・主夫 72 4.2% 9.7% 1.4% 4.2% 1.4% 1.4% 8.3% 

学生 18 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 

無職 183 2.2% 8.7% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 6.0% 

その他 18 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 

豊栄地区 69 1.4% 2.9% 1.4% 1.4% 0.0% 1.4% 8.7% 

須賀地区 69 0.0% 8.7% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 4.3% 

匝瑳地区 84 1.2% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 4.8% 

豊和地区 57 3.5% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.3% 

吉田地区 63 6.3% 3.2% 3.2% 0.0% 1.6% 0.0% 3.2% 

飯高地区 52 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 3.8% 

共興地区 48 2.1% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.4% 

平和地区 53 1.9% 9.4% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9% 

椿海地区 71 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 

野田地区 66 1.5% 12.1% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 7.6% 

栄地区 49 2.0% 8.2% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 1.3% 8.2% 0.9% 0.9% 0.0% 0.3% 6.6% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 2.1% 4.8% 0.0% 1.4% 0.7% 0.0% 5.5% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 2.9% 6.1% 0.4% 0.8% 0.8% 0.0% 4.5% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 

  無回答 4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問 17 福祉に関する情報の入手先 〔3〕 

       

   合計 ホーム

ヘルパ

ー 

医療機

関 

回覧板 家族 近所の

人 

知人・

友人 

新聞・

雑誌・

テレビ・

ラジオ 

  全体 759 0.6% 7.3% 29.9% 18.8% 11.7% 22.3% 27.4% 

F1 

性別 

男 343 2.4% 10.3% 27.7% 19.2% 13.1% 21.0% 26.8% 

女 409 11.1% 0.0% 32.0% 18.6% 10.0% 23.2% 28.1% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 5.4% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 1.2% 7.1% 16.1% 33.9% 7.1% 8.9% 28.6% 

30～39 歳 85 0.0% 13.3% 17.6% 31.8% 11.8% 24.7% 12.9% 

40～49 歳 83 2.9% 8.1% 18.1% 16.9% 8.4% 21.7% 26.5% 

50～59 歳 136 0.0% 9.2% 33.1% 13.2% 9.6% 24.3% 32.4% 

60～64 歳 98 2.2% 6.7% 30.6% 15.3% 12.2% 26.5% 29.6% 

65～69 歳 89 4.2% 8.3% 46.1% 9.0% 13.5% 28.1% 27.0% 

70～74 歳 72 0.8% 11.9% 33.3% 16.7% 12.5% 25.0% 31.9% 

75 歳以上 126 0.0% 5.0% 37.3% 21.4% 15.1% 17.5% 30.2% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 2.2% 9.0% 25.0% 15.0% 10.0% 20.0% 32.5% 

夫婦のみ 134 1.0% 9.8% 27.6% 11.2% 13.4% 26.1% 33.6% 

親と子（二世代） 305 2.5% 8.5% 29.2% 19.0% 8.5% 17.7% 26.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 1.4% 7.2% 32.8% 24.9% 13.4% 26.9% 24.4% 

その他 69 0.0% 5.7% 34.8% 15.9% 14.5% 21.7% 24.6% 

F4 

職業 

農林業 87 0.0% 100.0% 40.2% 17.2% 18.4% 20.7% 28.7% 

水産業 1 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 1.8% 1.8% 32.0% 32.0% 8.0% 28.0% 20.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 1.4% 9.0% 27.3% 9.1% 12.7% 30.9% 20.0% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 2.1% 10.6% 25.0% 25.0% 9.7% 20.1% 22.2% 

公務員 47 2.0% 7.8% 17.0% 12.8% 6.4% 12.8% 44.7% 

パート、アルバイト、内職 102 4.2% 12.5% 30.4% 12.7% 9.8% 20.6% 19.6% 

専業主婦・主夫 72 5.6% 5.6% 34.7% 16.7% 11.1% 33.3% 36.1% 

学生 18 1.1% 9.8% 16.7% 38.9% 11.1% 16.7% 33.3% 

無職 183 0.0% 27.8% 33.9% 19.7% 13.1% 22.4% 29.5% 

その他 18 1.4% 1.4% 16.7% 22.2% 5.6% 5.6% 33.3% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 2.9% 10.1% 35.6% 19.2% 17.8% 31.5% 24.7% 

豊栄地区 69 1.4% 4.3% 33.3% 14.5% 5.8% 18.8% 27.5% 

須賀地区 69 0.0% 10.7% 27.5% 21.7% 14.5% 21.7% 30.4% 

匝瑳地区 84 1.8% 17.5% 31.0% 15.5% 11.9% 19.0% 21.4% 

豊和地区 57 1.6% 7.9% 29.8% 26.3% 19.3% 26.3% 15.8% 

吉田地区 63 0.0% 9.6% 27.0% 15.9% 6.3% 20.6% 23.8% 

飯高地区 52 4.2% 8.3% 28.8% 19.2% 9.6% 13.5% 42.3% 

共興地区 48 0.0% 5.7% 29.2% 25.0% 10.4% 18.8% 29.2% 

平和地区 53 0.0% 7.0% 34.0% 15.1% 9.4% 22.6% 13.2% 

椿海地区 71 4.5% 9.1% 31.0% 25.4% 9.9% 22.5% 35.2% 

野田地区 66 2.0% 18.4% 24.2% 13.6% 15.2% 21.2% 30.3% 

栄地区 49 1.6% 7.9% 26.5% 16.3% 6.1% 30.6% 38.8% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 2.1% 6.2% 30.9% 21.5% 14.2% 21.1% 28.4% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 1.2% 11.8% 22.1% 20.7% 8.3% 26.2% 29.0% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 2.2% 8.7% 36.3% 14.3% 10.6% 21.2% 27.3% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 25.0% 15.2% 17.4% 8.7% 23.9% 17.4% 

  無回答 4 0.0 25.0 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 
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問 17 福祉に関する情報の入手先 〔4〕 

          

   合計 インタ

ーネッ

ト 

その他 必要な

情報を

得られ

ていな

い 

無回答 

  全体 759 10.1% 1.4% 6.2% 3.3% 

F1 

性別 

男 343 11.7% 1.2% 6.1% 3.2% 

女 409 9.0% 1.7% 6.4% 3.2% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 11.1% 44.4% 0.0% 

20～29 歳 56 30.4% 1.8% 12.5% 3.6% 

30～39 歳 85 15.3% 4.7% 9.4% 1.2% 

40～49 歳 83 21.7% 1.2% 6.0% 2.4% 

50～59 歳 136 12.5% 0.7% 5.1% 0.7% 

60～64 歳 98 6.1% 1.0% 3.1% 3.1% 

65～69 歳 89 4.5% 0.0% 3.4% 3.4% 

70～74 歳 72 1.4% 1.4% 1.4% 5.6% 

75 歳以上 126 0.8% 0.8% 7.1% 7.1% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 5.0% 2.5% 12.5% 2.5% 

夫婦のみ 134 6.7% 0.7% 3.0% 3.7% 

親と子（二世代） 305 11.1% 1.0% 5.9% 3.3% 

祖父母と親と子（三世代） 201 13.9% 2.0% 8.5% 2.5% 

その他 69 5.8% 2.9% 4.3% 5.8% 

F4 

職業 

農林業 87 3.4% 1.1% 6.9% 2.3% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 12.0% 0.0% 8.0% 0.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 7.3% 0.0% 1.8% 3.6% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 18.8% 2.1% 6.9% 1.4% 

公務員 47 29.8% 2.1% 6.4% 0.0% 

パート、アルバイト、内職 102 10.8% 1.0% 7.8% 2.9% 

専業主婦・主夫 72 6.9% 1.4% 5.6% 2.8% 

学生 18 22.2% 5.6% 11.1% 5.6% 

無職 183 2.2% 0.5% 6.0% 4.9% 

その他 18 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 6.8% 1.4% 2.7% 1.4% 

豊栄地区 69 14.5% 0.0% 4.3% 0.0% 

須賀地区 69 14.5% 0.0% 7.2% 1.4% 

匝瑳地区 84 6.0% 2.4% 10.7% 3.6% 

豊和地区 57 12.3% 0.0% 3.5% 3.5% 

吉田地区 63 6.3% 0.0% 7.9% 6.3% 

飯高地区 52 7.7% 1.9% 7.7% 5.8% 

共興地区 48 16.7% 4.2% 2.1% 2.1% 

平和地区 53 5.7% 1.9% 9.4% 3.8% 

椿海地区 71 16.9% 2.8% 4.2% 7.0% 

野田地区 66 7.6% 3.0% 7.6% 4.5% 

栄地区 49 8.2% 0.0% 4.1% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 8.5% 1.3% 6.3% 3.8% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 14.5% 2.1% 8.3% 2.1% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 8.6% 1.2% 4.1% 4.1% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 17.4% 2.2% 10.9% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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５ 地域福祉のあり方について 
問 18 福祉施策を今後、より充実していくための取り組み 〔1〕 

       

   合計 隣近所な

ど、周囲の

理解と協力

による見守

りなどの支

援を行う 

ボランテ

ィア団体

など市民

活動への

援助を充

実させる 

高齢者や

障がいの

ある人が地

域で活動で

きる機会を

つくる 

人が集ま

り、気軽

に相談で

きる場を

充実させ

る 

健康や福

祉につい

ての情報

提供を充

実させる 

住民がお

互いに支

えあい、助

けあえるま

ちづくりを

すすめる 

健康づくり

や生きが

いづくりが

盛んなま

ちづくりを

すすめる 

  全体 759 26.0% 9.6% 14.5% 22.4% 24.2% 26.4% 22.1% 

F1 

性別 

男 343 27.7% 14.6% 14.3% 24.2% 24.5% 30.0% 21.9% 

女 409 24.7% 5.4% 14.7% 21.0% 24.4% 23.5% 22.7% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 11.1% 11.1% 44.4% 33.3% 11.1% 11.1% 

20～29 歳 56 17.9% 7.1% 10.7% 25.0% 26.8% 23.2% 21.4% 

30～39 歳 85 20.0% 7.1% 14.1% 14.1% 16.5% 14.1% 16.5% 

40～49 歳 83 15.7% 10.8% 14.5% 27.7% 24.1% 22.9% 18.1% 

50～59 歳 136 18.4% 10.3% 16.9% 21.3% 33.8% 26.5% 25.7% 

60～64 歳 98 30.6% 12.2% 13.3% 22.4% 23.5% 32.7% 26.5% 

65～69 歳 89 39.3% 11.2% 18.0% 24.7% 21.3% 37.1% 28.1% 

70～74 歳 72 30.6% 5.6% 18.1% 19.4% 18.1% 27.8% 30.6% 

75 歳以上 126 33.3% 10.3% 10.3% 22.2% 24.6% 26.2% 14.3% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 27.5% 10.0% 25.0% 27.5% 17.5% 20.0% 17.5% 

夫婦のみ 134 34.3% 8.2% 14.2% 18.7% 24.6% 31.3% 24.6% 

親と子（二世代） 305 24.9% 11.1% 14.4% 22.0% 27.2% 27.5% 21.0% 

祖父母と親と子（三世代） 201 23.9% 9.5% 11.9% 23.9% 24.4% 23.4% 22.9% 

その他 69 20.3% 7.2% 15.9% 26.1% 15.9% 23.2% 24.6% 

F4 

職業 

農林業 87 34.5% 14.9% 14.9% 17.2% 29.9% 29.9% 25.3% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 32.0% 16.0% 4.0% 20.0% 24.0% 24.0% 16.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 27.3% 16.4% 14.5% 16.4% 14.5% 23.6% 32.7% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 20.8% 11.1% 14.6% 20.8% 19.4% 28.5% 26.4% 

公務員 47 10.6% 10.6% 12.8% 19.1% 34.0% 25.5% 27.7% 

パート、アルバイト、内職 102 24.5% 4.9% 16.7% 31.4% 23.5% 22.5% 15.7% 

専業主婦・主夫 72 20.8% 5.6% 16.7% 22.2% 23.6% 30.6% 18.1% 

学生 18 16.7% 5.6% 11.1% 33.3% 27.8% 33.3% 5.6% 

無職 183 33.9% 7.7% 14.2% 23.5% 26.2% 25.7% 21.3% 

その他 18 16.7% 5.6% 16.7% 22.2% 27.8% 16.7% 22.2% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 34.2% 11.0% 11.0% 21.9% 24.7% 21.9% 26.0% 

豊栄地区 69 24.6% 4.3% 21.7% 26.1% 27.5% 26.1% 20.3% 

須賀地区 69 31.9% 7.2% 5.8% 30.4% 17.4% 31.9% 24.6% 

匝瑳地区 84 25.0% 6.0% 15.5% 22.6% 21.4% 23.8% 21.4% 

豊和地区 57 17.5% 12.3% 12.3% 28.1% 15.8% 40.4% 17.5% 

吉田地区 63 30.2% 6.3% 17.5% 20.6% 25.4% 19.0% 14.3% 

飯高地区 52 17.3% 3.8% 15.4% 25.0% 25.0% 23.1% 23.1% 

共興地区 48 22.9% 12.5% 12.5% 22.9% 33.3% 16.7% 27.1% 

平和地区 53 24.5% 18.9% 11.3% 24.5% 24.5% 30.2% 32.1% 

椿海地区 71 25.4% 18.3% 19.7% 15.5% 32.4% 25.4% 21.1% 

野田地区 66 24.2% 12.1% 16.7% 19.7% 25.8% 28.8% 24.2% 

栄地区 49 30.6% 4.1% 12.2% 10.2% 20.4% 30.6% 16.3% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 26.5% 10.1% 12.0% 24.9% 23.3% 25.9% 23.0% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 26.9% 9.7% 19.3% 23.4% 26.9% 25.5% 22.1% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 25.3% 9.8% 15.1% 19.2% 24.5% 27.8% 23.3% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 21.7% 6.5% 10.9% 19.6% 23.9% 26.1% 10.9% 

  無回答 4 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 
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問 18 福祉施策を今後、より充実していくための取り組み 〔2〕 

       

   合計 自宅での

生活を支

援する在宅

福祉サービ

スを充実さ

せる 

高齢者、障

がい者、子

どもの施設

サービスを

充実させる 

安心して子

どもを生み

育てられる

子育て環境

を充実させ

る 

手当て

など金

銭的な

援助を

充 実 さ

せる 

交通弱

者対策

をすす

める 

ユニバーサルデ

ザインに配慮し

た社会づくりや、

身近な地域での

バリアフリー化の

推進 

高齢者や

障がい者

に対する

権利擁護

の推進 

  全体 759 20.4% 19.9% 27.3% 16.5% 12.6% 3.8% 4.6% 

F1 

性別 

男 343 19.8% 15.5% 26.8% 16.9% 10.5% 2.0% 2.9% 

女 409 20.8% 23.5% 27.9% 15.9% 14.7% 5.4% 5.9% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 11.1% 33.3% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 

20～29 歳 56 8.9% 17.9% 33.9% 21.4% 16.1% 10.7% 10.7% 

30～39 歳 85 15.3% 34.1% 54.1% 31.8% 16.5% 4.7% 2.4% 

40～49 歳 83 19.3% 16.9% 26.5% 32.5% 14.5% 7.2% 6.0% 

50～59 歳 136 24.3% 25.7% 26.5% 13.2% 11.0% 5.1% 2.9% 

60～64 歳 98 23.5% 23.5% 27.6% 15.3% 16.3% 4.1% 2.0% 

65～69 歳 89 20.2% 10.1% 25.8% 6.7% 13.5% 1.1% 5.6% 

70～74 歳 72 22.2% 15.3% 15.3% 6.9% 4.2% 0.0% 8.3% 

75 歳以上 126 23.0% 14.3% 14.3% 9.5% 11.9% 0.0% 4.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 27.5% 10.0% 10.0% 15.0% 22.5% 2.5% 10.0% 

夫婦のみ 134 18.7% 18.7% 21.6% 10.4% 10.4% 2.2% 5.2% 

親と子（二世代） 305 20.0% 17.7% 27.9% 17.0% 9.2% 4.3% 4.3% 

祖父母と親と子（三世代） 201 21.4% 24.4% 32.8% 18.4% 16.4% 5.0% 3.0% 

その他 69 15.9% 21.7% 30.4% 21.7% 15.9% 2.9% 5.8% 

F4 

職業 

農林業 87 19.5% 14.9% 24.1% 14.9% 5.7% 1.1% 4.6% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 28.0% 20.0% 52.0% 8.0% 12.0% 0.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 16.4% 14.5% 30.9% 12.7% 0.0% 0.0% 3.6% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 16.7% 25.0% 36.8% 25.0% 10.4% 6.3% 2.1% 

公務員 47 19.1% 29.8% 31.9% 14.9% 21.3% 8.5% 2.1% 

パート、アルバイト、内職 102 16.7% 19.6% 27.5% 18.6% 22.5% 3.9% 6.9% 

専業主婦・主夫 72 19.4% 26.4% 29.2% 16.7% 9.7% 5.6% 4.2% 

学生 18 22.2% 5.6% 22.2% 33.3% 11.1% 16.7% 5.6% 

無職 183 26.2% 16.4% 14.8% 10.4% 15.8% 1.6% 6.6% 

その他 18 22.2% 22.2% 38.9% 16.7% 5.6% 5.6% 5.6% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 9.6% 16.4% 34.2% 9.6% 13.7% 5.5% 2.7% 

豊栄地区 69 24.6% 26.1% 20.3% 14.5% 14.5% 7.2% 2.9% 

須賀地区 69 21.7% 15.9% 27.5% 21.7% 11.6% 1.4% 2.9% 

匝瑳地区 84 20.2% 20.2% 23.8% 16.7% 6.0% 7.1% 8.3% 

豊和地区 57 15.8% 21.1% 26.3% 19.3% 21.1% 0.0% 5.3% 

吉田地区 63 19.0% 19.0% 23.8% 20.6% 9.5% 1.6% 6.3% 

飯高地区 52 21.2% 28.8% 34.6% 7.7% 17.3% 5.8% 0.0% 

共興地区 48 20.8% 16.7% 31.3% 18.8% 12.5% 4.2% 4.2% 

平和地区 53 18.9% 18.9% 22.6% 17.0% 9.4% 0.0% 5.7% 

椿海地区 71 28.2% 16.9% 22.5% 18.3% 15.5% 0.0% 8.5% 

野田地区 66 18.2% 16.7% 28.8% 16.7% 15.2% 9.1% 4.5% 

栄地区 49 28.6% 22.4% 34.7% 18.4% 6.1% 2.0% 2.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 22.7% 18.6% 23.3% 15.8% 10.7% 3.5% 3.8% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 14.5% 18.6% 33.8% 15.2% 13.8% 4.1% 5.5% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 22.4% 21.6% 24.9% 14.7% 14.3% 4.5% 5.3% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 13.0% 21.7% 47.8% 37.0% 15.2% 2.2% 4.3% 

  無回答 4 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問 18 福祉施策を今後、より充実していくための取り組み 〔3〕 
       

   合計 その他 無回答 

  全体 759 0.7% 6.1% 

F1 

性別 

男 343 0.6% 4.7% 

女 409 0.7% 6.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 0.0% 1.8% 

30～39 歳 85 1.2% 1.2% 

40～49 歳 83 1.2% 3.6% 

50～59 歳 136 0.0% 2.9% 

60～64 歳 98 0.0% 3.1% 

65～69 歳 89 0.0% 5.6% 

70～74 歳 72 1.4% 12.5% 

75 歳以上 126 1.6% 15.1% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 2.5% 5.0% 

夫婦のみ 134 0.7% 9.0% 

親と子（二世代） 305 1.0% 6.2% 

祖父母と親と子（三世代） 201 0.0% 3.0% 

その他 69 0.0% 8.7% 

F4 

職業 

農林業 87 0.0% 5.7% 

水産業 1 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 1.8% 12.7% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 0.7% 2.1% 

公務員 47 2.1% 2.1% 

パート、アルバイト、内職 102 0.0% 2.9% 

専業主婦・主夫 72 0.0% 8.3% 

学生 18 0.0% 0.0% 

無職 183 0.5% 9.8% 

その他 18 5.6% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 0.0% 11.0% 

豊栄地区 69 0.0% 1.4% 

須賀地区 69 0.0% 7.2% 

匝瑳地区 84 1.2% 7.1% 

豊和地区 57 1.8% 5.3% 

吉田地区 63 1.6% 9.5% 

飯高地区 52 0.0% 7.7% 

共興地区 48 0.0% 6.3% 

平和地区 53 0.0% 3.8% 

椿海地区 71 0.0% 1.4% 

野田地区 66 1.5% 6.1% 

栄地区 49 2.0% 4.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 0.9% 7.9% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 0.7% 3.4% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 0.0% 6.1% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 2.2% 0.0% 

  無回答 4 0.0% 25.0% 
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問 19 地域における支えあい、助けあい活動に重要なこと 〔1〕 

       

   合計 地域にお

ける福祉

活動の意

義と重要

性をもっと

ＰＲする 

地域でボ

ランティア

などの活

動の拠点

となる場を

整備する 

地域におけ

る福祉活動

の活動費・

運営費など

の資金的な

援助を行う 

ボランティ

アリーダー 

や福祉活

動に関わ

る人を育

成する 

福祉活動

の相談・指

導を担当

する専門

職員の充

実を図る 

困っている人

と、支援でき

る人とのつな

ぎ役（コーデ

ィネータ）を

育成する 

困っている人

や、助け合い

の場や組織

についての

情報を得や

すくする 

  全体 759 31.1% 24.6% 20.4% 24.5% 22.5% 29.6% 32.5% 

F1 

性別 

男 343 29.7% 28.0% 21.6% 30.9% 22.4% 28.0% 30.9% 

女 409 32.0% 22.0% 19.1% 19.3% 22.2% 31.5% 34.2% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 22.2% 11.1% 0.0% 44.4% 11.1% 11.1% 44.4% 

20～29 歳 56 30.4% 32.1% 19.6% 14.3% 16.1% 25.0% 33.9% 

30～39 歳 85 22.4% 31.8% 18.8% 12.9% 17.6% 30.6% 32.9% 

40～49 歳 83 27.7% 22.9% 22.9% 24.1% 18.1% 36.1% 33.7% 

50～59 歳 136 31.6% 26.5% 17.6% 30.1% 27.2% 30.9% 41.9% 

60～64 歳 98 23.5% 29.6% 21.4% 29.6% 25.5% 31.6% 35.7% 

65～69 歳 89 38.2% 27.0% 18.0% 24.7% 19.1% 39.3% 33.7% 

70～74 歳 72 37.5% 16.7% 15.3% 29.2% 23.6% 26.4% 25.0% 

75 歳以上 126 35.7% 16.7% 27.8% 23.0% 26.2% 21.4% 21.4% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 32.5% 20.0% 10.0% 25.0% 22.5% 40.0% 30.0% 

夫婦のみ 134 34.3% 20.1% 16.4% 26.9% 18.7% 32.1% 32.8% 

親と子（二世代） 305 33.4% 26.2% 20.3% 24.6% 25.9% 27.2% 29.2% 

祖父母と親と子（三世代） 201 29.9% 27.9% 20.4% 23.9% 17.4% 29.9% 35.3% 

その他 69 15.9% 23.2% 33.3% 21.7% 24.6% 30.4% 42.0% 

F4 

職業 

農林業 87 31.0% 28.7% 27.6% 29.9% 21.8% 28.7% 36.8% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（工業・建設業） 25 20.0% 24.0% 20.0% 20.0% 8.0% 40.0% 48.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 41.8% 14.5% 27.3% 27.3% 12.7% 21.8% 16.4% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 31.3% 27.8% 25.0% 20.8% 22.9% 27.8% 36.8% 

公務員 47 12.8% 48.9% 12.8% 36.2% 27.7% 36.2% 31.9% 

パート、アルバイト、内職 102 26.5% 20.6% 12.7% 15.7% 15.7% 32.4% 36.3% 

専業主婦・主夫 72 36.1% 20.8% 16.7% 25.0% 33.3% 29.2% 31.9% 

学生 18 27.8% 22.2% 16.7% 33.3% 11.1% 22.2% 38.9% 

無職 183 34.4% 21.3% 19.7% 26.2% 26.2% 31.1% 28.4% 

その他 18 33.3% 27.8% 22.2% 16.7% 27.8% 27.8% 27.8% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 32.9% 26.0% 16.4% 24.7% 16.4% 28.8% 35.6% 

豊栄地区 69 30.4% 29.0% 21.7% 18.8% 27.5% 30.4% 34.8% 

須賀地区 69 29.0% 29.0% 20.3% 27.5% 18.8% 36.2% 31.9% 

匝瑳地区 84 31.0% 20.2% 26.2% 19.0% 28.6% 29.8% 29.8% 

豊和地区 57 22.8% 24.6% 22.8% 26.3% 22.8% 31.6% 42.1% 

吉田地区 63 27.0% 22.2% 20.6% 22.2% 17.5% 33.3% 28.6% 

飯高地区 52 28.8% 26.9% 26.9% 15.4% 19.2% 25.0% 30.8% 

共興地区 48 35.4% 29.2% 25.0% 20.8% 16.7% 27.1% 27.1% 

平和地区 53 34.0% 18.9% 15.1% 24.5% 18.9% 24.5% 34.0% 

椿海地区 71 35.2% 25.4% 12.7% 31.0% 25.4% 33.8% 36.6% 

野田地区 66 34.8% 27.3% 16.7% 30.3% 27.3% 21.2% 25.8% 

栄地区 49 26.5% 16.3% 22.4% 34.7% 26.5% 34.7% 34.7% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 32.8% 27.8% 22.7% 25.9% 21.5% 26.2% 32.2% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 26.2% 21.4% 20.7% 26.9% 29.0% 33.8% 33.8% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 34.3% 22.9% 17.1% 22.0% 20.8% 31.0% 34.3% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 15.2% 23.9% 21.7% 19.6% 15.2% 37.0% 23.9% 

  無回答 4 75.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 
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問 19 地域における支えあい、助けあい活動に重要なこと 〔2〕 
       

   合計 介護やボ

ランティア

活動の方

法などに

関する研

修を行う 

学校・生

涯学習の

場を活用

した福祉

教育を充

実する 

身近な地域

でのバリア

フリー化（心

のバリアフ

リーを含む）

の推進 

その他 特にな

い 

無回答 

  全体 759 8.7% 19.5% 8.4% 0.8% 4.1% 7.5% 

F1 

性別 

男 343 6.4% 18.1% 7.9% 0.6% 5.0% 5.5% 

女 409 10.8% 20.8% 9.0% 1.0% 3.4% 8.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 10.7% 14.3% 17.9% 1.8% 7.1% 3.6% 

30～39 歳 85 10.6% 41.2% 12.9% 1.2% 3.5% 1.2% 

40～49 歳 83 3.6% 24.1% 6.0% 0.0% 2.4% 4.8% 

50～59 歳 136 14.0% 20.6% 10.3% 0.0% 0.7% 3.7% 

60～64 歳 98 7.1% 23.5% 9.2% 0.0% 3.1% 5.1% 

65～69 歳 89 10.1% 10.1% 3.4% 2.2% 5.6% 5.6% 

70～74 歳 72 2.8% 9.7% 5.6% 1.4% 6.9% 15.3% 

75 歳以上 126 8.7% 10.3% 4.0% 0.8% 6.3% 18.3% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 7.5% 15.0% 15.0% 2.5% 10.0% 5.0% 

夫婦のみ 134 9.7% 9.0% 6.7% 0.7% 2.2% 14.2% 

親と子（二世代） 305 8.2% 22.0% 9.8% 0.3% 3.3% 6.2% 

祖父母と親と子（三世代） 201 8.5% 24.9% 6.5% 1.5% 4.5% 4.5% 

その他 69 8.7% 18.8% 7.2% 0.0% 5.8% 10.1% 

F4 

職業 

農林業 87 4.6% 12.6% 4.6% 0.0% 3.4% 5.7% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 4.0% 20.0% 12.0% 0.0% 0.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 3.6% 29.1% 3.6% 1.8% 3.6% 14.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 11.1% 26.4% 10.4% 1.4% 4.2% 1.4% 

公務員 47 8.5% 21.3% 0.0% 0.0% 2.1% 4.3% 

パート、アルバイト、内職 102 14.7% 19.6% 13.7% 0.0% 2.9% 6.9% 

専業主婦・主夫 72 11.1% 18.1% 9.7% 1.4% 1.4% 8.3% 

学生 18 0.0% 27.8% 22.2% 0.0% 5.6% 0.0% 

無職 183 8.2% 15.3% 6.6% 0.5% 6.6% 12.6% 

その他 18 5.6% 11.1% 16.7% 5.6% 11.1% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 9.6% 20.5% 6.8% 0.0% 4.1% 11.0% 

豊栄地区 69 11.6% 20.3% 10.1% 0.0% 4.3% 7.2% 

須賀地区 69 5.8% 15.9% 5.8% 0.0% 2.9% 10.1% 

匝瑳地区 84 10.7% 19.0% 10.7% 1.2% 7.1% 4.8% 

豊和地区 57 3.5% 19.3% 10.5% 3.5% 7.0% 5.3% 

吉田地区 63 9.5% 14.3% 4.8% 1.6% 4.8% 9.5% 

飯高地区 52 9.6% 11.5% 5.8% 0.0% 5.8% 15.4% 

共興地区 48 10.4% 22.9% 10.4% 0.0% 0.0% 6.3% 

平和地区 53 7.5% 24.5% 11.3% 3.8% 3.8% 7.5% 

椿海地区 71 7.0% 25.4% 12.7% 0.0% 0.0% 2.8% 

野田地区 66 13.6% 21.2% 7.6% 0.0% 4.5% 7.6% 

栄地区 49 4.1% 20.4% 4.1% 0.0% 4.1% 2.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 5.0% 18.3% 6.6% 0.6% 5.4% 7.6% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 8.3% 22.8% 11.0% 0.7% 2.8% 6.2% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 12.2% 19.2% 6.9% 1.2% 3.3% 8.6% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 15.2% 21.7% 19.6% 0.0% 4.3% 4.3% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 



141 

 

問 20 市社協及び地区社協の認知度 ①匝瑳市社会福祉協議会 
       

   合計 よく知っ

ている 

知って

いる 

知らな

い 

無回答 

  全体 759 7.2% 48.0% 38.3% 6.5% 

F1 

性別 

男 343 7.9% 49.3% 37.0% 5.8% 

女 409 6.4% 47.2% 39.6% 6.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 11.1% 0.0% 88.9% 0.0% 

20～29 歳 56 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 

30～39 歳 85 3.5% 37.6% 57.6% 1.2% 

40～49 歳 83 3.6% 44.6% 45.8% 6.0% 

50～59 歳 136 5.1% 58.8% 33.1% 2.9% 

60～64 歳 98 8.2% 54.1% 33.7% 4.1% 

65～69 歳 89 11.2% 58.4% 23.6% 6.7% 

70～74 歳 72 11.1% 45.8% 29.2% 13.9% 

75 歳以上 126 11.1% 42.9% 31.0% 15.1% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 5.0% 47.5% 37.5% 10.0% 

夫婦のみ 134 12.7% 47.8% 29.1% 10.4% 

親と子（二世代） 305 5.9% 47.2% 40.3% 6.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 5.5% 49.3% 41.8% 3.5% 

その他 69 8.7% 47.8% 37.7% 5.8% 

F4 

職業 

農林業 87 12.6% 46.0% 35.6% 5.7% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 4.0% 56.0% 32.0% 8.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 7.3% 58.2% 25.5% 9.1% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 4.9% 43.1% 50.0% 2.1% 

公務員 47 10.6% 57.4% 29.8% 2.1% 

パート、アルバイト、内職 102 2.9% 45.1% 46.1% 5.9% 

専業主婦・主夫 72 8.3% 48.6% 34.7% 8.3% 

学生 18 0.0% 16.7% 83.3% 0.0% 

無職 183 8.7% 50.8% 29.5% 10.9% 

その他 18 5.6% 55.6% 38.9% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 5.5% 57.5% 27.4% 9.6% 

豊栄地区 69 4.3% 46.4% 43.5% 5.8% 

須賀地区 69 4.3% 46.4% 43.5% 5.8% 

匝瑳地区 84 6.0% 33.3% 56.0% 4.8% 

豊和地区 57 12.3% 47.4% 31.6% 8.8% 

吉田地区 63 9.5% 52.4% 28.6% 9.5% 

飯高地区 52 7.7% 57.7% 30.8% 3.8% 

共興地区 48 6.3% 56.3% 31.3% 6.3% 

平和地区 53 9.4% 35.8% 49.1% 5.7% 

椿海地区 71 5.6% 46.5% 43.7% 4.2% 

野田地区 66 6.1% 51.5% 34.8% 7.6% 

栄地区 49 12.2% 53.1% 28.6% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 7.6% 50.5% 33.4% 8.5% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 7.6% 43.4% 45.5% 3.4% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 6.9% 50.6% 35.9% 6.5% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 4.3% 34.8% 58.7% 2.2% 

  無回答 4 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 
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問 20 市社協及び地区社協の認知度 ②地区社会福祉協議会 
       

   合計 よく知っ

ている 

知って

いる 

知らな

い 

無回答 

  全体 759 4.7% 24.0% 60.2% 11.1% 

F1 

性別 

男 343 4.7% 26.8% 57.4% 11.1% 

女 409 4.4% 22.0% 62.8% 10.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

20～29 歳 56 0.0% 8.9% 91.1% 0.0% 

30～39 歳 85 0.0% 10.6% 87.1% 2.4% 

40～49 歳 83 0.0% 15.7% 77.1% 7.2% 

50～59 歳 136 3.7% 27.9% 62.5% 5.9% 

60～64 歳 98 3.1% 32.7% 58.2% 6.1% 

65～69 歳 89 10.1% 32.6% 43.8% 13.5% 

70～74 歳 72 6.9% 33.3% 38.9% 20.8% 

75 歳以上 126 10.3% 25.4% 38.1% 26.2% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 7.5% 17.5% 62.5% 12.5% 

夫婦のみ 134 9.0% 26.1% 47.8% 17.2% 

親と子（二世代） 305 3.9% 25.2% 60.3% 10.5% 

祖父母と親と子（三世代） 201 3.5% 20.4% 68.7% 7.5% 

その他 69 1.4% 30.4% 59.4% 8.7% 

F4 

職業 

農林業 87 10.3% 34.5% 43.7% 11.5% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 28.0% 52.0% 20.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 5.5% 34.5% 45.5% 14.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 2.1% 13.9% 79.9% 4.2% 

公務員 47 4.3% 29.8% 63.8% 2.1% 

パート、アルバイト、内職 102 2.0% 17.6% 76.5% 3.9% 

専業主婦・主夫 72 5.6% 29.2% 52.8% 12.5% 

学生 18 0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 

無職 183 6.0% 25.7% 49.2% 19.1% 

その他 18 5.6% 22.2% 55.6% 16.7% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 1.4% 23.3% 60.3% 15.1% 

豊栄地区 69 1.4% 26.1% 63.8% 8.7% 

須賀地区 69 4.3% 23.2% 62.3% 10.1% 

匝瑳地区 84 4.8% 15.5% 70.2% 9.5% 

豊和地区 57 7.0% 28.1% 52.6% 12.3% 

吉田地区 63 6.3% 25.4% 47.6% 20.6% 

飯高地区 52 3.8% 32.7% 55.8% 7.7% 

共興地区 48 4.2% 29.2% 50.0% 16.7% 

平和地区 53 9.4% 26.4% 58.5% 5.7% 

椿海地区 71 4.2% 14.1% 74.6% 7.0% 

野田地区 66 3.0% 27.3% 57.6% 12.1% 

栄地区 49 8.2% 26.5% 59.2% 6.1% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 5.0% 28.1% 53.0% 13.9% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 5.5% 21.4% 66.2% 6.9% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 4.5% 22.9% 62.0% 10.6% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 0.0% 13.0% 82.6% 4.3% 

  無回答 4 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 



143 

 
問 21 市社協の事業（活動）の認知度 〔1〕 

       

   合計 広報・啓発事

業（広報紙「ほ

っとそうさ」の

発行、社協ホ

ームページの

運営など） 

地区社

会福祉

協議会

の運営

支援 

社会福

祉協議

会野栄

支所の

運営 

介護保険事業

（居宅介護事業・

訪問介護事業・

小規模多機能型

居宅介護施設

“紙ふうせん”） 

ボランティア活

動の支援（ボラ

ンティア講座・

研修会、ボラン

ティアセンター

の運営など） 

災害時

ボランテ

ィアセン

ターの

設置・運

営 

福祉教育（ボ

ランティアグ

ループ「フレ

ンドリー」によ

る福祉出前

講座など） 

  全体 759 39.5% 17.7% 9.7% 26.9% 11.7% 5.7% 5.9% 

F1 

性別 

男 343 38.8% 19.0% 9.3% 21.3% 10.5% 6.4% 5.0% 

女 409 40.1% 16.1% 10.3% 31.5% 13.0% 5.1% 6.8% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 

20～29 歳 56 25.0% 7.1% 3.6% 7.1% 7.1% 10.7% 5.4% 

30～39 歳 85 32.9% 5.9% 7.1% 16.5% 7.1% 3.5% 1.2% 

40～49 歳 83 44.6% 10.8% 8.4% 21.7% 8.4% 2.4% 3.6% 

50～59 歳 136 44.1% 14.7% 11.0% 30.9% 13.2% 5.9% 3.7% 

60～64 歳 98 50.0% 16.3% 14.3% 34.7% 14.3% 4.1% 9.2% 

65～69 歳 89 42.7% 29.2% 10.1% 37.1% 18.0% 11.2% 9.0% 

70～74 歳 72 36.1% 20.8% 13.9% 29.2% 11.1% 5.6% 8.3% 

75 歳以上 126 34.9% 29.4% 8.7% 27.8% 11.9% 3.2% 7.9% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 30.0% 22.5% 10.0% 20.0% 15.0% 7.5% 2.5% 

夫婦のみ 134 44.0% 19.4% 9.7% 26.9% 14.9% 6.0% 8.2% 

親と子（二世代） 305 41.0% 17.0% 9.5% 25.9% 9.8% 2.6% 5.6% 

祖父母と親と子（三世代） 201 37.8% 16.4% 9.5% 27.9% 11.9% 9.0% 6.0% 

その他 69 34.8% 15.9% 11.6% 34.8% 13.0% 8.7% 5.8% 

F4 

職業 

農林業 87 36.8% 25.3% 5.7% 31.0% 10.3% 3.4% 4.6% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 40.0% 16.0% 4.0% 24.0% 8.0% 8.0% 4.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 43.6% 25.5% 9.1% 34.5% 9.1% 1.8% 7.3% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 40.3% 12.5% 9.0% 18.8% 9.0% 4.9% 2.8% 

公務員 47 38.3% 12.8% 19.1% 25.5% 10.6% 8.5% 6.4% 

パート、アルバイト、内職 102 34.3% 13.7% 7.8% 19.6% 10.8% 6.9% 5.9% 

専業主婦・主夫 72 45.8% 15.3% 13.9% 37.5% 18.1% 9.7% 8.3% 

学生 18 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 5.6% 

無職 183 42.1% 21.9% 12.0% 32.2% 14.2% 4.9% 7.1% 

その他 18 50.0% 16.7% 5.6% 27.8% 27.8% 11.1% 16.7% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 41.1% 12.3% 5.5% 28.8% 11.0% 5.5% 9.6% 

豊栄地区 69 47.8% 15.9% 7.2% 26.1% 15.9% 7.2% 7.2% 

須賀地区 69 39.1% 15.9% 5.8% 20.3% 11.6% 4.3% 2.9% 

匝瑳地区 84 32.1% 10.7% 3.6% 25.0% 9.5% 7.1% 4.8% 

豊和地区 57 38.6% 19.3% 10.5% 22.8% 5.3% 3.5% 5.3% 

吉田地区 63 34.9% 20.6% 7.9% 28.6% 11.1% 3.2% 4.8% 

飯高地区 52 50.0% 28.8% 11.5% 30.8% 11.5% 5.8% 13.5% 

共興地区 48 37.5% 33.3% 14.6% 29.2% 16.7% 16.7% 8.3% 

平和地区 53 28.3% 17.0% 1.9% 15.1% 13.2% 3.8% 5.7% 

椿海地区 71 40.8% 15.5% 1.4% 22.5% 15.5% 2.8% 1.4% 

野田地区 66 37.9% 10.6% 24.2% 31.8% 4.5% 1.5% 1.5% 

栄地区 49 46.9% 20.4% 32.7% 46.9% 18.4% 10.2% 10.2% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 40.1% 19.2% 11.0% 27.1% 11.4% 6.9% 4.4% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 31.0% 18.6% 13.1% 22.8% 11.0% 5.5% 9.0% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 44.9% 16.7% 7.3% 31.4% 14.3% 4.9% 7.3% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 34.8% 4.3% 4.3% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 

  無回答 4 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問 21 市社協の事業（活動）の認知度 〔2〕 
       

   合計 高齢者福祉事

業（あんしん

箱設置事業、

サテライトデイ

サービス事業

の支援など） 

障がい者福

祉事業（車い

す貸し出し事

業、マザーズ

ホームの運

営など） 

児童福祉事業

（青少年相談員

連絡協議会・子

供会育成連絡

協議会への助

成など） 

相談事業

（心配ご

と相談、

無料法律

相談な

ど） 

貸付事業

（低所得者、

高齢者、障

がい者世帯

への貸付事

業） 

日常生活自立支

援事業（判断能

力が十分でない

高齢者等を対象

とした金銭管理

などの支援） 

共同募金運

動への協力

（赤い羽根共

同募金、歳

末たすけあ

い募金運動） 

  全体 759 13.7% 17.8% 17.9% 24.9% 6.3% 3.7% 41.2% 

F1 

性別 

男 343 11.4% 14.0% 19.2% 20.4% 6.7% 2.3% 41.4% 

女 409 15.9% 21.0% 16.9% 28.1% 6.1% 4.9% 41.1% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

20～29 歳 56 3.6% 5.4% 10.7% 14.3% 3.6% 3.6% 23.2% 

30～39 歳 85 7.1% 18.8% 14.1% 12.9% 2.4% 1.2% 15.3% 

40～49 歳 83 6.0% 14.5% 15.7% 22.9% 7.2% 7.2% 37.3% 

50～59 歳 136 14.0% 22.1% 19.9% 25.0% 6.6% 2.9% 42.6% 

60～64 歳 98 17.3% 18.4% 20.4% 27.6% 4.1% 3.1% 57.1% 

65～69 歳 89 20.2% 20.2% 19.1% 33.7% 6.7% 6.7% 52.8% 

70～74 歳 72 16.7% 16.7% 15.3% 30.6% 5.6% 4.2% 51.4% 

75 歳以上 126 19.8% 19.0% 22.2% 27.8% 11.9% 2.4% 41.3% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 22.5% 12.5% 10.0% 20.0% 10.0% 2.5% 27.5% 

夫婦のみ 134 17.9% 15.7% 17.9% 27.6% 6.0% 5.2% 42.5% 

親と子（二世代） 305 12.8% 16.1% 14.1% 25.6% 5.6% 3.6% 41.3% 

祖父母と親と子（三世代） 201 10.4% 16.9% 21.4% 21.4% 7.5% 3.0% 40.3% 

その他 69 15.9% 33.3% 30.4% 27.5% 4.3% 4.3% 46.4% 

F4 

職業 

農林業 87 16.1% 18.4% 27.6% 24.1% 6.9% 1.1% 42.5% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 12.0% 4.0% 12.0% 16.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 7.3% 23.6% 29.1% 27.3% 1.8% 3.6% 50.9% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 6.9% 13.9% 15.3% 16.7% 5.6% 6.3% 28.5% 

公務員 47 12.8% 14.9% 12.8% 29.8% 14.9% 8.5% 36.2% 

パート、アルバイト、内職 102 12.7% 14.7% 14.7% 21.6% 3.9% 2.9% 33.3% 

専業主婦・主夫 72 16.7% 30.6% 20.8% 30.6% 2.8% 5.6% 43.1% 

学生 18 0.0% 0.0% 5.6% 22.2% 0.0% 0.0% 38.9% 

無職 183 20.8% 19.7% 16.4% 31.7% 9.8% 2.2% 52.5% 

その他 18 22.2% 22.2% 16.7% 11.1% 11.1% 5.6% 50.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 12.3% 17.8% 15.1% 20.5% 1.4% 4.1% 31.5% 

豊栄地区 69 13.0% 18.8% 14.5% 26.1% 8.7% 2.9% 56.5% 

須賀地区 69 8.7% 14.5% 21.7% 24.6% 2.9% 5.8% 39.1% 

匝瑳地区 84 14.3% 16.7% 13.1% 25.0% 4.8% 2.4% 31.0% 

豊和地区 57 15.8% 12.3% 21.1% 22.8% 8.8% 7.0% 43.9% 

吉田地区 63 14.3% 19.0% 19.0% 31.7% 12.7% 3.2% 39.7% 

飯高地区 52 26.9% 19.2% 13.5% 15.4% 5.8% 1.9% 40.4% 

共興地区 48 16.7% 25.0% 29.2% 20.8% 8.3% 4.2% 39.6% 

平和地区 53 11.3% 13.2% 24.5% 15.1% 1.9% 0.0% 37.7% 

椿海地区 71 11.3% 16.9% 19.7% 23.9% 5.6% 2.8% 38.0% 

野田地区 66 10.6% 13.6% 7.6% 28.8% 4.5% 4.5% 53.0% 

栄地区 49 14.3% 30.6% 22.4% 40.8% 14.3% 6.1% 46.9% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 15.1% 18.3% 18.0% 24.3% 5.7% 3.2% 42.0% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 11.7% 15.2% 17.9% 21.4% 9.0% 6.2% 45.5% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 14.7% 20.8% 20.4% 29.0% 6.5% 2.4% 40.8% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 4.3% 6.5% 4.3% 13.0% 2.2% 6.5% 21.7% 

  無回答 4 0.0% 25.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 75.0% 
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問 21 市社協の事業（活動）の認知度 〔3〕 

       

   合計 安心生活創造

事業（災害時

要援護者台帳

及びマップの

整備、宅配電

話帳の整備） 

シニア

クラブ

事務局

の運営 

その他

の事業 

無回答 

  全体 759 8.4% 7.0% 1.6% 25.0% 

F1 

性別 

男 343 7.0% 7.0% 1.7% 23.6% 

女 409 9.5% 6.8% 1.5% 25.9% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

20～29 歳 56 1.8% 5.4% 0.0% 33.9% 

30～39 歳 85 1.2% 2.4% 1.2% 31.8% 

40～49 歳 83 4.8% 2.4% 0.0% 27.7% 

50～59 歳 136 10.3% 5.9% 2.2% 20.6% 

60～64 歳 98 14.3% 7.1% 2.0% 18.4% 

65～69 歳 89 13.5% 4.5% 2.2% 18.0% 

70～74 歳 72 5.6% 6.9% 1.4% 27.8% 

75 歳以上 126 10.3% 16.7% 2.4% 27.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 7.5% 7.5% 7.5% 25.0% 

夫婦のみ 134 7.5% 8.2% 1.5% 22.4% 

親と子（二世代） 305 7.9% 6.2% 1.0% 27.9% 

祖父母と親と子（三世代） 201 8.5% 8.0% 1.0% 24.9% 

その他 69 13.0% 4.3% 2.9% 18.8% 

F4 

職業 

農林業 87 10.3% 9.2% 1.1% 24.1% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（工業・建設業） 25 4.0% 4.0% 0.0% 12.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 7.3% 9.1% 0.0% 25.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 4.9% 3.5% 2.8% 26.4% 

公務員 47 8.5% 4.3% 0.0% 31.9% 

パート、アルバイト、内職 102 6.9% 3.9% 2.0% 26.5% 

専業主婦・主夫 72 13.9% 4.2% 1.4% 25.0% 

学生 18 0.0% 11.1% 0.0% 44.4% 

無職 183 10.9% 10.9% 1.6% 20.2% 

その他 18 5.6% 11.1% 5.6% 22.2% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 9.6% 13.7% 0.0% 28.8% 

豊栄地区 69 8.7% 2.9% 1.4% 18.8% 

須賀地区 69 10.1% 1.4% 0.0% 33.3% 

匝瑳地区 84 3.6% 4.8% 2.4% 29.8% 

豊和地区 57 7.0% 8.8% 3.5% 19.3% 

吉田地区 63 9.5% 7.9% 0.0% 31.7% 

飯高地区 52 3.8% 7.7% 1.9% 21.2% 

共興地区 48 10.4% 10.4% 0.0% 16.7% 

平和地区 53 7.5% 5.7% 3.8% 30.2% 

椿海地区 71 7.0% 2.8% 1.4% 26.8% 

野田地区 66 10.6% 9.1% 4.5% 15.2% 

栄地区 49 14.3% 10.2% 0.0% 24.5% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 7.3% 6.9% 0.9% 24.6% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 9.0% 6.2% 2.1% 28.3% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 10.2% 7.3% 2.0% 22.9% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 4.3% 4.3% 2.2% 28.3% 

  無回答 4 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 
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問 22 地区社協の事業（活動）の認知度 〔1〕 

       

   合計 地区社

協運営

のため

の各種

会議の

開催 

高齢者を対

象とした、い

きいきサロン

やサテライト

デイサービ

スの開催 

見守り

たすけ

あい活

動 

ふれあ

い給食

や災害

時保存

食の配

布 

地区社

協広報

紙の発

行 

地区社会福

祉活動実施

団体（シニア

クラブや子ど

も会等）への

助成 

地区で開

催する健

康・防災・

防犯・福

祉教育等

の講座 

  全体 759 14.5% 13.4% 16.6% 13.4% 17.8% 13.0% 11.7% 

F1 

性別 

男 343 16.9% 12.2% 14.6% 11.4% 16.6% 12.2% 11.4% 

女 409 12.5% 14.7% 18.1% 15.2% 18.8% 13.4% 12.0% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 56 5.4% 5.4% 10.7% 10.7% 10.7% 5.4% 3.6% 

30～39 歳 85 5.9% 3.5% 8.2% 10.6% 4.7% 8.2% 8.2% 

40～49 歳 83 8.4% 7.2% 12.0% 9.6% 13.3% 8.4% 6.0% 

50～59 歳 136 14.0% 16.9% 20.6% 10.3% 20.6% 14.0% 11.0% 

60～64 歳 98 20.4% 10.2% 19.4% 12.2% 25.5% 16.3% 16.3% 

65～69 歳 89 20.2% 16.9% 19.1% 19.1% 24.7% 13.5% 15.7% 

70～74 歳 72 12.5% 22.2% 15.3% 9.7% 25.0% 15.3% 19.4% 

75 歳以上 126 20.6% 20.6% 20.6% 20.6% 15.9% 17.5% 11.9% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 10.0% 17.5% 25.0% 20.0% 20.0% 7.5% 12.5% 

夫婦のみ 134 16.4% 16.4% 15.7% 15.7% 25.4% 11.9% 14.2% 

親と子（二世代） 305 13.1% 13.8% 16.4% 12.8% 15.7% 14.4% 10.8% 

祖父母と親と子（三世代） 201 12.9% 12.4% 12.9% 13.4% 13.4% 12.4% 9.5% 

その他 69 24.6% 5.8% 21.7% 7.2% 23.2% 11.6% 15.9% 

F4 

職業 

農林業 87 18.4% 18.4% 17.2% 12.6% 12.6% 19.5% 12.6% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 8.0% 0.0% 20.0% 12.0% 16.0% 4.0% 16.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 23.6% 14.5% 16.4% 18.2% 25.5% 16.4% 10.9% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 11.8% 9.7% 11.1% 9.7% 13.9% 8.3% 4.9% 

公務員 47 14.9% 12.8% 12.8% 4.3% 17.0% 10.6% 10.6% 

パート、アルバイト、内職 102 9.8% 10.8% 14.7% 14.7% 15.7% 12.7% 8.8% 

専業主婦・主夫 72 19.4% 12.5% 19.4% 12.5% 26.4% 16.7% 16.7% 

学生 18 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 5.6% 

無職 183 14.2% 19.7% 22.4% 18.0% 19.7% 13.7% 18.0% 

その他 18 11.1% 11.1% 5.6% 11.1% 16.7% 16.7% 0.0% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 9.6% 16.4% 19.2% 15.1% 24.7% 12.3% 16.4% 

豊栄地区 69 11.6% 7.2% 17.4% 10.1% 15.9% 10.1% 7.2% 

須賀地区 69 10.1% 11.6% 17.4% 4.3% 21.7% 7.2% 10.1% 

匝瑳地区 84 10.7% 10.7% 15.5% 17.9% 17.9% 11.9% 11.9% 

豊和地区 57 15.8% 10.5% 15.8% 17.5% 17.5% 5.3% 14.0% 

吉田地区 63 22.2% 14.3% 15.9% 19.0% 17.5% 19.0% 6.3% 

飯高地区 52 15.4% 15.4% 9.6% 11.5% 7.7% 13.5% 7.7% 

共興地区 48 22.9% 20.8% 16.7% 10.4% 14.6% 22.9% 22.9% 

平和地区 53 15.1% 7.5% 15.1% 7.5% 22.6% 9.4% 5.7% 

椿海地区 71 11.3% 21.1% 22.5% 16.9% 9.9% 18.3% 9.9% 

野田地区 66 12.1% 12.1% 19.7% 15.2% 16.7% 12.1% 15.2% 

栄地区 49 24.5% 16.3% 8.2% 12.2% 26.5% 14.3% 14.3% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 15.5% 15.5% 18.0% 12.6% 17.7% 12.9% 11.7% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 16.6% 10.3% 13.8% 13.8% 17.9% 15.9% 15.2% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 13.5% 15.1% 18.4% 14.7% 18.8% 12.7% 11.8% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 6.5% 2.2% 4.3% 10.9% 13.0% 4.3% 0.0% 

  無回答 4 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 
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問 22 地区社協の事業（活動）の認知度 〔2〕 

       

   合計 地域福

祉フォ

ーラム

の開催 

その他

の事業 

無回答 

  全体 759 7.4% 2.2% 46.8% 

F1 

性別 

男 343 6.1% 2.0% 47.2% 

女 409 8.3% 2.4% 46.2% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 0.0% 0.0% 55.6% 

20～29 歳 56 3.6% 1.8% 58.9% 

30～39 歳 85 3.5% 1.2% 65.9% 

40～49 歳 83 4.8% 0.0% 55.4% 

50～59 歳 136 8.8% 4.4% 43.4% 

60～64 歳 98 9.2% 1.0% 41.8% 

65～69 歳 89 12.4% 1.1% 41.6% 

70～74 歳 72 9.7% 1.4% 33.3% 

75 歳以上 126 5.6% 4.8% 41.3% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 10.0% 2.5% 40.0% 

夫婦のみ 134 10.4% 2.2% 44.0% 

親と子（二世代） 305 5.9% 2.0% 48.2% 

祖父母と親と子（三世代） 201 6.0% 3.0% 48.3% 

その他 69 10.1% 1.4% 47.8% 

F4 

職業 

農林業 87 11.5% 3.4% 41.4% 

水産業 1 0.0% 0.0% 100.0% 

自営業（工業・建設業） 25 0.0% 0.0% 44.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 16.4% 1.8% 38.2% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 6.3% 2.1% 57.6% 

公務員 47 6.4% 2.1% 55.3% 

パート、アルバイト、内職 102 7.8% 2.0% 52.0% 

専業主婦・主夫 72 6.9% 4.2% 43.1% 

学生 18 0.0% 0.0% 55.6% 

無職 183 4.9% 1.6% 40.4% 

その他 18 11.1% 5.6% 33.3% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 9.6% 4.1% 42.5% 

豊栄地区 69 5.8% 1.4% 50.7% 

須賀地区 69 4.3% 1.4% 56.5% 

匝瑳地区 84 3.6% 1.2% 47.6% 

豊和地区 57 5.3% 5.3% 36.8% 

吉田地区 63 7.9% 1.6% 38.1% 

飯高地区 52 7.7% 1.9% 53.8% 

共興地区 48 8.3% 2.1% 45.8% 

平和地区 53 11.3% 3.8% 58.5% 

椿海地区 71 5.6% 0.0% 46.5% 

野田地区 66 9.1% 4.5% 40.9% 

栄地区 49 12.2% 0.0% 44.9% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 5.4% 1.3% 44.5% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 9.7% 4.1% 49.0% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 9.0% 2.9% 44.5% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 4.3% 0.0% 67.4% 

  無回答 4 25.0% 0.0% 25.0% 
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問 23 今後、充実していくべき市社協の事業（活動） 〔1〕 

       

   合計 日常的

なボラン

ティア活

動の参

加促進

と支援 

災害時

におけ

るボラン

ティア活

動の体

制整備 

住民によ

る見守り

や支えあ

い活動

への支

援 

隣近所や区

会など、地

域における

住民同士の

交流活動へ

の支援 

気軽に

相談で

きる福

祉総合

相談の

充実 

誰もが安心

して在宅で

生活するた

めの福祉サ

ービスの充

実 

高齢者や障が

い者が自立し

た地域生活を

支援する成年

後見事業の充

実 

  全体 759 17.1% 32.1% 19.2% 17.3% 30.3% 39.3% 11.3% 

F1 

性別 

男 343 19.0% 31.2% 17.8% 19.5% 26.2% 37.9% 10.2% 

女 409 15.4% 32.5% 20.5% 15.4% 33.3% 40.3% 12.5% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 44.4% 11.1% 

20～29 歳 56 17.9% 32.1% 12.5% 14.3% 21.4% 25.0% 10.7% 

30～39 歳 85 10.6% 36.5% 17.6% 5.9% 25.9% 30.6% 12.9% 

40～49 歳 83 19.3% 31.3% 15.7% 10.8% 33.7% 33.7% 16.9% 

50～59 歳 136 19.9% 30.1% 18.4% 16.2% 35.3% 43.4% 15.4% 

60～64 歳 98 14.3% 28.6% 22.4% 20.4% 28.6% 49.0% 9.2% 

65～69 歳 89 19.1% 34.8% 19.1% 22.5% 28.1% 43.8% 7.9% 

70～74 歳 72 16.7% 30.6% 22.2% 27.8% 30.6% 34.7% 9.7% 

75 歳以上 126 17.5% 33.3% 23.8% 20.6% 31.7% 42.1% 7.9% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 10.0% 35.0% 17.5% 20.0% 30.0% 37.5% 10.0% 

夫婦のみ 134 14.9% 28.4% 24.6% 20.1% 26.1% 41.8% 6.7% 

親と子（二世代） 305 18.7% 29.5% 19.7% 16.1% 31.5% 38.4% 13.4% 

祖父母と親と子（三世代） 201 17.4% 37.3% 13.9% 14.4% 27.9% 38.8% 11.9% 

その他 69 18.8% 33.3% 20.3% 24.6% 36.2% 42.0% 7.2% 

F4 

職業 

農林業 87 17.2% 36.8% 18.4% 25.3% 29.9% 44.8% 4.6% 

水産業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 16.0% 44.0% 20.0% 32.0% 12.0% 56.0% 12.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 32.7% 38.2% 9.1% 20.0% 23.6% 32.7% 10.9% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 13.9% 33.3% 18.1% 11.8% 24.3% 35.4% 13.2% 

公務員 47 21.3% 36.2% 12.8% 12.8% 25.5% 25.5% 12.8% 

パート、アルバイト、内職 102 19.6% 24.5% 20.6% 12.7% 36.3% 44.1% 14.7% 

専業主婦・主夫 72 18.1% 26.4% 12.5% 22.2% 34.7% 37.5% 11.1% 

学生 18 16.7% 22.2% 0.0% 11.1% 27.8% 38.9% 5.6% 

無職 183 14.2% 32.2% 29.5% 19.1% 33.3% 41.0% 12.0% 

その他 18 0.0% 27.8% 16.7% 5.6% 50.0% 33.3% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 19.2% 31.5% 21.9% 23.3% 34.2% 32.9% 9.6% 

豊栄地区 69 14.5% 31.9% 18.8% 17.4% 30.4% 47.8% 23.2% 

須賀地区 69 17.4% 23.2% 18.8% 15.9% 26.1% 36.2% 2.9% 

匝瑳地区 84 17.9% 27.4% 20.2% 21.4% 28.6% 44.0% 7.1% 

豊和地区 57 14.0% 31.6% 24.6% 22.8% 31.6% 40.4% 14.0% 

吉田地区 63 17.5% 30.2% 23.8% 14.3% 36.5% 31.7% 15.9% 

飯高地区 52 11.5% 28.8% 13.5% 17.3% 26.9% 38.5% 13.5% 

共興地区 48 25.0% 35.4% 18.8% 29.2% 31.3% 41.7% 14.6% 

平和地区 53 18.9% 24.5% 11.3% 11.3% 24.5% 41.5% 3.8% 

椿海地区 71 19.7% 33.8% 22.5% 11.3% 31.0% 43.7% 12.7% 

野田地区 66 10.6% 51.5% 15.2% 15.2% 34.8% 31.8% 16.7% 

栄地区 49 20.4% 32.7% 18.4% 8.2% 22.4% 40.8% 0.0% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 19.6% 32.5% 20.2% 19.6% 30.6% 39.7% 11.0% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 19.3% 31.0% 22.1% 19.3% 31.0% 33.1% 13.1% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 14.7% 31.0% 16.7% 14.7% 30.2% 42.9% 8.2% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 6.5% 32.6% 17.4% 10.9% 21.7% 37.0% 26.1% 

  無回答 4 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 75.0% 50.0% 0.0% 
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問 23 今後、充実していくべき市社協の事業（活動） 〔2〕 

       

   合計 地域住

民への

福祉に

関する情

報の普

及啓発 

学校に

おける

福祉体

験学習

の推進 

広報紙やイ

ンターネット

などによる

福祉に関す

る情報発信

の充実 

その他 特にな

い 

無回答 

  全体 759 15.2% 15.0% 13.8% 0.9% 3.4% 11.7% 

F1 

性別 

男 343 17.2% 14.6% 12.0% 0.9% 4.1% 13.7% 

女 409 13.7% 15.4% 15.6% 1.0% 2.9% 10.0% 

F2 

年齢 

18～19 歳 9 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 

20～29 歳 56 16.1% 17.9% 21.4% 0.0% 5.4% 12.5% 

30～39 歳 85 15.3% 35.3% 20.0% 3.5% 1.2% 5.9% 

40～49 歳 83 18.1% 25.3% 18.1% 1.2% 2.4% 6.0% 

50～59 歳 136 14.7% 12.5% 16.9% 2.2% 2.2% 7.4% 

60～64 歳 98 17.3% 14.3% 11.2% 0.0% 2.0% 13.3% 

65～69 歳 89 18.0% 9.0% 13.5% 0.0% 6.7% 12.4% 

70～74 歳 72 9.7% 2.8% 6.9% 0.0% 5.6% 18.1% 

75 歳以上 126 12.7% 6.3% 7.9% 0.0% 4.0% 19.0% 

F3 

家族構成 

ひとり暮らし 40 7.5% 12.5% 10.0% 0.0% 7.5% 17.5% 

夫婦のみ 134 18.7% 9.0% 12.7% 0.0% 4.5% 14.9% 

親と子（二世代） 305 16.7% 14.8% 15.4% 2.0% 3.6% 10.2% 

祖父母と親と子（三世代） 201 12.4% 22.4% 14.4% 0.5% 1.5% 11.4% 

その他 69 14.5% 10.1% 10.1% 0.0% 4.3% 11.6% 

F4 

職業 

農林業 87 16.1% 11.5% 10.3% 0.0% 3.4% 10.3% 

水産業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

自営業（工業・建設業） 25 8.0% 20.0% 8.0% 0.0% 4.0% 8.0% 

自営業（商業・サービス業） 55 10.9% 18.2% 5.5% 0.0% 1.8% 14.5% 

会社員・団体職員（役員含む） 144 13.9% 21.5% 15.3% 2.8% 4.2% 11.8% 

公務員 47 12.8% 14.9% 12.8% 2.1% 0.0% 12.8% 

パート、アルバイト、内職 102 16.7% 15.7% 16.7% 1.0% 2.0% 8.8% 

専業主婦・主夫 72 19.4% 13.9% 18.1% 1.4% 1.4% 12.5% 

学生 18 22.2% 27.8% 27.8% 0.0% 0.0% 5.6% 

無職 183 15.8% 8.7% 14.2% 0.0% 6.0% 13.1% 

その他 18 16.7% 11.1% 11.1% 0.0% 5.6% 11.1% 

F5 

居住地区 

中央地区 73 19.2% 12.3% 12.3% 0.0% 1.4% 17.8% 

豊栄地区 69 5.8% 20.3% 10.1% 1.4% 0.0% 5.8% 

須賀地区 69 17.4% 17.4% 13.0% 1.4% 2.9% 17.4% 

匝瑳地区 84 15.5% 11.9% 11.9% 1.2% 6.0% 11.9% 

豊和地区 57 19.3% 14.0% 12.3% 1.8% 3.5% 8.8% 

吉田地区 63 14.3% 11.1% 15.9% 0.0% 3.2% 7.9% 

飯高地区 52 13.5% 9.6% 15.4% 1.9% 5.8% 17.3% 

共興地区 48 18.8% 12.5% 16.7% 2.1% 2.1% 6.3% 

平和地区 53 20.8% 9.4% 15.1% 1.9% 3.8% 22.6% 

椿海地区 71 14.1% 22.5% 12.7% 0.0% 1.4% 8.5% 

野田地区 66 16.7% 18.2% 12.1% 0.0% 4.5% 7.6% 

栄地区 49 8.2% 20.4% 22.4% 0.0% 8.2% 10.2% 

F6 

居住歴 

生まれてからずっと匝瑳市に居住 317 13.9% 12.9% 9.1% 0.3% 4.4% 12.3% 

匝瑳市出身だが、一時、市外に居住 145 20.0% 18.6% 13.1% 2.1% 3.4% 10.3% 

匝瑳市出身ではないが居住歴は 10 年以上 245 13.5% 15.5% 17.6% 1.2% 2.4% 13.1% 

匝瑳市出身ではなく居住歴は 10 年未満 46 17.4% 17.4% 28.3% 0.0% 2.2% 6.5% 

  無回答 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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